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Γιατί ο Τριανταφυλλόπουλος 
προσπαθεί να Δυσφημήσει 
τον Αλέξη Κούγια;
Τι έγινε ρε Μάκη;
Στεναχωρήθηκες για την επιταγή του 1,000,000 δολαρίων 
που σου πήρε  πίσω επειδή προσπάθησες να εκβιάσεις τους 
ευεργέτες που προσπαθούσαν να φέρουν τους Ολυμπιακούς 
αγώνες στην Ελλάδα;
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Μανώλης Χριστοδουλάκης: 

«Πόσες γυναίκες πρέπει να δολο-
φονηθούν ακόμη; Φτάνει πια»!
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Δικαιοσύνη Δυο Ταχυτήτων….
Τι έγινε με τον πρώην αντιπρόεδρο του ΣτΕ Πανα-
γιώτη Ευστρατίου που είχε παραιτηθεί 6/12/2021 
γιατί είχε κατηγορηθεί για την  εμπλοκή του σε υπό-
θεση ναρκωτικών και για την υπόθεση ερωτικής 
συνεύρεσης με νεαρούς άνδρες και 
χρήση κοκαΐνης. σελ. 14

Ισόβια + 41 χρόνια 
στον Ηλία Μίχο! 
Εκτός φυλακής η μητέρα της 
ανήλικης ενώ στον «συνέταιρο» του 
«γαλάζιου» στελέχους, συνταξιούχο 
ναυτικό αποκαλούμενο «Μιχάλη» το 
δικαστήριο επέβαλε κάθειρξη 24 χρό-
νια. Όλες οι ποινές που επιβλήθηκαν 
στους υπόλοιπους κατηγορουμένους 
που κάθισαν στο εδώλιο ενώ κανένας 
από αυτούς δεν θα πάει φυλακή αφού 
έπεσαν στα μαλακά.

Ρέμος και Πηλαδάκης 
πουλάνε τις βίλες τους
στη Μύκονο για να πληρώσουν
κόκκινα δάνεια

Κυριάκος Μητσοτάκης: 
Για πρώτη φορά στο Μαξίμου ανησυχούν 
ότι η ΝΔ θα πέσει κάτω από το όριο του 30% 
στις ευρωεκλογές. Ο Μητσοτάκης ψάχνει 
τρόπο να δραπετεύσει από την Ελλάδα
Ήθελε να ηγηθεί του ΝΑΤΟ και της ΕΕ αλλά 
έφαγε πόρτα
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Κασσελάκης: 
Ο Μητσοτάκης είναι ο «yes man» των ΗΠΑ - 
Ξέρει ότι μπορώ να τον κερδίσω σελ. 30
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ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ

Η υπόθεση αυτή αρχίζει και βρομάει και 
προφανώς κάποιοι αργά ή γρήγορα 
θα πρέπει να λογοδοτήσουν!

Edolio5.blogspot.com: 
Το «αράχνιασμα» και το «βαθύ 
θάψιμο» μιας δικογραφίας που 
διερευνά μια εγκληματική οργάνωση 
που εκθέτει πολλούς! Το πόρισμα 
Βουρλιώτη που περιγράφει τα κα-
κουργήματα του Νίκου Κοκλώνη και η 
εκκωφαντική σιωπή της εισαγγελίας 
για «περεταίρω ενέργειες».

Χ. Βουρλιώτης - Νίκος Κοκλώνης:

Νίκος Καρβέλας: 
Κόλαφος ο Αντώνης
Πρέκας για τη
συνέντευξή του 
Ήθελε να το παίξει σοφιστής και 
δοκησίσοφος, λέει

Γεωργιάδης:
Υπάρχουν άνθρωποι που θέλουν 
να ρίξουν τον Μητσοτάκη - 
Ζούμε ΠΑΣΟΚ με Νέα Αριστερά 
και Κωνσταντοπούλου
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Ζ. Κωνσταντοπούλου 
Ζήτησε την ποινικοποίηση 
της Γυναικοκτονίας, ως 
αυτοτελούς εγκλήματος με 
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά

Δημοσκόπηση Pulse: 
Συνεχής φθορά ΝΔ στο 33%,
παγιώνεται 2ος ο ΣΥΡΙΖΑ με 15%
Το 61% θέλει προανακριτική για τα Τέμπη 
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Ένοχος ο εν ενεργεία Αστυνομικός 
Ανάργυρος Σκοπελίτης που πήγε να σκοτώσει 
τον Μένιο Φουρθιώτη. 
Με βαθμό Υπαστυνόμου Α’ υπηρετεί στην Υπηρεσία ασφαλείας μελών κυβέρνησης και 
πολίτικων προσώπων και ήταν συνοδός του πρώην πρωθυπουργού 
Αλέξη Τσίπρα το 2020 σελ. 11
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Δεν γίνεται σήμερα να νιώθουμε πως υπάρ-
χει Δικαιοσύνη δύο ταχυτήτων και δεν θέ-
λουμε να πιστέψουμε πως κάτι τέτοιο υφί-
σταται. Ελπίζουμε μόνο να είναι σε επίπεδο 
κουτσομπολιού και πασατέμπο. Ποια είναι 
όμως η κατάσταση σήμερα στην απονομή 
της Δικαιοσύνης; Η κοινή γνώμη διχάζεται 
και προβληματίζεται όταν διαβάζει από τα 
sites ότι ο μέχρι Αντιπρόεδρος του ΣτΕ κατά 
το 2021 είχε εμπλακεί με υπόθεση ναρκωτι-
κών και με νεαρούς που οι ίδιοι τον ξεσκέ-
πασαν και να μην ανοίγει ρουθούνι;  Γιατί 
να συλλαμβάνεται κάποιος πολίτης με αντί-
στοιχη περίπτωση και να τον στήνουν όχι 
μόνο στο εκτελεστικό απόσπασμα αλλά και 
να γίνεται πρώτο θέμα στα Δελτία Ειδήσε-
ων; Εκεί δηλαδή δεν παίζει το τεκμήριο της 
αθωότητας και  του σκίζουν τις σάρκες του 
ενώ για τον τέως Αντιπρόεδρο παρέχεται 
φροντίδα και στοργή; Ακουγόταν τάχα πως 
ο τέως Αντιπρόεδρος θα τιμωρηθεί και ανα-
φωνούν όλοι σιγά τα Ωά! Και τελικά σήμε-
ρα τι έχει γίνει με αυτή την χυδαία υπόθεση 
;;; Τιμωρήθηκε ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΤΕ; 
Θα μας ενημερώσει αυτή η ανεξάρτητη και 
ελεύθερη τηλεοπτική Δημοσιογραφία;;;
Σε αυτή την περίπτωση, θέλουμε να δούμε 
το καθοριστικότερο, το οποίο είναι η στα-
θερή νομοθεσία οι νομικοί κανόνες που 
υποτίθεται ότι διέπουν την ευνομούμενη 
πολιτεία και εξασφαλίζουν ισονομία και την 
ισοπολιτεία ενός ευνομούμενου κράτους.
 Καλό θα είναι ο πολίτης να μην σκέφτε-
ται πως το κράτος Δικαίου είναι λειψό. «Η 
ταχύτητα στην απονομή της δικαιοσύνης 
είναι βασικό σημείο για τη λειτουργία της 

δημοκρατίας». Με τη φράση αυτή και με το 
δικό του τρόπο, ο  πρώην Πρόεδρος της Δη-
μοκρατίας, Κάρολος Παπούλιας, έθεσε επί 
τάπητος τις δυσλειτουργίες που υπάρχουν 
στην απονομή της δικαιοσύνης. Δεν μπο-
ρεί ένας Πολίτης να επικαλείται ψεύτικες 
εν τέλη μαρτυρίες πως κινδυνεύει η ζωή 
του και να του παρέχουν αβίαστα 30 άτο-
μα αστυνομικούς να τον φρουρούν λες και 
είναι ο εκδότης των Times.  Κι αυτό μόνο 
και μόνο επειδή τάχα κινδυνεύει η ζωή του;  
Γιατί εδώ δεν παρεμβαίνει ο Πρωθυπουρ-
γός μας κ. Μητσοτάκης; Τι έγινε ρε παιδιά, 
δικάζουμε μόνο κατά περίπτωση;

Editorial

Νομικοί Σύμβουλοί:
Δικηγορικό γραφείο Αλέξιου Κούγια

& Συνεργατών
Γιατί για κάποιους θα είναι όνειρο... και για κάποιους εφιάλτης
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APPLE iPhone 15 Pro Dual 5G 128GB Black Titanium
Υποστήριξη δικτύου 5G
Οθόνη Super Retina XDR 6.1’’ με ρυθμό ανανέωσης 120Hz
Πανίσχυρος επεξεργαστής A17 Pro
Σύστημα οπίσθιας κάμερας με κύρια 48MP
Εμπρόσθια κάμερα 12MP με αναγνώριση προσώπου Face ID

1.179€ 
Άτοκες δόσεις 24,56€ x 48 

Μια βραδιά Ομορφιάς και Φιλανθρωπίας 
για τον Κυριάκο μας και για τα παιδιά που 
παλεύουν για το αυτονόητο….. Για την Ζωή!
Επίδειξη μόδας για φιλανθρωπικό σκοπό 
θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 13 Απρι-
λίου στο Θέατρο Μίκης Θεοδωράκης στην 
μνήμη του αείμνηστου Κυριάκου Κερανό-
πουλου από το La stella Boutiqe και το Radio 
news.makedonias.gr υπό την αιγίδα του δή-
μου Κορδελιού – Ευόσμου δια της Αντιδη-
μαρχίας Πολιτισμού και Εθελοντισμού.
Ο Κυριάκος Κερανόπουλος ήταν από τους 
ανθρώπους που γνώριζαν όσο λίγοι την ελ-
ληνική showbiz ,διοργανωτής διαγωνισμών 
ομορφιάς, που αποτέλεσαν την πύλη εισό-
δου στη δημοσιότητα για δεκάδες κορίτσια 
που σήμερα είναι πρώτα ονόματα στον 
χώρο του θεάματος, της τηλεόρασης και 
του μόντελινγκ, παρουσιαστής αλλά και πα-
ραγωγός εκπομπών, με κορυφαία ονόματα 

Φιλανθρωπικό FASHION SHOW 
στην μνήμη του Κυριάκου Κερανό-
πουλου στο Μίκης Θεοδωράκης.

της μικρής οθόνης, μάνατζερ τραγουδιστών 
και ηθοποιών, συμπαραγωγός ταινιών, 
εκδότης γνωστών περιοδικών. 
Όταν πήρε την απόφαση να αφήσει πριν 
από δεκαετίες τη Θεσσαλονίκη για να κατέ-
βει στην Αθήνα, ήξερε πώς θα ανοίξει ακόμη 
περισσότερο τα φτερά του όπως και έγινε. 
Ποτέ όμως δεν ξέχασε την Πόλη του που 
τόσο αγαπούσε, δεν ξέχασε τους ανθρώ-
πους που πρωτοξεκίνησαν μαζί την καριέρα 
τους.Ο Κυριάκος Κερανόπουλος ο άνθρω-
πος της αλληλεγγύης και τις προσφοράς με 
έντονο το αίσθημα της ενσυναίσθηση ήταν 
πάντα αρωγός την Φιλανθρωπίας δίχως τυ-
μπανοκρουσίες.
Επιθυμία της Οικογένειας και των φίλων του 
την βραδιά της εκδήλωσης να πραγματοποι-
ηθεί συλλογή δώρων και λαμπάδων ενόψει 
του Πάσχα για τα παιδοογκολογικά της Πό-
λης μας ΑΧΕΠΑ & ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ.
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Ρεπορτάζ

Όποιος βγαίνει και θεωρεί ότι κατέχει την 
απόλυτη αλήθεια είναι ένας εν πολλοίς ηλί-
θιος, πρόσθεσε ο συγγραφέας. Την πολυ-
συζητημένη συνέντευξη που έδωσε ο Νίκος 
Καρβέλας και την επιθετική συμπεριφορά 
του στο πρόσωπο της Νίκης Λυμπεράκη 
που τον φιλοξένησε στην εκπομπή «Μεγά-
λη Εικόνα», σχολίασε ο Αντώνης Πρέκας. 
Ο δημοσιογράφος και συγγραφέας ξέσπα-
σε κατά του μουσικοσυνθέτη για το πού 
αποσκοπούσε η τηλεοπτική του εμφάνι-
ση και η ένταση με την παρουσιάστρια. Ο 
συγγραφέας τόνισε στο «Super Κατερίνα» 
ότι ο Νίκος Καρβέλας παρουσιάστηκε σαν 
σοφιστής ενώ το κίνητρο πίσω από τη σπά-
νια αυτή συνέντευξή του, για τον Αντώνη 
Πρέκα, είναι η προώθηση του νέου βιβλί-
ου που έγραψε. Αρχικά, ο δημοσιογράφος 
είπε: «Ε κοιτάξτε να δείτε δεν είναι κάτι που 
με εξέπληξε. Αυτό που θέλω να πω, είναι 
ότι σε μια κοινωνία που οι θεσμοί είναι για 
πέταμα, βρωμάνε... εσύ που μπαίνεις στη 
διαδικασία να μιλήσεις για αυτά, τι κάνεις; 
Μπαίνεις μέσα σε μια λογική μάρκετιν για-
τί το ουσιώδες είναι ότι ο Νίκος Καρβέλας 
έβγαλε ένα βιβλίο που λέγεται "Νοοσοφία" 
και κάπου εκεί λέει ότι "να ερευνάτε για να 
σπάσετε τα αυτά της λογικής". Ήθελε να το 
παίξει ένας σοφιστής και δοκησίσοφος, αυ-
τός που τα ξέρει όλα».
 βουλή είναι βόθρος» ο Αντώνης Πρέκας 
είπε: «Η ισοπέδωση των πραγμάτων όπως 
ας πούμε "η βουλή είναι βόθρος"... Τι θα 
πει όμως αυτό; Η βουλή είναι οι τριακόσιοι; 
Μα οι τριακόσιοι αενάως δεν είναι οι ίδιοι. 
Σε κάθε εκλογική διαδικασία 150 ανανεώνο-
νται και ούτω καθεξής. Γενικά, η ισοπέδωση 
και η είναι η αρχή του φασισμού και επίσης 
ο μέγας φιλόσοφος ο Σωκράτης έλεγε ότι 
"ἕν οἶδα, ὅτι οὐδέν οἶδα". Άρα όποιος βγαί-
νει και θεωρεί τον εαυτό του ότι κατέχει την 
απόλυτη αλήθεια είναι ένας εν πολλοίς ηλί-
θιος». Όσο για το πώς αντιμετώπισε η Νίκη 

Λυμπεράκη την επιθετική συμπεριφορά 
του καλεσμένου της προς εκείνη, ο Αντώ-
νης Πρέκας είπε: «Μια χαρά το αντιμετώ-
πισε, με αμηχανία βέβαια, αλλά μια χαρά, 
αξιοπρεπέστατα». Αναφερόμενος στη συ-
νέχεια, στο κίνητρο του μουσικοσυνθέτη 
μέσα από την εμφάνισή του στην εκπομπή, 
ο δημοσιογράφος σχολίασε: «Ήθελε να κά-
νει αυτό το σόου, διασφάλισε ότι θα είναι 
και ζωντανή εκπομπή και δεν θα τον κόψει 
κανείς και είπε αυτά. Και είπε λοιπόν τη θε-
ωρία του ότι ο γυάλινος κόσμος δεν σπά-
ει με ιδέες αλλά με πέτρινες λέξεις. Μα οι 
λέξεις εκφράζουν ιδέες». Τέλος, ο Αντώνης 
Πρέκας είπε: «Δεν δίνει συνεντεύξεις, αλλά 
επιλέγει να δώσει συνέντευξη για έναν ευ-
τελή σκοπό, να πουλήσει το βιβλίο του». Η 
επίθεση Καρβέλα στη Λυμπεράκη. Η συνέ-
ντευξη δεν έγινε σε ήρεμους τόνους από 
τον Νίκο Καρβέλα, αφού ο γνωστός μουσι-
κοσυνθέτης αντέδρασε σε αρκετά σημεία. 
Για παράδειγμα, μιλώντας για το πολιτικό 
τοπίο της χώρας το οποίο αποκάλεσε «βό-
θρο», η Νίκη Λυμπεράκη ζήτησε περισσό-
τερες διευκρινίσεις για να τεκμηριώσει την 
άποψή του, προκαλώντας τον εκνευρισμό 
του. Ο Νίκος Καρβέλας, σε αυστηρό ύφος 
τόνισε στη δημοσιογράφο πως δεν θα του 
υποδεικνύει πώς θα μιλάει, ενώ τόνισε πως 
η συζήτηση μαζί της είναι «λίγο απογοητευ-
τική». Πιο συγκεκριμένα της είπε: «Πιάνε-
σαι από μία λέξη. Δεν θα μου λες τι θα λέω. 
Με έφερες εδώ να πω αυτό που θέλω. Δεν 
σε ρώτησα εσένα, εσύ ρωτάς εμένα», με τη 
Νίκη Λυμπεράκη να προσθέτει: «Να λες ό,τι 
θέλεις. Εγώ επιτρέπεται να λέω; Χωράει και 
η δική μου γνώμη; Κανονικά στους θεσμούς 
οφείλουμε σεβασμό. Το αν δεν στέλνουμε 
τους κατάλληλους ανθρώπους να το συζη-
τήσουμε». «Όταν ξεκίνησα να έρθω στην 
τηλεόραση, πίστευα ότι θα μιλήσω με έναν 
άνθρωπο ο οποίος δεν θα είναι όπως όλοι 
οι άλλοι. Δυστυχώς λες τα ίδια όπως όλοι 

οι άνθρωποι, οι οποίοι κιτρινίζουν την κου-
βέντα, πιανόμενοι από μία λέξη που είπα 
ότι η Βουλή είναι ένας βόθρος, ο οποίος 
βρωμάει και τον αισθάνονται 12 εκ. Έλλη-
νες. Το τι λέω εγώ άσε να το κρίνει ο κόσμος. 
Εγώ εδώ ήρθα όχι για να μιλήσω με εσένα 
αλλά με τον κόσμο. Εσένα σε χρησιμοποιώ 
σαν μέσο. Δεν μπορείς να λες ότι είμαι από-
λυτος» συνέχισε ο Νίκος Καρβέλας. «Εγώ 
είμαι εδώ, αλλά μου απαγορεύεις να σου 
μιλήσω; Επιτρέπεται κάποιος άνθρωπος 
που κάθεται απέναντί σου να έχει γνώμη;» 
ρώτησε η Νίκη Λυμπεράκη. «Με ειδοποίη-
σαν πριν έρθω ότι οι άνθρωποι που πας να 
μπλέξεις, είναι δυστυχώς εκείνοι που έκα-
ναν τη ζημιά στη χώρα. Πιθανόν να είσαι 
ένας εξ’ αυτών. Θα πρέπει να απολογηθείς 
στους ανθρώπους που βλέπουν και αύριο 
θα φροντίσεις να πεις ο άνθρωπος αυτός… 
Κατορθώνεις να χάνουμε μισή ώρα για το 
αν είπα ότι η Βουλή είναι εξ’ ολοκλήρου 
ένας βόθρος. Η συζήτηση μαζί σου είναι 
λίγο απογοητευτική» είπε σε αυστηρό τόνο 
ο Νίκος Καρβέλας με τη Νίκη Λυμπεράκη 
να απαντάει: «Θες να συνεχίσουμε ή να το 
κλείσουμε; Μπορούμε να πάρουμε ένα διά-
λειμμα και να το σκεφτείς». Σύμφωνα με το 
«Happy Day» ο Νίκος Καρβέλας έθεσε δύο 
όρους για να παραστεί στο πλατό της εκπο-
μπής του MEGA και να γίνει η συνέντευξη. 
Ο πρώτος όρος που έθεσε, ήταν η συνέ-
ντευξη να πραγματοποιηθεί ζωντανά και να 
μην είναι μαγνητοσκοπημένη, κάτι το οποίο 
ανέφερε και ο ίδιος στην έναρξη της εκπο-
μπής. Όσο για τον δεύτερο όρο που έθεσε, 
ήταν η Νίκη Λυμπεράκη να έχει διαβάσει το 
νέο του βιβλίο, προτού συναντηθούν τηλε-
οπτικά.

Νίκος Καρβέλας: Κόλαφος ο Αντώνης Πρέκας για τη συνέντευξή 
του - Ήθελε να το παίξει σοφιστής και δοκησίσοφος, λέει
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Το τι γίνεται αυτές τις ώρες σε γραφεία 
μεγαλοεπιχειρηματιών και υπουργών δεν 
περιγράφεται. Δεν χωρεί αμφιβολία ότι η 
θέση του Προϊσταμένου της Γενικής Διεύ-
θυνσης του Σ.Δ.Ο.Ε. θεωρείται – και είναι- 
θέση κλειδί στον δημόσιο τομέα και τους 
ελεγκτικούς μηχανισμούς! Έληξε την Δευτέ-
ρα 11 Μαρτίου του 2024 η Προκήρυξη του 
Σ.Δ.Ο.Ε. για την θέση του Προϊσταμένου, 
με τα υποβληθέντα βιογραφικά να ξεπερ-

νούν τα 60. Σύμφωνα με πληροφορίες του 
edolio5 για την εν λόγω θέση έχουν εκδηλώ-
σει ενδιαφέρον τόσο υψηλόβαθμοι υπάλ-
ληλοι που υπηρετούν στο Σ.Δ.Ο.Ε. όσο και 
στελέχη άλλων Ανεξάρτητων Αρχών αλλά 
και στελέχη του ίδιου του Υπουργείου Οι-
κονομικών. Υποτίθεται πως την διαδικασία 
θα τρέξει το ΑΣΕΠ ενώ τον τελευταίο λόγο 
θα έχει η πολιτική ηγεσία, η οποία προσα-
νατολίζεται στο να τοποθετήσει προϊστάμε-

νο εκτός των στελεχών που ήδη υπηρετούν 
στο Σ.Δ.Ο.Ε., ο οποίος θα συγκεντρώνει τα 
χαρακτηριστικά του τεχνοκράτη με πλούσια 
παράλληλα επιτελική και διοικητική εμπει-
ρία. Όλα αυτά βέβαια στα χαρτιά. Όπως 
μαθαίνουμε η επιλογή έχει ήδη γίνει από 
τον «φαλακρό» του Μαξίμου που παίζει με 
τους βενζινάδες της χώρας και δεν θέλει σε 
καμία περίπτωση να ενοχληθούν.
Πηγή: edolio5.blogspot.com

Ρεπορτάζ

«Σφαγή» για την μελωμένη καρέκλα του προϊσταμένου της Γενικής διεύθυνσης στο ΣΔΟΕ! Παίζει τα ρέστα της η διαπλο-
κή με εφοπλιστές και υπουργάρες για τον «εκλεκτό» μεταξύ 60 υποψηφίων που ζητούν εναγωνίως τον «χρυσό θρόνο» 
και τάζει στην αυλή του «αυτοκράτορα» λαγούς με πετραχήλια. Η επιλογή έχει γίνει ήδη όμως από τον «φαλακρό» του 
Μαξίμου που «παίζει» με τους βενζινάδες.

Η σύλληψη 2 αστυνομικών και τα λάθη τους! Η παρακολούθηση ενός «στόχου» καταστήματος στον Άγιο Παντελεήμονα 
και η επέμβαση του περιπολικού που διαπίστωσε την άνευ λόγου παρουσία των 2 συναδέλφων τους. Ο ένας είχε τεθεί 
σε αργία για σοβαρά παραπτώματα. Τα ψέματα που είπαν και οι χειροπέδες.
Δύο αστυνομικοί, που υπηρε-
τούν σε υπηρεσίες της Αττι-
κής, συνελήφθησαν, χθες, στο 
κέντρο της Αθήνας, από την 
Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέ-
σεων Σωμάτων Ασφαλείας, κα-
τηγορούμενοι για παράβαση 
καθήκοντος, ψευδή κατάθεση, 
καθώς και για παράβαση της 
νομοθεσίας για τα όπλα. Ση-
μειώνεται ότι ο ένας βρίσκεται 
ήδη σε κατάσταση αργίας. Σύμ-
φωνα με τις πληροφορίες που 
ήδη είναι γνωστές τις πρωϊνές 
ώρες της Παρασκευής, ιδιοκτή-

της καταστήματος, στην περι-
οχή του Αγίου Παντελεήμονα, 
είδε τρία άτομα, με μερικώς 
καλυμμένα τα χαρακτηριστικά 
τους, να κατοπτεύουν τον περι-
βάλλοντα χώρο της επιχείρησής 
του. Αμέσως μετά, θεωρώντας 
ότι τα άτομα σκόπευαν να τον 
ληστέψουν, κάλεσε σε βοήθεια. 
Υπάλληλος άλλου καταστήμα-
τος που άκουσε τον ιδιοκτήτη, 
ενημέρωσε το Τμήμα Ασφαλεί-
ας Αγίου Παντελεήμονα. Αστυ-
νομικοί που έσπευσαν στο ση-
μείο, ακινητοποίησαν τα δύο 

άτομα. Στη συνέχεια, όμως, δια-
πιστώθηκε ότι ήταν αστυνομικοί 
και έτσι πήγε στο σημείο κλιμά-
κιο της Υπηρεσίας Εσωτερικών 
Υποθέσεων Σωμάτων Ασφα-
λείας. Οι δύο αστυνομικοί συ-
νελήφθησαν, ενώ όσον αφορά 
στην παρουσία τους στο χώρο, 
επικαλέστηκαν παραπλανητικά 
στοιχεία τα οποία ήταν σε αντί-
θεση με υπηρεσιακά δεδομένα. 
Οσον αφορά στον ένα από τους 
δύο αστυνομικούς δεν ανέφερε 
την υπηρεσία προέλευσής του, 
αλλά ούτε και το γεγονός ότι 

βρίσκεται σε αργία. Σε έρευνες 
που ακολούθησαν στα σπίτια 
των κατηγορουμένων, παρου-
σία δικαστικού λειτουργού, συ-
νολικά εντοπίστηκαν και κατα-
σχέθηκαν: Δύο μαχαίρια, από 
τα οποία το ένα τύπου σουγιά, 
2 σιδερογροθιές, 230 φυσίγγια, 
3 γεμιστήρες πιστολιού και κυ-
νηγετικό μαχαίρι.
Πηγή: edolio5.blogspot.com

«Πόσες γυναίκες πρέπει να δολοφονηθούν ακόμη; Φτάνει πια»!
Φίλες και φίλοι, Η άγρια γυναικοκτονία έξω 
από το Αστυνομικό Τμήμα των Αγίων Αναρ-
γύρων είναι η τρίτη κατά σειρά που σημειώ-
νεται μετά από καταγγελία του θύματος στις 
αρμόδιες αρχές. Είναι ξεκάθαρο πλέον ότι 
οι αστυνομικές αρχές της χώρας δεν έχουν 
δεχθεί την κατάλληλη εκπαίδευση και δεν 
έχουν εξοικειωθεί στην αυστηρή εφαρμογή 
των συγκεκριμένων πρωτοκόλλων για την 
αντιμετώπιση των περιπτώσεων έμφυλης 
βίας. Την ίδια στιγμή, η κυβέρνηση διαφη-
μίζει την εφαρμογή του “panic button” για 
το οποίο δεν έχει φροντίσει ακόμα, να έχει 
ελάχιστο χρόνο απόκρισης. Ενώ οι δήθεν 
ολοκληρωμένες δομές, βασίζονται σε αυτές 
που δημιούργησε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ 
το 2009-2011, οι οποίες παραμένουν υπο-
στελεχωμένες, οι ξενώνες ελλιπείς και δεν 

εκτείνονται σε όλες τις μεγάλες πόλεις της 
περιφέρειας.  Η κυβέρνηση ακόμα δεν έχει 
εφαρμόσει την σύμβαση της Κωνσταντι-
νούπολης στο σύνολο της. Συγκεκριμένα, 
η Επιτροπή Grevio διαπίστωσε ελλείψεις 
στην εφαρμογή του 77% των άρθρων της 
Σύμβασης, το ¼ των οποίων έχει την μορφή 
του κατεπείγοντος και οφείλουν να υλοποι-
ηθούν άμεσα. Τον Σεπτέμβρη του 2021 το 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ζήτησε να συμπε-
ριληφθεί η έμφυλη βία ως διακριτό έγκλη-
μα στο ευρωπαϊκό Δίκαιο. Ήδη η Ισπανία, 
η Ιταλία και η Κύπρος έχουν προχωρήσει 
σε διακριτές νομοθετικές παρεμβάσεις για 
την βία κατά των γυναικών. Καλούμε την 
Κυβέρνηση να πάρει άμεσα πρωτοβουλίες 
για την νομική αναγνώριση της γυναικτονί-
ας, ως διακριτό έγκλημα. Η ευαισθητοποί-

ηση για την ακραία - και όχι μόνο - έμφυλη 
βία οφείλει να έχει πρώτιστα νομικά χα-
ρακτηριστικά.  Μανώλης Χριστοδουλάκης 
Δεν έχουν τέλος οι αποκαλύψεις για την 
στυγερή δολοφονία της 28χρονης Κυριακής 
στους Αγίους Αναργύρους από τον πρώην 
σύντροφό της. Ο δράστης, με το βίαιο πα-
ρελθόν, ακολούθησε την νεαρή κοπέλα ως 
το αστυνομικό τμήμα όπου είχε πάει για να 
τον καταγγείλει, την αιφνιδίασε και ξεκίνη-
σε να την κυνηγάει καταφέρνοντάς της 6 
μαχαιριές από τις οποίες οι 4 ήταν θανατη-
φόρες.      Μανώλης Χριστοδουλάκης

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ Ανατολικής Αττικής
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Πολιτική

Γεωργιάδης: Υπάρχουν άνθρωποι που θέλουν να ρίξουν τον 
Μητσοτάκη - Ζούμε ΠΑΣΟΚ με Νέα Αριστερά και Κωνσταντοπούλου

«Ζωή Κωνστα-
ν τ ο π ο ύ λ ο υ , 
Νίκο Ανδρου-
λάκη στο ίδιο 
μαγαζί. Ψωνί-
ζεις Ανδρουλά-
κη, αγοράζεις 
Κ ω ν σ τ α ν τ ο -

πούλου», ανέφερε ο Άδ. Γεωργιάδης «Εδώ 
και μία εβδομάδα όλα έχουν αλλάξει. Αυτές 
οι εκλογές απέκτησαν απολύτως πολιτικό 
χαρακτήρα. Η πρόταση δυσπιστίας συσπει-
ρώνει την εκλογική βάση και το κόμμα της 
ΝΔ. Αποδεικνύεται ότι υπάρχουν άνθρω-
ποι που θέλουν να ρίξουν τον Μητσοτάκη 
και άρα, οι ευρωεκλογές θα αποτελέσουν 
ένα σημαντικό εφαλτήριο πολιτικών εξελί-
ξεων στη χώρα. Σε αυτές τις ευρωεκλογές 
δεν μπορούμε να πάμε χαλαρά. Το χαλαρά 
μας τελείωσε», τόνισε ο υπουργός Υγείας, 
Άδ. Γεωργιάδης. Ο κ. Γεωργιάδης μιλώντας 
στον ΣΚΑΪ κάνοντας αναφορά στο πολιτικό 
σκηνικό μετά την πρόταση δυσπιστίας του 
ΠΑΣΟΚ, σχολίασε πως «ενώθηκε η αντιπο-
λίτευση. Τώρα πια δεν έχεις το ίδιο πολιτικό 
περιβάλλον».
«Ζωή Κωνσταντοπούλου, Νίκο Ανδρουλά-
κη στο ίδιο μαγαζί. Ψωνίζεις Ανδρουλάκη, 

αγοράζεις Κωνσταντοπούλου. Η Ζωή Κων-
σταντοπούλου ήρθε στη Βουλή και έγινε ότι 
πιο χυδαίο πολιτικά υπάρχει. Τώρα ζούμε 
ΠΑΣΟΚ με Νέα Αριστερά και Ζωή Κωνστα-
ντοπούλου», πρόσθεσε.
Κατά τον ίδιο, η υπογραφή του ΣΥΡΙΖΑ- ΠΣ 
στην πρόταση δυσπιστίας αποτελεί «έμμε-
ση παραδοχή του κόμματος ότι προηγείται 
το ΠΑΣΟΚ». «Η απόφαση της υπουργού Ερ-
γασίας, Δόμνας Μιχαηλίδου και του υπουρ-
γού Οικονομικών ,Κωστή Χατζηδάκη, να 
ορίσουν τον κατώτατο μισθό στα 830 ευρώ, 
σε συνδυασμό με τον νόμο που ψηφίσαμε 
πριν από λίγους μήνες, όταν ήμουν υπουρ-
γός Εργασίας, με την ενεργοποίηση των τρι-
ετιών, δημιουργεί για πρώτη φορά συνθή-
κες σοβαρής αύξησης του εισοδήματος σε 
πάνω από ένα εκατομμύριο ανθρώπους», 
τόνσιε ο κ. Γεωργιάδης.
Εκτίμησε πως «αυτές οι αυξήσεις δεν είναι 
πέρα των αντοχών της οικονομίας» και εξέ-
φρασε τη βεβαιότητά του ότι αυτή η αύξη-
ση του μισθού είναι δίκαιη για τους εργα-
ζόμενους. «Οι αυξήσεις που έχουμε δώσει 
στον βασικό μισθό είναι 11% μεγαλύτερες 
από τον πληθωρισμό», σημείωσε ο υπουρ-
γός. Για Κασσελάκη: Σχολιάζοντας τις αναρ-
τήσεις του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ- ΠΣ, Στ. 

Κασσελάκη, κατά τη διάρκεια της στρατιω-
τικής του θητείας, ο κ. Γωεργιάδης ανέφερε 
ότι «ο κ. Κασσελάκης, τον σεβασμό που του 
έχει δείξει η κυβέρνηση, τον καταπάτησε. 
Εξευτέλισε τις Ένοπλες Δυνάμεις».
Για Χ. Δούκα
Για τα αποτελέσματα των δημοτικών εκλο-
γών στο Δήμο της Αθήνας και τη δήλω-
ση «γκλοπ μπάτσου» του Χάρη Δούκα την 
προηγούμενη εβδομάδα, ο κ. Γεωργιάδης 
έθεσε το ερώτημα «με την αποχή σας, την 
αδιαφορία, τα μηνύματα που θέλατε να 
στείλετε, χαίρεστε που τα Εξάρχεια κάνουν 
κουμάντο στον Δήμο της Αθήνας;».
Υποστήριξε ότι« ο Δήμος Αθηναίων έχει κα-
ταληφθεί από την άκρα αριστερά».
«Επειδή είναι ευπρεπής, συμπαθής και με-
τριοπαθής στην όψη, κορόιδεψε τον κόσμο. 
Ο κόσμος δεν κινητοποιήθηκε να βγάλει 
ξανά τον Μπακογιάννη και τώρα η Αθήνα 
θα έχει 5 χρόνια δήμαρχο την άκρα αριστε-
ρά», συμπλήρωσε ο υπουργός.
Απογευματινά χειρουργεία
Τέλος, σημείωσε πως ενώ τον κατηγορού-
σαν για την λειτουργία των απογευματινών 
χειρουργείων, ότι δεν μπορούν να γίνουν, 
«σήμερα το 95% των νοσοκομείων κάνουν 
απογευματινά χειρουργεία».
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Στο πλαίσιο δημοσιογραφικής Έρευνας της 
εφημερίδας ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ και στο πλαί-
σιο της ενημέρωσης του αναγνωστικού 
μας κοινού και σύμφωνα με την δημοσι-
ογραφική δεοντολογία και έπειτα από την 
20/3/2024 εξώδικη διαμαρτυρία  – πρό-
σκληση – δήλωση των κ. Αναστασία Πάνια 
και του κ. Σαμοϊλη Νικολάου και της Ανα-
στασίας Ντάγιου ανακαλούμε το περιεχό-
μενο του από 19/3/2024 δημοσίευμα   όσο 
αφορά στο σκέλος της εμπλοκής των κ. Ανα-
στασία Πάνια του κ. Σαμοϊλη Νικολάου και 
της Αναστασίας Ντάγιου καταγγελιών που 
έλαβε η εφημερίδα μας και ουδεμία σχέση 
έχουν ατομικά , προσωπικά και επαγγελμα-
τικοί οι ίδιοι. Το Παρόν θα δημοσιευθεί και 
στο φύλλο της 7/4/2024 σύμφωνα με τις 
κείμενες διατάξεις.

Ρεπορτάζ

Αυλαία στην δίκη της Πισπιρίγκου! Ισόβια για την Ανθρωποκτονία της 
Τζωρτζίνας ενώ εκκρεμούν ακόμα οι 2 δίκες για τους θανάτους και 
των άλλων 2 παιδιών. «Διέπραξε την δολοφονία από πρόθεση και σε 
ήρεμη ψυχική κατάσταση».
Σε ισόβια κάθειρξη καταδικάστηκε η Ρούλα 
Πισπιρίγκου, η οποία κρίθηκε ένοχη για την 
ανθρωποκτονία με ισχυρή δόση κεταμίνης 
της πρωτότοκης κόρης της Τζωρτζίνας.
Η πρόταση της εισαγγελέως έγινε αποδεκτή, 

καθώς νωρίτερα τόνισε πως «για να μπορέ-
σει να χαρακτηριστεί η απόφαση καταδικα-
στική, οφείλει να επιβληθεί μια ποινή όπως 
ορίζει ο νόμος. Με βάση τη νομολογία προ-
βλέπεται μόνο η ποινή της ισόβιας κάθειρ-
ξης. Δεν υπάρχει άλλη επιλογή».
Νωρίτερα, ανακοινώνοντας την ετυμηγορία, 
η Πρόεδρος είπε ότι «το δικαστήριο απορρί-
πτει ομόφωνα τα λοιπά εκκρεμή αιτήματα 
για κρείσσονες αποδείξεις ιδίως αυτά περί 
προσκόμισης του σάκου αναζωογόνησης 

της ΜΕΘ Παίδων του Αγλαΐα Κυριάκου. Των 
λοιπών εγγράφων που περιλαμβάνονται 
στο από 31.1.23 αίτημα της υπεράσπισης 
και της διενέργειας περαιτέρω γονιδιακού 
ελέγχου. Και κηρύσσει ομόφωνα ένοχη την 
κατηγορούμενη για την κατ’ εξακολούθηση 
πράξη της ανθρωποκτονίας από πρόθεση 
σε ήρεμη ψυχική κατάσταση όπως κατηγο-
ρείται και δη για την πράξη της απόπειρας 
ανθρωποκτονίας από πρόθεση σε βάρος 
της Γεωργίας Δασκαλάκη στις 11.4.2021 και 
την τετελεσμένη ανθρωποκτονία από πρό-
θεση σε βάρος της Γεωργίας Δασκαλάκη 
στις 29.1.2022 τελώντας σε ήρεμη ψυχική 
κατάσταση». Ο δικηγόρος της Ρούλας Πισπι-
ρίγκου, Αλέξης Κούγιας, δήλωσε πως «θα 
καταθέσουμε έφεση» και σημείωσε πως 
δεν θα υποβληθεί αίτημα ελαφρυντικών. 
«Σεβαστή η απόφαση της Δικαιοσύνης», 
τόνισε.«Με εξέπληξε η ομόφωνη απόφα-
ση, ήμουν πεπεισμένος για την αθωότητα 
της κατηγορουμένης, περιμένω με αγωνία 
να δω ποιο είναι το σκεπτικό και το αποδει-
κτικό στοιχείο πάνω στο οποίο βασίστηκε η 
απόφαση», επεσήμανε ο κ. Κούγιας.

Πηγή: edolio5.blogspot.com

Δήλωση σχετικά με την αναφορά 
μας για την Αννίτα Πάνια τον Νίκο 
Ααμοϊλη και της Αναστασίας Ντά-
γιου για το δημοσίευμα των Απο-
καλυπτικών που αναδημοσίευσε 
το άρθρο από την εφημερίδα 
Μακελιό με τίτλο: 
makeleio.gr: Βροχή καταγγελιών για εται-
ρεία «φάντασμα» που φέρονται να έχουν 
στήσει Κοκλώνης, Πάνια, Σαμοΐλης και η 
Ντάγιου – Έτσι εξαπατούν τα ανύποπτα θύ-
ματά τους με… παρουσιάστρια την Αννίτα

Ο Νίκος Πλακιάς, που έχασε τις κόρες του 
στο σιδηροδρομικό δυστύχημα, αναφέρε-
ται στα υψηλά ποσά που καλούνται να κα-
ταβάλουν τα στελέχη του ΟΣΕ...
«Πού βρέθηκαν αυτά τα χρήματα; Ζητάμε 
από την εισαγγελία Αθηνών να παρέμβει», 
διερωτάται ο Νίκος Πλακιάς, ο οποίος έχα-
σε τις δίδυμες κόρες του και την ανιψιά του, 
στο δυστύχημα των Τεμπών, όσον αφορά 
τις μεγάλες εγγυήσεις που πλήρωσαν συνο-
λικά πέντε εκ των 23 κατηγορουμένων για 
τη Σύμβαση 717, προκειμένου να αφεθούν 
ελεύθεροι. Ο Νίκος Πλακιάς, μπροστά στον 
«χορό» των εκατομμυρίων, ζητά την άμεση 
παρέμβαση της εισαγγελίας Αθηνών για το 
«πόθεν έσχες» των χρημάτων αυτών. «Πού 
τα βρήκαν αυτά τα χρήματα, τι δουλειές 
έκαναν;» αναρωτήθηκε, ζητώντας την πα-
ρέμβαση της Δικαιοσύνης «επειγόντως». 
Συγκεκριμένα, πρόκειται για δύο κατηγο-

ρούμενους, οι οποίοι αφού απολογήθη-
καν, με σύμφωνη γνώμη της ανακρίτριας 
και της εισαγγελέως, αφέθηκαν ελεύθεροι 
με εγγυοδοσίες 800 και 900 χιλιάδων ευρώ 

αντίστοιχα, καθώς και με τον όρο της απα-
γόρευσης εξόδου από τη χώρα. Με την 
καταβολή μεγάλων εγγυήσεων, που συνο-
λικά ξεπερνούν το ένα εκατομμύριο ευρώ, 
αφέθηκαν ελεύθεροι και αποχώρησαν από 

τα δικαστήρια της πρώην σχολής Ευελπί-
δων και οι δύο πρώτοι από τους 23 κατη-
γορούμενους. Μετά την απολογία τους, η 
ανακρίτρια, από κοινού με την εντεταλμένη 

Ευρωπαία εισαγγελέα, Πόπη Παπαν-
δρέου, επέβαλαν στους κατηγορούμε-
νους υψηλές εγγυήσεις, 500.000 ευρώ 
στον έναν και 600.000 στο δεύτερο και 
επιπλέον απαγόρευση εξόδου από τη 
χώρα. Με υψηλή εγγυοδοσία ύψους 
700.000 ευρώ είχε αφεθεί ελεύθερος 
ένας ακόμα κατηγορούμενος. Μέχρι 
στιγμής, συνολικά έχουν απολογηθεί 
για τη σοβαρή αυτή υπόθεση πέντε 
κατηγορούμενοι (από την πλευρά της 

ΕΡΓΟΣΕ), στους οποίους έχουν επιβληθεί 
εγγυήσεις που φτάνουν το ποσό των 3,5 
εκατομμυρίων ευρώ. Απομένουν άλλοι 18 
κατηγορούμενοι από την πλευρά της ΕΡΓΟ-
ΣΕ που αναμένεται να απολογηθούν.

Τέμπη: «Πού βρήκαν οι κατηγορούμενοι τα εκατομμύρια για να μην προφυλακιστούν;»
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Αλέξιος Κούγιας:
Αυτές οι δυο «Φιλιππινέζες» της δήθεν «δη-
μοσιογραφίας», ο Τριανταφυλλόπουλος με 
το απολυτήριο Ι5 μετά από 11 λιποταξίες, 
όταν δήθεν σπούδαζε στην Ιταλία γιατρός, 
χωρίς να έχει τελειώσει το πρώτο έτος της 
ιατρικής, και ο οποίος στο τέλος για να μην 
υπηρετήσει σε ηλικία 32 χρονών, εμφα-
νίστηκε στη Σπάρτη ντυμένος γυναίκα με 
ψηλοτάκουνα και, όταν του είπαν ότι υπη-
ρετεί, επετέθη στον συνταγματάρχη, για να 
τον χτυπήσει, και δέχτηκε να τον κλείσουν 
στο Δρομοκαΐτειο, για να πάρει απολυτή-
ριο Ι5, αλλά και ο Φιλιππάκης που για τους 
προσωπικούς λόγους που ο ίδιος γνωρίζει 
και δεν μπορεί να τους ξεπεράσει, όπως 
δεν μπορεί να ξεπεράσει και ότι ως νομικός 
σύμβουλος της ΑΡΓΟΣ, ιδιοκτησίας πλέον 
Μαρινάκη, του έκοψα την προνομιακή δια-
νομή με επιταγές 8μηνου, έχουν ξεσαλώσει 
από χθες, γιατί με απόφαση του πειθαρχι-
κού οργάνου, επειδή, όταν ήμουν στο νο-
σοκομείο Metropolitan εγχειριζόμενος για 
καρκίνο, ο Δημήτρης Λιγνάδης μαζί με τον 
αδελφό του δημοσιοποίησαν από το site 
του γραφείου μου τις χυδαίες αναρτήσεις 
σε ανοιχτά instagram που έβλεπαν μικρά 
παιδιά, με τους κάκτους στον πρωκτό αλλά 
και άλλα αριστουργήματα με φρούτα σε 
απόκρυφα μέρη του σώματος των δήθεν βι-
ασθέντων από τον Δημήτρη Λιγνάδη, πρά-
ξεις για τις οποίες αθωώθηκε αμετάκλητα, 
ο ΔΣΑ με πίεση του λόμπι των ΛΟΑΤΚΙ που 
κυριαρχεί πλέον και στο Μαξίμου (είναι 
γνώστη η αντιδικία μου, όπως επίσης και η 
αντιδικία του Βαγγέλη Μαρινάκη με τον άν-
θρωπο που τον παρακολουθούσε μέσω του 
predator και τον ελέγχει η Δικαιοσύνη, πρώ-
ην άρχοντα του Μαξίμου και αφεντικό των 
Πατέλη και Σκέρτσου, γνωστού του πρώτου 
για τις ιδιαιτερότητες του, ανιψιό του κου 
Μητσοτάκη Γρηγόρη Δημητριάδη) με τιμώ-
ρησε με δίμηνη απόχη από το λειτούργημα 
μου, το οποίο ασκώ καθημερινά επί 50 χρό-
νια σε όλα τα Δικαστήρια σε όλη την Ελλά-
δα, αναγνωρίζοντας ότι στην πραγματικότη-
τα ο ΔΣΑ μου έκανε ένα πολύ μεγάλο δώρο, 
αφού αυτή η δίμηνη τιμωρία μου συμπί-
πτει με την απόλυτη ανάγκη να υποβληθώ 
σε εντατικές θεραπείες λόγω της ασθένει-
ας, από την οποία πάσχω και εξαιτίας της 

οποίας ούτως ή άλλως θα απείχα από τα 
Δικαστήρια μέχρι σχεδόν το τέλος Ιουνίου. 
Ευτυχώς αυτή η θεραπεία μου συμπί-

πτει με τις διακοπές του Πάσχα και 
τις Ευρωεκλογές, οπότε ουσιαστικά 
θα απέχω από τα δικαστήρια 1 μήνα. 
Το μεγάλο πρόβλημα που δημιουργείται, 
είναι η συμμετοχή μου στη δίκη της Folli 
Follie, όπου είμαι ο μοναδικός δικηγόρος με 
εξουσιοδότηση του πρώην CFO της εταιρεί-
ας, ο οποίος είναι εκ των βασικών κατηγο-
ρούμενων, και η δίκη αυτή, η οποία διαρκεί 
περίπου 2 χρόνια, θα πρέπει να διακοπεί και 
να διοριστεί νέος δικηγόρος και η δίκη αυτή 
να ξεκινήσει από την αρχή, ώστε ο νέος δι-
κηγόρος να ενημερωθεί, και θα πρέπει να 
επανεξεταστούν όλοι οι μάρτυρες, εκτός αν 
η δίκη αυτή διακοπεί για τον χρόνο, κατά 
τον οποίο εγώ θα εκτίω την τιμωρία μου. 
Κατά της αποφάσεως αυτής της δίμηνης 
τιμωρίας θα εξαντλήσω όλα τα νόμιμα δι-
καιώματά μου προσφεύγοντας στο ΣΤΕ 
για την ακύρωση και την αναστολή της. 
ΥΓ 1: Για να «σπάσω» λίγο τη βαρύτητα 
της ανωτέρω ανακοινώσεώς μου, απ’ ό,τι 
είδα χθες, ο ήρωας τερματοφύλακας της 
ΑΕΚ, ο οποίος στο παιχνίδι με την ομάδα 
μου τον Ολυμπιακό έπιανε μπαρμπούνια 
στον υπόνομο, χθες επανέφερε την κατά-
σταση στο φυσιολογικό επίπεδο και αντί 
για τα μπαρμπούνια έπιανε βατράχια. 
Πλάκα κάνω, έτσι είναι το ποδόσφαιρο, 
για να περνάμε καλά, και το συγκεκριμένο 
παιδί, εκτός από μεγάλος τερματοφύλα-
κας είναι και καταπληκτικός χαρακτήρας 

και για πολλά χρόνια προσπαθούσα να τον 
πάρω στις ομάδες που ήμουν ιδιοκτήτης. 
ΥΓ 2: Τις επόμενες ήμερες θα πληροφορη-
θεί το πανελλήνιο αυτά που εγώ ξέρω για 
τον Τριανταφυλλόπουλο από τις υποθέσεις 
μου και αυτά που εγώ ξέρω για τον Φι-
λιππάκη επίσης από τις υπόθεσες μου και 
από μια συκοφαντική ψευτομήνυση που 
είχε κάνει στον αείμνηστο Παναγιώτη Τζέ-
νο, γιατί είχε αποκαλύψει πώς η Espresso 
που είχε πωληθεί από τον Φιλιππάκη στον, 
άφαντο από τότε, αχυράνθρωπο Κυριακίδη 
και είχε κοστολογηθεί περί τα 63 εκ ευρώ, 
αποκτήθηκε ξανά από τον Φιλιππάκη ένα-
ντι πολύ υποδεέστερου τιμήματος, λίγο 
πριν κατασχεθεί από τη νέα Proton Bank. 
Τότε, κατά σύμπτωση και ο Τριανταφυλ-
λόπουλος, όχι βέβαια γιατί έκανε τίποτα 
εκβιασμούς στον Λαυρεντιάδη, πούλησε 
στον αχυράνθρωπο του Λαυρεντιαδη τον 
Κυριακίδη την εφημερίδα VETO των 4 φύλ-
λων κυκλοφορίας αντί 20 εκ ευρώ, και έτσι 
απέκτησε και την γνώστη βίλα στην Εκάλη, 
όπου κατοικεί με προσωπικό 6 ατόμων, 
ενώ πριν έμενε σε ενοικιαζόμενα δωμάτια. 
Συμβουλή: μην τα βάζετε με τον Αλέξη 
Κούγια, γιατί όποιος τον αδίκησε, είτε στο 
επάγγελμά του, είτε στην προσωπική του 
ζωή, είτε στο ποδόσφαιρο, καταστράφηκε. 
Δυστυχώς για εσάς όλους που δεν έχε-
τε καταλάβει ότι όλη σας η ζωή είναι 
μια μέρα δική μου, είμαι ένας ευτυχι-
σμένος και γεμάτος άνθρωπος, εμένα 
δεν με κρατάει κανείς και για τίποτα. 
ΥΓ 3: Βλέπω ότι η εγκληματική οργάνωση 
που είναι γνωστό ποιος είναι ο αρχηγός της 
και ο χρηματοδότης της, έχει ανησυχήσει 
πάρα πολύ γι’ αυτά που έρχονται, αλλά και 
για την τεράστια αλλαγή του Ολυμπιακού 
τους τελευταίους μήνες με τα εκατομμύρια 
που βάζει ο Μαρινάκης και τους παικταρά-
δες και τον προπονητή που ήρθαν, όπου κι 
εγώ βάζω ένα λιθαράκι, αλλά δεν πειρά-
ζει, ό,τι και να κάνουν, ό,τι και να πουν εις 
βάρος μου, ό,τι και να οργανώσουν, και ο 
Ολυμπιακός θα κυριαρχήσει, γιατί δεν έχει 
καμιά σχέση πλέον με τις άλλες ομάδες σε 
όλο τον οργανισμό του, αλλά κι εγώ νιώ-
θω την ικανοποίηση ότι έχω βάλει και τη 
δική μου πινελιά και το δικό μου λιθαράκι. 
Αλλά πρώτα απ’ όλα η υγεία.

Αλέξης Κούγιας για τη δίμηνη τιμωρία του από τον ΔΣΑ αλλά και για τα 
βατράχια που αντί για μπαρμπούνια έπιανε χθες ο Αθανασιάδης
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Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης 
δημοσιοποίησε την πρώτη του αντίδραση 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσής μετά τις 
δηλώσεις που έκανε η Έλενα Ακρίτα για τη 
σύζυγό του, Μαρέβα. Όπως αναφέρει στην 
ανάρτηση του «εκλογής μου ως αρχηγός 
της Νέας Δημοκρατίας η Μαρέβα έχει στο-
χοποιηθεί βάναυσα για έναν και μόνο λόγο. 
Γιατί είναι γυναίκα μου και έτσι θεωρούσαν 
κάποιοι ότι θα μου έκαναν ζημιά». Ο Κυριά-
κος Μητσοτάκης τονίζει πως «προς στιγμήν 
νομίσαμε ότι τουλάχιστον αυτή η φάση της 
πολιτικής τοξικότητας έχει παρέλθει. Μέχρι 
που η Μαρέβα ξαναέγινε πρωτοσέλιδο με 
ένα τελείως ψευδές και ανυπόστατο δη-
μοσίευμα».«H Μαρέβα θα κινηθεί νομικά. 
Και εγώ θα πάω μάρτυρας στο δικαστήριο 
να την υπερασπιστώ», τονίζει.Αναλυτικά η 
ανάρτηση του Κυριάκου Μητσοτάκη: «Γρά-
φω αυτήν την ανάρτηση ως σύζυγος και όχι 

ως Πρωθυπουργός. Από την ημέρα 
της εκλογής μου ως αρχηγός της Νέας 
Δημοκρατίας η Μαρέβα έχει στοχο-
ποιηθεί βάναυσα για έναν και μόνο 
λόγο. Γιατί είναι γυναίκα μου και έτσι 
θεωρούσαν κάποιοι ότι θα μου έκα-
ναν ζημιά. Ένας βαθιά καλός και ηθι-
κός άνθρωπος, με τελείως αυτόνομη 
επαγγελματική διαδρομή, τσαλαπα-
τήθηκε και έγινε πρωτοσέλιδα. Η οικογε-
νειακή μας συνοχή δοκιμάστηκε. Πολλές 
φορές αναρωτηθήκαμε και με τα παιδιά 
μας αν αξίζει να πληρώνει κάνεις αυτό το 
οικογενειακό τίμημα για να ασχολείται με 
τα κοινά. Όμως αντέξαμε, και προς στιγμήν 
νομίσαμε ότι τουλάχιστον αυτή η φάση της 
πολιτικής τοξικότητας έχει παρέλθει. Μέχρι 
που η Μαρέβα ξαναέγινε πρωτοσέλιδο με 
ένα τελείως ψευδές και ανυπόστατο δη-
μοσίευμα. Για να ακολουθήσει μια χυδαία 

και απρόκλητη ανάρτηση της βουλευτή 
επικρατείας του ΣΥΡΙΖΑ. Χρειάζεται μεγάλο 
συγγραφικό ταλέντο για να χωρέσει τόσα 
ψέματα και τόση κακία σε μία ανάρτηση. 
H Μαρέβα θα κινηθεί νομικά. Και εγώ θα 
πάω μάρτυρας στο δικαστήριο να την υπε-
ρασπιστώ. Όποιος θέλει να αντιπαρατεθεί 
μαζί μου πολιτικά, είναι ελεύθερος το κά-
νει. Όμως ας αφήσουν επιτέλους εκτός πο-
λιτικής σύγκρουσης την οικογένειά μου». 
Πηγή: pronews.gr

Κ. Μητσοτάκης: «Η Μαρέβα έχει στοχοποιηθεί – Θα πάω μάρτυρας στο 
δικαστήριο για να την υπερασπιστώ» «Γράφω αυτήν την ανάρτηση ως 
σύζυγος και όχι ως πρωθυπουργός»

Συμπεριλαμβάνεται στις πέντε καλά κρυμ-
μένες «γωνιές» της Ελλάδας που αξίζει να 
ανακαλύψει κανείς φέτος.Σύνταξη ΙΝ Πλή 
θος δημοφιλών μέσων ενημέρωσης από Μ. 
Βρετανία, Γαλλία και Ιταλία προτείνουν την 
Αστυπάλαια για αληθινές διακοπές το 2024 
χωρίς μαζικό τουρισμό, με τις προσπάθειες 
του δήμου για ενίσχυση της εξωστρέφειας 
να βρίσκουν απήχηση σε αγορές εντός και 
εκτός Ευρώπης. «Ανακαλύψτε την πεταλού-
δα του Αιγαίου που αποτελεί ένα πραγματι-
κό καταφύγιο γαλήνης και οι ταξιδιώτες το 
αποκαλούν η γοητεία της αυθεντικότητας», 
τονίζει σε πρόσφατο άρθρο του ο γαλλικός 
ταξιδιωτικός ιστότοπος Easy Voyage . Στις 
πέντε καλά κρυμμένες «γωνιές» της Ελλά-
δας. Η Daily Telegraph συμπεριλαμβάνει 
την Αστυπάλαια στις πέντε καλά κρυμμέ-

νες «γωνιές» της Ελλάδας 
που αξίζει να ανακαλύψει 
κανείς φέτος, ενώ γίνε-
ται ειδική αναφορά στο 
πρωτοποριακό «πράσι-
νο» εγχείρημα της ελλη-
νικής κυβέρνησης, της 
Volkswagen και του δή-
μου για τη μετατροπή του 
νησιού σε πρότυπο αει-
φόρου ανάπτυξης, σε όλη 
τη Μεσόγειο. «Γοήτευ-
σε» τους επαγγελματίες 
στο Βερολίνο Ταυτόχρο-
να, την τιμητική του έχει 
το νησί και στο νέο κατάλογο του Ιταλικού 
Vanity Fair με τα 23 ομορφότερα ελληνικά 
νησιά, εξηγώντας πως «με τα νέα δρομολό-

για από Κω, το νησί είναι εύκολα προσβά-
σιμο επιτρέποντας στην Αστυπάλαια να 
αποκαλύψει στους Ιταλούς έναν εντελώς 
νέο κόσμο». Σημειώνεται πως πρόσφατα 

Διεθνή ΜΜΕ: Ποιο ελληνικό νησί αποκαλούν «πεταλούδα του Αιγαίου»
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Ο ένας φορά γυαλιά πρεσβυωπίας, ο άλλος 
παίρνει απολυτήριο στρατού. Ο ένας ετοι-
μάζει ινστιτούτο (!) ως παλαίμαχος που εί-
ναι, ο άλλος δεν χάνει ευκαιρία για πάρτι, 
μπαρ, εστιατόρια, ταβέρνες και τραπεζώμα-
τα, συχνά δις και τρις ημερησίως. Ο ένας τα-
ξιδεύει σε οικονομική θέση, ο άλλος μπορεί 
να αγοράσει και δικό του αεροπλάνο. 
Ο ένας εμμένει στο dress code των παλαι-
ο-συριζαίων ήτοι σακάκι άνευ γραβάτας, ο 
άλλος ως οπαδός του fine dressing καμα-
ρώνει μέσα στα εφαρμοστά κοστούμια του 
τιμώντας ανυπερθέτως το κατ’ εξοχήν αξε-
σουάρ ανδρικής ενδυμασίας. Και εν τέλει, 
ο ένας εξαφανισμένος και ακριβοθώρητος 
–είδηση να τον εντοπίσει κανείς- ο άλλος 
επιζητώντας τη δημοσιότητα μέχρις αηδί-
ας, να βρίσκεται παντού. Γιατί αν μου πουν, 
ότι το είδος βγαίνει και σε κλώνους, δεν θα 
παραξενευτώ. 
Ξέρετε… ένας στο στρατό ημι- φαντάρος, 
άλλος στο TikTok με πουλάκια, δεντράκια 
και καταγέλαστα λογύδρια, ασχημονώντας 
βάναυσα επί της Ελληνικής Δημοκρατί-
ας, άλλος σε ανέμελη οικογενειακή βόλτα 
με Τάιλερ και Φάρλι, τρεις ταυτόχρονα σε 
πρωινάδικα καταγγέλλοντας το σύστημα, 
που δεν επιτρέπει τον διακτινισμό για με-
γίστη προσφορά δόσης του αρχηγού και 
περισσότερη απόλαυση του φιλοθεάμονος 
κοινού, ενώ κι ένας –δυο ακόμη εντοπίσθη-
καν σε αεροδρόμια, από όπου αναμένω τα 
σχετικά ντοκουμέντα. Με τέτοιες σαρωτικές 
εμφανίσεις, τι να σου κάνει ο συνταξιούχος 
προκάτοχος; 

Που ακόμα να χωνέψει το caso pensato (και 
ουχί caso accidente), που του έτυχε στα με-

τα-επαναστατικά του, αρχηγός με κύρος, 
σου λέει αυτός, και με διεθνή αναγνώριση 
– κυρίως από κάτι τύποις δημοκρατίες της 
Λατινικής Αμερικής, αλλά δεν βαριέσαι- να 
βρίσκεται στα μετόπισθεν κι ούτε καν ως 
βοηθητικός. (Αλήθεια, επειδή δεν τα ξέρω 
αυτά ως βοηθητικός νοείται στον στρατό 
κι ο Κασσελάκης;) Προσχεδιασμένη γαρ η 
πλεκτάνη, αλλού στόχευε ως γνωστόν και 
αλλού κατέληξε. 
Άντε να μαζέψει μετά, τα κομμάτια του ο 
Αλέξης κι άντε να βρει τίποτε νοσταλγούς 
της αριστερής του παρένθεσης να τον λυ-
πηθούν. Πολύ αργά για όνειρα. Εφιάλτες 
μόνο. 
Ή όπως λέει και το τραγούδι … Μια παρέν-
θεση και μόνο/Μέσα στο δικό σου δρόμο/

Πως θα ήμουνα για σένα δεν φαντάστη-
κα… Ούτε κι αυτός το είχε ποτέ του φα-

νταστεί, ότι σύντροφοι, που όμνυαν 
στο όνομα και στο πολιτικό του με-
γαλείο θα έτρεχαν τώρα πίσω από 
τον αριστερο-καπιταλιστή, νέο πρόε-
δρο θαμπωμένοι από τη λάμψη του 
αστέρος, μαγνητισμένοι από τα χαρί-
σματά του –όποια κι αν είναι αυτά- 
και προφανέστατα ελπίζοντας, ότι θα 
τους φέρει ξανά στην εξουσία. Εκεί 
δεν βρίσκεται άλλωστε όλο το μυστι-
κό της πρωτοφανούς αποδοχής ενός 
πολιτικού καραγκιόζη, πλην διαθέτο-
ντος σε μεγάλα αποθέματα, λαϊκίστι-
κα προσόντα; 
Κι αν υπάρχουν ακόμη μερικοί, που 
παρατηρούν αποσβολωμένοι τα κα-

μώματα του θεατρίνου, που έβγαλαν για 
αρχηγό κι αν αναρωτιούνται μήπως είναι 
αληθινά κάποια τοξικά νεφελώματα που 
περιβάλλουν τη μεγαλοπρέπειά του υπό 
την μορφή αδιευκρίνιστων οικονομικών, 
παράβασης των νόμων, χονδροειδούς αμε-
τροέπειας κλπ. κλπ. σύντομα αναμένεται να 
εκλείψουν (ή να τους εκλείψει). 
Αλλά ο Τσίπρας ξέρει. Όσο κι αν η διορατι-
κότητα ποτέ δεν ήταν το φόρτε του, όπως 
πολλάκις έχει αποδειχθεί, τα σημάδια βγά-
ζουν μάτι. ΣΥΡΙΖΑ δεν υπάρχει. Υπάρχει μό-
νον Κασσελάκης με τους όποιους, λοιπούς 
αναγνωρίσιμους ακόμη, βωβούς κομπάρ-
σους πλέον, να τους καταπίνει σύντομα η 
λήθη. Οι αστακοί και τα ντόνατς είναι γι’ 
αλλους.

Ρεπορτάζ

Ο συνταξιούχος Αλέξης, ο Αριστερο - Καπιταλιστής Στέφανος 
και οι κλώνοι του

η «πεταλούδα του Αιγαίου» «γοήτευσε» 
τους επαγγελματίες στο Βερολίνο στη δι-
άρκεια της ITB, της μεγαλύτερης έκθεσης 
τουρισμού στον κόσμο, στο πλαίσιο ειδικής 
παρουσίασης που διοργάνωσε το Γραφείο 

ΕΟΤ Γερμανίας με τη στήριξη του δήμου. 
Μέσα από συνεχείς δράσεις, η Αστυπάλαια 
ανοίγει τα φτερά της και αποκαλύπτεται 
στο διεθνές ταξιδιωτικό κοινό που δείχνει 
κάθε χρόνο όλο και μεγαλύτερη προτίμηση 

στην εξωτική φυσική ομορφιά, τα γραφικά 
χωριά, την παράδοση, τη γαστρονομία και 
τις βιώσιμες καινοτομίες μας», δήλωσε ο 
δήμαρχος Αστυπάλαιας Νίκος Κομηνέας. 
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Η ρήξη μεταξύ των δύο ανδρών ξεκίνησε με 
το σκάνδαλο των υποκλοπών. Η σύγκρουση 
Mητσοτάκη-Μαρινάκη θα είναι ανελέητη 
και τα χειρότερα (για την κυβέρνηση) έρχο-
νται καθώς η πολιτική ιστορία της Ελλάδας 
έχει δείξει ότι όταν συγκρούονται η αγορά 
με τους πολιτικούς, στο τέλος πάντα κερδί-
ζουν οι επιχειρηματίες.
Πώς κατέληξε σε αυτό το σημείο η άλλοτε 
πανίσχυρη συμμαχία Μητσοτάκη-Μαρινάκη;
Η μεγάλη αυτή σύρραξη ξεκίνησε με το 
σκάνδαλο των υποκλοπών καθώς αποκαλύ-
φθηκε πως το περιβόητο λογισμικό παρα-
κολούθησης Predator, είχε θέσει στο «στό-
χαστρο» εκτός εκατοντάδων άλλων και τον 
ίδιο τον Ευάγγελο Μαρινάκη. 
Ο Ευάγγελος Μαρινάκης έσπευσε να συ-
ναντηθεί τότε με τον πρωθυπουργό για να 
λάβει εξηγήσεις, οι οποίες όμως στην πραγ-
ματικότητα δε δόθηκαν ποτέ. Και ο λόγος 
που δε δόθηκαν είναι γιατί δεν μπορούσαν 
να βρεθούν κατάλληλες εξηγήσεις για ποιο 
λόγο ο μεγαλοεφοπλιστής και ιδιοκτήτης 
του Ολυμπιακού βρέθηκε στο επίκεντρο πα-
ράνομων παρακολουθήσεων. Εν συνεχεία ο 
Ευάγγελος Μαρινάκης ήρθε σε ολοκληρω-
τική ρήξη με τον πρωθυπουργό καθώς του 
χρεώνει το ζήτημα του Ολυμπιακού και της 
μεταχείρισης του στο πρωτάθλημα από την 
διαιτησία, καθώς η κυβέρνηση υποστηρίζει 
τον πρόεδρο της ΕΠΟ Τάκη Μπαλτάκο, τον 
οποίο ο Ε.Μαρινάκης θεωρεί ως τον βασι-
κό υπεύθυνο της κατάλυσης της κυριαρχίας 
του Ολυμπιακού. Θεωρεί ότι έχασε εξαιτίας 
του πέρσι το πρωτάθλημα και είναι πολύ 
πιθανό ότι θα το χάσει και φέτος. Έτσι ένας 
άνθρωπος ο οποίος στήριζε ίσως όσο κα-

νένας την κυβέρνηση και τις προεκλογικές 
εκστρατείες του πρωθυπουργού κατέληξε 

αυτή τη στιγμή να είναι ο μεγαλύτερος και 
ο πιο επικίνδυνος αντίπαλος του. Αντίθετα 
τώρα δύο υπουργοί της κυβέρνησης Μη-
τσοτάκη είχαν παρουσία στη γιορτή του Ευ-
άγγελου Μαρινάκη και το πλήρωσαν αυτό 
με «καρατόμηση» και ενώ ο πρωθυπουργός 
είχε ενημερωθεί από τους ίδιους πριν πάνε 
εκεί. Αν δεν είχε διαρρεύσει το θέμα, οι 
δύο υπουργοί θα βρισκόντουσαν στην θέση 
τους. Πέρσι τέτοια εποχή το πρόβλημα θα 
το είχαν όσοι υπουργοί δεν θα είχαν παρευ-
ρεθεί στη γιορτή του Ευάγγελου Μαρινάκη.
Πάντως, δεν είναι η πρώτη φορά που υπάρ-
χει τέτοια σύγκρουση ισχυρού επιχειρημα-
τικού παράγοντα με εν ενεργεία πρωθυ-
πουργό. Αυτός που το είχε αντιμετωπίσει 
για πρώτη φορά ήταν ο αείμνηστος Ανδρέ-
ας Παπανδρέου με τον επίσης αείμνηστο 
επιχειρηματία Γιώργο Μπόμπολα το 1989, 
όταν αγόρασε το «Έθνος». Ενώ σε εκδοτι-
κό επίπεδο ήταν οι Λαμπράκης και Τεγό-
πουλος, με τον τελευταίο να ήταν και ιδιο-

κτήτης κατασκευαστικής εταιρείας. Το ίδιο 
συνέβη με τον Κωνσταντίνο Μητσοτάκη, 
πατέρα του νυν πρωθυπουργού, το 1993, 
όταν τον στήριζε ο Αριστείδης Αλαφούζος, 
πατέρας του Γιάννη Αλαφούζου, μέχρι που 
άλλαξε στάση απέναντί του και βοήθησε τα 
μέγιστα στην πτώση του.
Αλλά εδώ πρέπει να τονιστεί ότι σε επιχειρη-
ματικό επίπεδο ήταν ο Σωκράτης Κόκκαλης 
που έπαιξε τον κυριότερο ρόλο στην πτώση 
του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη καθώς ήταν 
αυτός που ενίσχυσε τον Αντώνη Σαμαρά 
για να ιδρύσει την ΠΟΛΑΝ και εν συνεχεία 
ο βουλευτής της ΝΔ, Γιώργος Συμπιλίδης, 
ανεξαρτητοποιήθηκε και προσχώρησε στο 
νέο κόμμα, με αποτέλεσμα να χάσει η κυ-
βέρνηση την πλειοψηφία στην Βουλή.
Ήταν λοιπόν, ο Σωκράτης Κόκκαλης ο οποί-
ος έριξε την κυβέρνηση Το ίδιο ακριβώς συ-
νέβη και με τον Κώστα Καραμανλή ο οποίος 
είχε μιλήσει για «νταβατζήδες» στην ταβέρ-
να του Μπαϊρακτάρη και έθεσε σε εφαρμο-
γή το νόμο για τον βασικό μέτοχο με απο-
τέλεσμα όλοι επιχειρηματίες που κατείχαν 
ΜΜΕ να στραφούν εναντίον του. Μάλιστα 
αυτός που κυρίως υπονόμευσε την τότε 
κυβέρνηση Καραμανλή ήταν ο αείμνηστος 
πλέον Δημήτρης Κοντομηνάς που «έστη-
σε» την γνωστή σκευωρία με το Βατοπέδιο. 
Ίσως, μία ιστορία παγκόσμιας πρωτοτυπίας 
αφού μία κυβέρνηση «έπεσε», κατά άλλους 
ανατράπηκε, από ένα σκάνδαλο το οποίο 
δεν υπήρχε. Γίνεται κατανοητό λοιπόν ότι 
όταν μία κυβέρνηση επιλέγει να στραφεί 
κατά ενός πολύ ισχυρού οικονομικό παρά-
γοντα αυτός που θα έχει το πρόβλημα είναι 
η κυβέρνηση και όχι ο παράγοντας…

Σύγκρουση Mητσοτάκη-Μαρινάκη: Η ιστορία των «πολέμων» αγοράς & πολιτικών δείχνει 
ότι στο τέλος κερδίζουν πάντα οι επιχειρηματίες
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Κατόπιν μηνύσεως του εκδότη μας κ. Μαί-
νανδρου – (Μένιο) Φουρθιώτη, η οποία 
είχε συνταχθεί από τον δικηγόρο του κ. 
Αλέξιο Κούγια, σήμερα 29/3/2024, το Η 
Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών, κή-
ρυξε ένοχο εν ενεργεία αστυνομικό με βαθ-
μό ΥΠΑΣΤΥΝΟΜΟΥ Α’ που υπηρετεί στην 
Υπηρεσία Ασφαλείας Μελών Κυβέρνησης 
και Πολιτικών προσώπων και όπως ο ίδιος 
υποστήριξε ήταν αστυνομικός – συνοδός 
του πρώην ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ της ΕΛΛΑΔΑΣ κ. 

Αλέξιου Τσίπρα, για το αδίκημα της απόπει-
ρας παράνομης βίας, εις βάρος του εκδότη 
μας, το οποίο αδίκημα έλαβε χώρα στην 
Ν. Ερυθραία Αττικής, την 24η Δεκεμβρίου 
2020. Ο κ. Φουρθιώτης, παρεστάθη αυτο-
προσώπως, προς υποστήριξη της κατηγο-
ρίας, με τον δικηγόρο του κ. Νικόλαο Δ. 
Αναγνωστόπουλο ενώπιον του ως άνω 
Δικαστηρίου, το οποίο επέβαλε ποινή 
φυλάκισης στον ως άνω κατηγορού-
μενο.
Ο κος Μαίνανδρος (Μένιος) 
Φουρθιώτης δικαιώθηκε πανη-
γυρικά για τα όσα υποστήριζε 
τότε όπου και δικαιώθηκε και μά-

λιστα τονίζει για προς όλους τους Πολίτες 
ότι πρέπει πάντα να έχουμε εμπιστοσύνη 
στην ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ 
και θα πρέπει όλοι μας να  σεβόμαστε τις 
δικαστικές αποφάσεις. 
Το Δελτίο Τύπου που εξέδωσε η ιδιοκτήτρια 
εταιρεία της εφημερίδας ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ 
και apokaliptikanews.gr

Ένοχος ο εν ενεργεία Αστυνομικός Ανάργυρος Σκοπελίτης που πήγε να σκοτώσει τον 
Μένιο Φουρθιώτη. Με βαθμό Υπαστυνόμου Α’ υπηρετεί στην Υπηρεσία ασφαλείας μελών 
κυβέρνησης και πολίτικων προσώπων και ήταν συνοδός του πρώην πρωθυπουργού Αλέ-
ξη Τσίπρα το 2020
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Γιατί τον μισείς τόπο πολύ και θέλεις να τον 
δυσφημήσεις; 
Τι έγινε ρε Μάκη; Στεναχωρήθηκες για την 
επιταγή των 1,000,000 δολαρίων που σου 
πήρε  πίσω επειδή προσπάθησες να εκβιά-
σεις τους ευεργέτες που προσπαθούσαν 
να φέρουν τους Ολυμπιακούς αγώνες στην 
Ελλάδα; Την άλλη  Κυριακή ανοίγουμε τον 
φάκελο της εφημερίδας VETO με τα όλο 
κι όλο 4 φύλλα που κυκλοφόρησες και την 
πούλησες στον Λαυρεντιάδη και πήρες  20 
εκ. Ευρώ. Με αυτά τα λεφτά πήρες την βίλα 
στην Εκαλη;
Πού είναι ο εισαγγελέας Παππάς που έχει 
κρυμμένη την δικογραφία εδώ και χρόνια; 
Να παρέμβει τώρα η προϊσταμένη της ει-
σαγγελείας του Αρείου Πάγου κ. Γεωργία 
Αδειλίνη. Περιμένουμε απαντήσεις κυρία 
Αδειλίνη!!!!
Ο Τριανταφυλλόπουλος μισεί τον Κούγια 

γιατί κατέστρεψε την σκευωρία του Τρια-
νταφυλλόπουλου μαζί με τους 7 κοινούς 
κακοποιούς, φυλακισμένους στις Φυλακές 
Επταπυργίου Θεσσαλονίκης τους οποίους 
«μάντρωσε»  στο ξενοδοχείο Zafolia Λ. Αλε-
ξάνδρας - Αθήνα οι οποίοι ήταν φυλακισμέ-
νοι για κοινά ποινικά αδικήματα και πολε-
μούσαν τον αείμνηστο Σταύρο Βρέντζο, 
Ήρωα της Χούντας. Βουλευτή του ΠΑΣΟΚ 
από τα Ανώγια Κρήτης. Από τους «βασανι-

στές» και τον «εκβιαστή» του Μάκη Τρια-
νταφυλλόπουλο. Οργάνωσαν μια σκευω-
ρία  3 ημέρες πριν τις εκλογές σε μια από 
την Δικαιοσύνη απαγορευμένη εκπομπή 
γνωστή και μη εξαιρετέα «Ζούγκλα», Προ-
κειμένου να μην γίνει πρωθυπουργός ο Κ. 
Σημίτης και να μπει οριακά στην βουλή ο 
τότε «Συνασπισμός» που ήταν οριακά κάτω 
από το 3%.  Και έτσι έγινε πρωθυπουργός ο 
Κ. Καραμανλής. Ο Αλέξης Κούγιας επελέγη 
τότε ως δικηγόρος του ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΡΕΤΖΟΥ 
και προσφεύγοντας στα ασφαλιστικά μέτρα 
με απόφαση του επίλεκτου ΔΙΚΑΣΤΟΥ ΜΑ-
ΜΑΛΗ σήμερα ΠΡΟΔΕΡΟΥ επέτυχε να απα-
γορευτεί αυτή η κατάπτυστη και οργανω-
μένη από τον «σκευωρώ» και «εκβιαστή» 

Τριανταφυλλόπουλο και παρόλα αυτά και 
ενώ η απόφαση κοινοποιήθηκε στον διαβό-
ητο ΠΑΠΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟ ο οποίος επέτρεψε 
να μεταδοθεί η εκπομπή. Απλά για να μην 
ξεχνιόμαστε ο συγκεκριμένος εισαγγελέας 
αναβαθμίστηκε από τον τότε Πρωθυπουρ-
γό Κ. Καραμανλή σε Αρχηγός - Διοικητής - 
Προϊστάμενος της ΕΥΠ...
Τα συμπεράσματα δικά σας.
Και τότε ο ΚΟΥΓΙΑΣ που είναι ο μεγαλύτερος 
δικηγόρος στην ΕΛΛΑΔΑ -και που δεν κοιτά-
ει το προσωπικό του συμφέρων- και όφε-
λος- πήγε στον τηλεοπτικό σταθμό ALTER 
όπου προβαλλόταν παρανόμως η εκπομπή, 
και πήδηξε την μάντρα και βγήκε ζωντανά 
στον αέρα της εκπομπής ενημερώνοντας 
το κοινό και τις αρχές  ότι ο Τριανταφυλλό-
πουλος ήταν επί 12 χρόνια λιποτάχτης του 
στρατού με δικαιολογία ότι τάχα μου σπού-
δαζε στο εξωτερικό. 
Μετά από αυτή την εξέλιξη ο Μάκης Τρι-
ανταφυλλόπουλος παρουσιάστηκε στο κέ-
ντρο νεοσυλλέκτων  στην Σπάρτη ντυμένος 
με «γυναικεία ρούχα» και «ψυλοτάκουνα 
τακούνια» και απείλησε τον Διοικητή με 
μαχαίρι παρουσιάζοντας τον εαυτό του ως 
τρελό. Έτσι ο Μάκης Τριανταφυλλόπουλος 

δεν υπηρέτησε την Πατρίδα και πήρε το πε-
ριβόητο Ι5. Κυρίες και κύριοι αυτός είναι ο... 
«Άνδρας» Μάκης Τριανταφυλλόπουλος. 
Τουλάχιστον ο Στέφανος Κασσελάκης πήγε 
έστω και για λίγες μέρες στο στρατό και 
απέδειξε ότι είναι τουλάχιστον «Άνδρας» 
Η Δικαιοσύνη βεβαίως η οποία είναι ΑΝΕ-
ΞΑΡΤΗΤΗ και πρέπει να της έχουμε όλοι 
εμπιστοσύνη καταδίκασε τους σκευωρούς 
και τον Μάκη Τριανταφυλλόπουλο και απο-

φάσισε να αποζημιώσουν τον αείμνηστο 
Σταύρο Βρέντζο με το ποσό των 800.000 
ευρώ. Βεβαίως το ποσό αυτό ουδέποτε 
εισπράχθηκε καθώς οι μεν σκευωροί - φυ-
λακόβιοι είχαν ανύπαρκτες διευθύνσεις 
και ανύπαρκτη ο δε Μάκης Τριανταφυλλό-

πουλος είχε φροντίσει να μεταβιβάσει την 
βίλα στην Εκάλη αξίας 10.000.000 ευρώ σε 
offshore εταιρία της πρώτης γυναίκας του.
Το ρεπορτάζ συνεχίζεται... 
Μάκη περιμένουμε διάψευση και μηνύσεις.
Αυτό δεν είναι πρωταπριλιάτικο ψέμα. 
Είναι αλήθεια.

Γιατί ο Τριανταφυλλόπουλος προσπαθεί να Δυσφημήσει τον Αλέξη Κούγια;
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Δεν γίνεται σήμερα να νιώθουμε πως υπάρ-
χει Δικαιοσύνη δύο ταχυτήτων και δεν θέ-
λουμε να πιστέψουμε πως κάτι τέτοιο υφί-
σταται. Ελπίζουμε μόνο να είναι σε επίπεδο 
κουτσομπολιού και πασατέμπο.

Ποια είναι όμως η κατάσταση σήμερα στην 
απονομή της Δικαιοσύνης; Η κοινή γνώμη 
διχάζεται και προβληματίζεται όταν διαβά-
ζει από τα sites ότι ο μέχρι Αντιπρόεδρος του 
ΣτΕ κατά το 2021 είχε εμπλακεί με υπόθεση 
ναρκωτικών και με νεαρούς που οι ίδιοι τον 
ξεσκέπασαν και να μην ανοίγει ρουθούνι; 
Γιατί να συλλαμβάνεται κάποιος πολίτης με 
αντίστοιχη περίπτωση και να τον στήνουν 
όχι μόνο στο εκτελεστικό απόσπασμα αλλά 
και να γίνεται πρώτο θέμα στα Δελτία Ειδή-
σεων;  Εκεί δηλαδή δεν παίζει το τεκμήριο 
της αθωότητας και  του σκίζουν τις σάρκες 
του ενώ για τον τέως Αντιπρόεδρο παρέχε-
ται φροντίδα και στοργή; Ακουγόταν τάχα 
πως ο τέως Αντιπρόεδρος θα τιμωρηθεί και 
αναφωνούν όλοι σιγά τα Ωά! Και τελικά σή-
μερα τι έχει γίνει με αυτή την χυδαία υπό-
θεση ;;; Τιμωρήθηκε ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ του 
ΣΤΕ; Θα μας ενημερώσει αυτή η ανεξάρτητη 
και ελεύθερη τηλεοπτική Δημοσιογραφία;;;
Σε αυτή την περίπτωση, θέλουμε να δούμε 
το καθοριστικότερο, το οποίο είναι η στα-
θερή νομοθεσία οι νομικοί κανόνες που 
υποτίθεται ότι διέπουν την ευνομούμενη 
πολιτεία και εξασφαλίζουν ισονομία και την 
ισοπολιτεία ενός ευνομούμενου κράτους.
 Καλό θα είναι ο πολίτης να μην σκέφτε-
ται πως το κράτος Δικαίου είναι λειψό. «Η 
ταχύτητα στην απονομή της δικαιοσύνης 
είναι βασικό σημείο για τη λειτουργία της 
δημοκρατίας».  Με τη φράση αυτή και με 
το δικό του τρόπο, ο  πρώην Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας, Κάρολος Παπούλιας, έθεσε 
επί τάπητος τις δυσλειτουργίες που υπάρ-

χουν στην απονομή της δικαιοσύνης. Δεν 
μπορεί ένας Πολίτης να επικαλείται ψεύ-
τικες εν τέλη μαρτυρίες πως κινδυνεύει η 
ζωή του και να του παρέχουν αβίαστα 30 
άτομα αστυνομικούς να τον φρουρούν λες 
και είναι ο εκδότης των Times. Κι αυτό μόνο 
και μόνο επειδή τάχα κινδυνεύει η ζωή του;   
Γιατί εδώ δεν παρεμβαίνει ο Πρωθυπουρ-
γός μας κ. Μητσοτάκης;  Τι έγινε ρε παιδιά, 
δικάζουμε μόνο κατά περίπτωση;
Παραιτήθηκε ο αντιπρόεδρος του ΣτΕ 
Παναγιώτης Ευστρατίου. 
Την παραίτησή του από το δικαστικό Σώμα 
υπέβαλε την περασμένη Παρασκευή  αντι-
πρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας 
Παναγιώτης Ευστρατίου και πρόεδρος του 
Γ΄ Τμήματος του Ανωτάτου Ακυρωτικού 
ικαστηρίου, μετά την αποκάλυψη της κατά 
τις αρχές- εμπλοκής του σε υπόθεση ναρ-
κωτικών (κοκαΐνης) με νεαρά άτομα. Ο κ. 
Ευστρατίου επισημαίνει ότι παραιτήθηκε 
για την προάσπιση του κύρους του δικαστη-
ρίου, αν και δεν αποδέχεται τις κατηγορίες 
που του αποδίδονται. Η προσαγωγή: Η πα-
ραίτηση υποβλήθηκε την περασμένη Παρα-
σκευή, όταν έγινε γνωστό ότι το όνομα του 
66χρονου ανώτερου δικαστικού λειτουργού 
ενεπλάκη σε υπόθεση χρήσης κοκαΐνης με 
νεαρά άτομα στην πολυκατοικία που δια-
μένει. Αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ εντό-
πισαν δύο νεαρούς έξω από το σπίτι του. 
Αυτοί τους είπαν ότι περιμένουν τον φίλο 
τους που είναι στο σπίτι του δικαστή. Όταν 
κατέβηκε ο νεαρός, και λίγη ώρα αργότερα 
και ο δικαστής, παραδέχτηκαν πως έκαναν 
χρήση κοκαΐνης κατά τη διάρκεια της συνύ-
παρξης τους στο διαμέρισμά του. Εκεί βρέ-
θηκαν και υπολείμματα σε ένα βαζάκι. Η 
υπόθεση διαχωρίστηκε για τους νεαρούς 
που θα δικαστούν σε ρητή δικάσιμο, ενώ ο 
δικαστής θα παραπεμφθεί στο εφετείο και 
θα δικαστεί εκεί, λόγω ειδικής δωσιδικίας. 
Γι’ αυτό άλλωστε αφέθηκε ελεύθερος.Ο κ. 
Ευστρατίου εισήλθε στο δικαστικό σώμα 
τον Μάρτιο του 1983, προήχθη σε σύμβου-
λο Επικρατείας τον Ιούλιο του 2004 και προ-
ήχθη σε αντιπρόεδρο του ΣτΕ τον Δεκέμβριο 
του 2019. Τον έπιασαν με κοκαϊνη, φήμες 
για «κέρασμα» σε ανήλικα αλλά ούτε γάτα 

ούτε ζημιά….
Ο ανώτατος δικαστικός δεν αποδέχεται τις 
κατηγορίες που του αποδίδονται – Το όνομά 
του ενεπλάκη σε υπόθεση χρήσης ναρκωτι-
κών στην πολυκατοικία που διαμένει
Ο αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Επι-
κρατείας και πρόεδρος του Γ΄ Τμήματος του 
Ανωτάτου Ακυρωτικού Δικαστηρίου Πα-
ναγιώτης Ευστρατίου υπέβαλε, όπως ήταν 
αναμενόμενο, την παραίτησή του μετά την 
εμπλοκή την οποία είχε σε υπόθεση που 
είδε το φως της δημοσιότητας πριν από 
λίγα 24ώρα. Ο κ. Ευστρατίου επισημαίνει 
ότι παραιτήθηκε για την προάσπιση του 
κύρους του δικαστηρίου, αν και δεν αποδέ-
χεται τις κατηγορίες που του αποδίδονται. 
Η παραίτηση του κ. Ευστρατίου κατατέ-
θηκε την περασμένη Παρασκευή, παρά το 
γεγονός ότι τόσο το υπουργείο Δικαιοσύ-
νης όσο και η ηγεσία του Συμβουλίου της 
Επικρατείας, είτε δήλωναν άγνοια, είτε δεν 
ανταποκρινόντουσαν στις ερωτήσεις των 
δημοσιογράφων. Το όνομα του 66χρονου κ. 

Ευστρατίου ενεπλάκη σε υπόθεση χρήσης 
κοκαΐνης νεαρών ατόμων στα νότια προά-
στια της Αθήνας και ειδικά στην πολυκατοι-
κία που διαμένει.
Αστυνομικός ειδοποίησε συναδέλφους του 
ότι νεαρά άτομα κινούνται ύποπτα σε πε-
ριοχή των νοτίων προαστίων και πραγματο-
ποιήθηκε έλεγχος από άνδρες της ΔΙΑΣ στα 
νεαρά αυτά άτομα, στην κατοχή των οποί-
ων βρέθηκε ποσότητα κοκαΐνης. Στη συνέ-
χεια ακολούθησε έρευνα από τους αστυνο-
μικούς στο σπίτι όπου διέμενε ο δικαστικός 
και εκεί βρέθηκαν υπολείμματα της ίδιας 
ναρκωτικής ουσίας σε ένα μπουκάλι. Ο κ. 
Ευστρατίου εισήλθε στο δικαστικό σώμα 
τον Μάρτιο του 1983, προήχθη σε σύμβου-
λο Επικρατείας τον Ιούλιο του 2004 και προ-
ήχθη σε αντιπρόεδρο του ΣτΕ τον Δεκέμβριο 
του 2019. Πηγή: capital.g-  documento.gr

Τι έγινε με τον πρώην αντιπρόεδρο του ΣτΕ Παναγιώτη Ευστρατίου που είχε παρατηθεί 6/12/2021 
γιατί είχε κατηγορηθεί για την εμπλοκή του σε υπόθεση ναρκωτικών και για την υπόθεση ερωτι-
κής συνεύρεσης με νεαρούς άνδρες και χρήση κοκαΐνης.
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Τον κώδωνα του κινδύνου της ανάσχεσης 
της αναπτυξιακής πορείας της Ελλάδας 
έκρουσε ο Νίκος Καραμούζης, μιλώντας 
χθες σε παρουσίαση των δραστηριοτήτων 
της Cordia. Ο κ. Καραμούζης επισήμανε ότι 
ναι μεν «σήμερα έχουμε θετικό αναπτυξια-
κό κύκλο με κυβέρνηση φιλική στη επιχει-
ρηματικότητα, αλλά υπάρχουν κρίσιμα ζη-
τήματα που η μη επίλυσή τους θα έχει ως 
συνέπεια η Ελλάδα μετά το 2025 ή το 2026 
να μην μπορεί να συνεχίσει την αναπτυξια-
κή της πορεία». Σύμφωνα με τον κ. Καρα-
μούζη, το έλλειμμα εργατικών χεριών και 
το οξύ δημογραφικό πρόβλημα έχουν συνέ-
πεια να αυξάνεται το κόστος εργασίας και 
αυτό αποτελεί ανταγωνιστικό μειονέκτημα.
Παράλληλα, ο μακροχρόνιος χαμηλός ρυθ-
μός επενδύσεων και οι καθυστερήσεις σε 
κρίσιμες μεταρρυθμίσεις δημιουργούν ένα 
μείγμα που δεν μπορεί να μας κάνει αισιό-
δοξους. Ο κ. Νίκος Καραμούζης ανέφερε ότι 
ο αγροτικός τομέας είναι σε τραγική κατά-
σταση να δούμε και τόνισε ότι πρπέπει να 
δούμε τι έκανε η Ολλανδία πριν από 20 χρό-
νια ώστε με σχέδιο σήμερα να είναι ο δεύ-

τερος μεγαλύτερος εξαγωγέας αγροτικών 
προϊόντων μετά τις ΗΠΑ.
Αναφερόμενος στο χάρτης της ελληνικής 
επιχειρηματικότητας, ο κ. Καραμούζης χα-
ρακτήρισε ως πρόβλημα την έλλειψη μεγά-

λων επιχειρήσεων στην Ελλάδα τονίζοντας 
ότι ο αριθμός των μεγάλων εταιριών -όπως 
ορίζονται από την ΕΕ- είναι διπλάσιος στην 
Πορτογαλία σε σχέση με την Ελλάδα.
Αυτό και μόνο δείχνει την αναγκαιότητα να 
γίνουν μεγάλα σχήματα, καθώς, σύμφωνα 
με τον κ. Καραμούζη, αυτά που έχουμε σή-
μερα και κάνουν εξαγωγές στην πλειοψη-

φία τους δεν είναι βιώσιμα.
Ο κ. Καραμούζης υπερτόνισε το γεγονός ότι 
η Ελλάδα έχει το μεγαλύτερο ποσοστό ιδιω-
τικής κατανάλωσης σε σχέση με το ΑΕΠ στην 
ΕΕ και αυτό δεν μπορεί να είναι βιώσιμο.
Αποκάλυψε ότι η κυβέρνηση άμεσα θα φέ-
ρει νέο νόμο που θα παρέχει κίνητρα για 
εξαγορές και συγχωνεύσεις και εξέφρασε 
την ελπίδα ότι δεν θα είναι σαν τον προη-
γούμενο που δεν λειτούργησε και το αποτέ-
λεσμά του ήταν μηδενικό για την οικονομία.
Ο κ. Καραμούζης ζήτησε οι όροι του αντα-
γωνισμού να εφαρμόζονται για όλους επι-
σημαίνοντας με νόημα ότι ο όμιλος Cordia 
σέβεται τη νομοθεσία και τις συμφωνίες με 
τους πελάτες και χρειάζεται η κυβέρνηση 
να συμφωνήσει ότι ξεκινούν όλοι από την 
ίδια γραμμή.
Απαντώντας πάντως σε ερώτηση του ΒΝ 
για το αν έχει συγκεκριμένη πρόταση προς 
την κυβέρνηση, ο κ. Καραμούζης απάντησε 
αρνητικά επισημαίνοντας ότι δεν είναι δου-
λειά των επιχειρηματιών να εξασφαλίζουν 
τους ίσους όρους στο επιχειρείν.

Οι σοβαρές προειδοποιήσεις Νίκου Καραμούζη για την οικονομία μετά 
το 2025 -  Οι μεγαλύτερες απειλές

Σε «5 πράγματα για τη νέα αύξηση του 
κατώτατου μισθού» εστιάζει ο υπουργός 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Κ. 
Χατζηδάκης, καλώντας «όποιος θέλει ας τα 
αμφισβητήσει! ».
Ο κ. Χατζηδάκης σε βίντεό του στο tiktok 
υπενθυμίζει ότι «ο κατώτατος μισθός όταν 
ανέλαβε η ΝΔ ήταν 650 ευρώ και έχει φτά-
σει στα 830 ευρώ» , ενώ πλέον, με τη νέα 
αύξηση «οι μικτές αποδοχές σε 12μηνη 
βάση είναι 968 ευρώ».
Ειδικότερα, ο κ. Χατζηδάκης αναφέρει τα 
εξής: «5 πράγματα για τη νέα αύξηση του 
κατώτατου μισθού και όποιος θέλει ας τα 
αμφισβητήσει! 1. O κατώτατος μισθός ήταν 
650€ όταν η Νέα Δημοκρατία κέρδισε τις 
εκλογές το 2019 και τώρα ανέβηκε στα 830€. 
2. Σε 12μηνη βάση, οι μικτές αποδοχές είναι 
968€ τον μήνα και οι καθαρές 823€.
3. Σε σχέση με τις 22 χώρες της ΕΕ που έχουν 
καθεστώς κατώτατου μισθού, η Ελλάδα 
βρίσκεται στην 11η θέση όσον αφορά την 

ονομαστική αξία του μισθού. Κι όσον αφο-
ρά την αγοραστική δύναμη στην 13η θέση. 

Δεν τα σημειώνω για να πανηγυρίσω, αλλά 
για να υπογραμμίσω ότι δεν είμαστε «τε-
λευταίοι των τελευταίων», όπως υποστηρί-
ζουν ορισμένοι. 4. Ενώ η αύξηση του πλη-
θωρισμού από το 2019 ίσαμε το 2024 είναι 

σωρευτικά 16,5%, η αύξηση του κατώτατου 
μισθού είναι 28%. Αρκετά παραπάνω, δη-
λαδή, από την αύξηση του πληθωρισμού. 
5. Ο μέσος μισθός, διότι κάποιοι υποστηρί-
ζουν ότι «μπορεί να ανέβηκε ο κατώτατος, 
αλλά δεν ανεβαίνει ο μέσος μισθός», ήταν, 
με βάση τα στοιχεία του Συστήματος ΕΡΓΑ-
ΝΗ, 1.046€ το 2019 και ανέβηκε στα 1.258€ 
στο τέλος του 2023. Αρκετά παραπάνω, επί-
σης, από τον πληθωρισμό.
«Ορισμένοι στην Ελλάδα έχουν το προνό-
μιο να λαϊκίζουν και να μηδενίζουν τα πά-
ντα. Εμείς προσπαθούμε να κινούμαστε με 
σοβαρότητα. Και να ισορροπούμε ανάμεσα 
στις μεγάλες και υπαρκτές ανάγκες των ερ-
γαζομένων από τη μια και στις αντοχές των 
επιχειρήσεων από την άλλη. Νομίζω ότι η 
πορεία των πραγμάτων δείχνει ότι τα κατα-
φέρνουμε! Και συνεχίζουμε!», καταλήγει ο 
υπουργός.

Χατζηδάκης για αύξηση του κατώτατου μισθού: Ισορροπούμε ανάμεσα στις μεγάλες 
ανάγκες των εργαζομένων και στις αντοχές των επιχειρήσεων

Πολιτική
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Ρεπορτάζ

Η εισαγγελέας του Αρείου Πάγου Γεωργία 
Αδειλίνη παρήγγειλε την άσκηση ποινικών 
διώξεων για εξαπάτηση των εκλογέων σε 
βάρος έντεκα βουλευτών του κόμματος των 
Σπαρτιατών, αλλά και κατά του έγκλειστου 
της Χρυσής Αυγής Ηλία Kασιδιάρη. Αντίθε-
τα, η παραγγελία για δίωξη δεν αφορά τον 
επικεφαλής των Σπαρτιατών, Βασίλειο Στί-
γκα. Η άσκηση ποινικής δίωξης σε βάρος 
των βουλευτών των Σπαρτιατών, πιθανά θα 
φέρει και εξελίξεις στη Βουλή. Η Εισαγγελέ-
ας του Αρείου Πάγου, η οποία διενήργησε 
προσωπικά έρευνα μετά από τις δημόσιες 
καταγγελίες του επικεφαλής των Σπαρτια-
τών Βασίλη Στίγκα για έκνομες παρασκηνι-
ακές ενέργειες στο κόμμα του, έδωσε πα-
ραγγελία για ποινική δίωξη για εξαπάτηση 
του εκλογικού σώματος στον Διευθύνοντα 
την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών.
Ποιους αφορά η ποινική δίωξη
Η ποινική δίωξη θα ασκηθεί σε βαθμό πλημ-
μελήματος σε βάρος των:
1. Αθανάσιου ΧΑΛΚΙΑ,
2. Χαράλαμπου ΚΑΤΣΙΒΑΡΔΑ
3. Γεώργιου ΜΑΝΟΥΣΟΥ,
4. Αλέξανδρου ΖΕΡΒΕΑ,
5. Ιωάννη ΔΗΜΗΤΡΟΚΑΛΛΗ,
6. Διονυσίου ΒΑΛΤΟΓΙΑΝΝΗ
7. Γεωργίου ΑΣΠΙΩΤΗ
8. Μιχαήλ ΓΑΥΓΙΩΤΑΚΗ
9. Ιωάννη ΚΟΝΤΗ

10. Πέτρου ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ και
11. Κωνσταντίνου ΦΛΩΡΟΥ
Συγκεκριμένα, η δίωξη αφορά τους έντεκα 
βουλευτές που εξελέγησαν με το κόμμα 
Σπαρτιάτες κατά τις πρόσφατες βουλευτι-
κές εκλογές, εκτός από τον Βασίλειο Στίγκα, 
αλλά και τον έγκλειστο της Χρυσής Αυγής 
Ηλία Kασιδιάρη, που παραγγέλλεται να 
διωχθεί ποινικά ως ηθικός αυτουργός της 
εξαπάτησης του εκλογικού σώματος, καθώς 
από την εισαγγελική έρευνα, προέκυψε, 
ότι αυτός ήταν ο πραγματικός ηγέτης του 
κόμματος των Σπαρτιατών, αυτός κινούσε 
τα νήματα, καθοδηγώντας και συμβάλλο-
ντας καθοριστικά στην εκλογική του κάθο-
δο αλλά και την εκλογή των βουλευτών του 
στη Βουλή. Η δίωξη του Ηλία Κασιδιάρη ως 
ηθικού αυτουργού, δηλαδή ως υποκρυπτό-
μενου επικεφαλής των Σπαρτιατών, στηρί-
χθηκε στην ύπαρξη στοιχείων που προέκυ-
ψαν από την έρευνα της Εισαγγελέως του 
Αρείου Πάγου, ότι είχε συνεχείς επαφές 
μέσα από τη φυλακή με υποψήφιους βου-
λευτές των Σπαρτιατών και ότι είχε αυτός 
αναλάβει την καθοδήγηση και την πολιτι-
κή τους στήριξη, κάτι που η νομοθεσία το 
απαγορεύει, τόσο για τον ίδιον όσο και για 
άλλους εγκλείστους της ΧΑ που έχουν κα-
ταδίκες ως εγκληματική οργάνωση. Δίωξη 
και για τον δικηγόρο Σωτήριο Μεταξά Εκτός 
όμως από τον Ηλία Κασιδιάρη και τους βου-

λευτές των Σπαρτιατών που θα διωχθούν 
ποινικά η κυρία Αδειλίνη, παράγγειλε δίωξη 
και για τον δικηγόρο Σωτήριο Μεταξά, κα-
θώς μετείχε, όπως προέκυψε από την έρευ-
να στις επαφές του Ηλία Κασιδιάρη με τους 
υποψήφιους και μετέπειτα βουλευτές του 
κόμματος «Σπαρτιάτες». Ο Σωτήριος Μετα-
ξάς διώκεται για συνέργεια στην εξαπάτηση 
του εκλογικού σώματος. Η έρευνα ξεκίνησε 
μετά τις καταγγελίες Στίγκα. Η έρευνα που 
κατέληξε σε διώξεις για τους Σπαρτιάτες, 
δρομολογήθηκε πριν από μήνες, όταν ο 
επικεφαλής του κόμματος Βασίλης Στίγκας 
δημόσια κατήγγειλε παρασκηνιακές και 
έκνομες ενέργειες στο κόμμα του, κάνοντας 
λόγο για «Greek Mafia» και «Don Corleone» 
φωτογραφίζοντας τον Ηλία Κασιδιάρη.
Ο κ. Στίγκας κατέθεσε δύο φορές στην Ει-
σαγγελέα του Αρείου Πάγου που παρενέβη 
μετά τις καταγγελίες του και ανέλαβε προ-
σωπικά την έρευνα, ενώ εξηγήσεις ως ύπο-
πτοι έδωσαν όλοι οι βουλευτές του κόμμα-
τός του αλλά και ο Ηλίας Κασιδιάρης.
Υπενθυμίζεται ότι αναμένονται και οι απο-
φάσεις του Εκλογοδικείου επί των ενστάσε-
ων κατά του κόμματος των Σπαρτιατών.

Σπαρτιάτες: Ποινική δίωξη σε 11 βουλευτές και 
Ηλία Κασιδιάρη ζητά η Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου

Μέσα από διάφορες ιδιότητες που κάνεις 
δεν καταλαβαίνει τον ρόλο τους και την αξία 
τους προσπαθεί να ομοιάσει με την μεγάλη 
και τρανή Γιάννα Αγγελοπούλου. Ο λόγος 
για την Κατερίνα Παναγοπούλου που είναι 
πρόεδρος της Καλλιπάτειρας, Αθλητικού 
Σωματείου Γυναικών, πρέσβυς της Ελλάδας 
στο Συμβούλιο της Ευρώπης για τον Αθλητι-
σμό, την Ανοχή και το Ευ Αγωνίζεσθαι, είναι 
και μέλος και του Leadership 100, που δημι-
ουργήθηκε το 1984 από τον Αρχιεπίσκοπο 
Αμερικής Ιάκωβο, ως ταμείο δωρεάς της Ελ-
ληνικής Ορθόδοξης Αρχιεπισκοπής. Σε όλα 
αυτά φυσικά βάζει λεφτά για να υπάρχει! 
Πριν από λίγες ημέρες, λοιπόν, έγινε στην 
πόλη Naples της Φλόριντα το 33ο Ετήσιο 

Συνέδριο του Leadership 100, το οποίο συ-
γκέντρωσε την ελίτ της ομογένειας που έβα-
λε βαθιά το χέρι στην τσέπη και στο οποίο 
ήταν προσκεκλημένη η Κατερίνα Παναγο-
πούλου αφού φυσικά κατέβαλε τον όβολο 
της. Το Leadership 100 είναι ένα σωματείο 
που «εποπτεύεται» από τον Ελπιδοφόρο 
και μαζεύει λεφτά από τους έχοντες (μιλάμε 
για πολλά εκατ. δολάρια) για την προώθη-
ση του πολιτισμού και της ορθοδοξίας ενώ 
πρόεδρος είναι ο Δημήτρης Λογοθέτης.  
Ότι καταλάβατε ... καταλάβατε!!  Στο φετινό 
συνέδριο τιμήθηκε και η 40ή επέτειος από 
τη δημιουργία του Οργανισμού που είχε 
ρεκόρ συμμετοχών με 725 μέλη και προ-
σκεκλημένους. Την τελευταία φορά πάντως 

που η Κατερίνα Παναγοπούλου απασχόλη-
σε την δημοσιότητα ήταν όταν είχε παραχω-
ρήσει το σκάφος της για να κάνει δωρεάν 
διακοπές ανώνυμα ο Αλέξης Τσίπρας αλλά 
το έμαθαν τελικά σε όλα τα μήκη και πλάτη 
της γης. Πηγή: edolio5.blogspot.com

Η «ξεχασμένη» κυρία της Καλλιπάτειρας! Η φωτογραφία που μοιράζει δεξιά και αριστερά η 
Κατερίνα Παναγοπούλου για να σκάσει από την ζήλια της η Γιάννα Αγγελοπούλου. 
Η «παρέα» στο δείπνο του συνεδρίου Leadership 100 με τον Ελπιδοφόρο που πληρώθηκε ακριβά.
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Ζητά σταθερότητα και δουλειά
Οι μεταρρυθμίσεις που δεν περιμένουν
Η ολοκλήρωση, την Πέμπτη το βράδυ, μιας 
ύψιστης κοινοβουλευτικής διαδικασίας, 
αυτής της συζήτησης επί της πρότασης δυ-
σπιστίας κατά της κυβέρνησης, κλείνει ένα 
κεφάλαιο και ανοίγει ένα νέο. Ασφαλώς 
και δεν κλείνει το κεφάλαιο της έρευνας 
που γίνεται για τα αίτια του δυστυχήμα-
τος στα Τέμπη που κόστισε τη ζωή σε 57 
ψυχές. Όπως δεν θα έπρεπε να κλείνει κα-
μιά εθνική τραγωδία, προτού βρεθούν οι 
υπαίτιοι και πληρώσουν. Ωστόσο, από την 
τριήμερη συζήτηση στη Βουλή, το μόνο σί-
γουρο είναι πως δεν γίναμε σοφότεροι για 
την τόσο τραγική υπόθεση, η οποία παρα-
μένει ανοικτή πληγή για όλη την κοινωνία. 
Αλλωστε, τέτοιες υποθέσεις πρέπει να είναι 
αντικείμενο της ανεξάρτητης Δικαιοσύνης 
και να μην μετατρέπεται σε μια αέναη πολι-
τική σύγκρουση σε μια Βουλή που για άλλη 
μια φορά μετατράπηκε σε «αρένα». Οι πα-
ραιτήσεις των Στ. Παπασταύρου και Γιάννη 
Μπρατάκου, ασφαλώς επισκίασαν όλες τις 
υπόλοιπες εξελίξεις. Ενα γεγονός βεβαίως 
που δείχνει ότι υπάρχει σοβαρό πρόβλημα 
στην κυβέρνηση, πρόβλημα που πρέπει να 
το δει άμεσα ο ίδιος ο πρωθυπουργός. Αφή-
νοντας πίσω ωστόσο τις έντονες αντιπαρα-
θέσεις της κυβέρνησης με τα κόμματα, τις 
παραιτήσεις, τις ίντριγκες και τα πολιτικά 
παίγνια, αυτό που διακρίνει κανείς είναι 
ότι η χώρα δείχνει να μπαίνει σε νέο κύκλο 
εσωστρέφειας. Κι αυτό δεν πρέπει να συμ-
βεί. Ούτε οι ευρωεκλογές, σε περίπου 70 
ημέρες από σήμερα, πρέπει να γίνουν το πι-
στόλι του αφέτη σε έναν μαραθώνιο πολιτι-
κών συγκρούσεων που δεν φέρνουν κάποιο 
αποτέλεσμα, αλλά αντίθετα καθυστερούν 
τις μεγάλες μεταρρυθμίσεις που έχει ανά-
γκη η χώρα. Φυσικά η επιστροφή σε επο-
χές όπου η συζήτηση γίνεται με όρους όπως 

«διαπλοκή», «νταβατζήδες», «επιχειρημα-
τικά και εκδοτικά συμφέροντα» μόνο καλό 
δεν κάνει στη χώρα. Ζητά σταθερότητα και 
δουλειά Η συντριπτική πλιονότητα των πο-
λιτών ζητά σταθερότητα, δεν ζητά αποστα-
θεροποίηση του πολιτικού συστήματος, 
ακόμη κι αν πολλές φορές η ψήφος τους 
έχει αντισυστημικό χαρακτήρα. Η κοινωνία 
ζητά ικανούς ανθρώπους που θα κάνουν τη 
δουλειά, σηκώνοντας τα μανίκια και δου-
λεύοντας νυχθημερόν στα υπουργεία και τα 
άλλα κέντρα λήψης αποφάσεων. Δεν ζητά 
πολιτικούς που θα σκοτώνονται στα τηλε-
παράθυρα, που θα επιδίδονται σε σκιαμα-
χίες στη Βουλή, που θα αναλώνουν κρίσιμο 
πολιτικό κεφάλαιο για να εξουδετερώσουν 
τον αντίπαλο, κι όχι για να φέρουν προκο-
πή στον τόπο. Η Νέα Δημοκρατία κέρδισε 
με άνεση τις εκλογικές αναμετρήσεις από 
το 2019 μέχρι σήμερα επειδή προσπάθησε 
πολύ, και κατάφερες να πείσει τους πολίτες 
ότι είναι μια σοβαρή πολιτική δύναμη, που 
έχει μεταρρυθμιστική ορμή, την οποία κα-
νείς δεν μπορεί να ανακόψει, που προχωρά 
στην υλοποίηση ενός προγράμματος που 
θα σταθεροποιήσει τη χώρα, θα δημιουρ-
γήσει συνθήκες μιας βιώσιμης οικονομίας 
με πολυετείς ρυθμούς ανάπτυξης, θα φέ-
ρει νέες επενδύσεις, καλύτερες αμοιβές, θα 
ανακόψει το κύμα ακρίβειας. Και βεβαίως 
θα αντισταθεί στις δυνάμεις του λαϊκισμού, 
κι από τις δύο πλευρές του πολιτικού φά-
σματος, στην ιδιότυπη σύμπραξη των δύο 
άκρων που «εργάζονται» να επιστρέψει η 
Ελλάδα στα μαύρα χρόνια των μνημονίων 
ή της περιόδου αποσταθεροποίησης του 
δημοκρατικού πολιτεύματος και οικονομι-
κής, κοινωνικής και αξιακής χρεοκοπίας. Οι 
μεταρρυθμίσεις που δεν περιμένουν Η κυ-
βέρνηση και ο ίδιος ο Κυριάκος Μητσοτά-
κης κρίνονται στη δεύτερη τετραετία τους 
από το αν είναι σε θέση να υλοποιήσουν 
τις μεταρρυθμίσεις που ζητά η Τράπεζα της 
Ελλάδος, η ΕΚΤ, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, δι-
εθνείς οίκοι. Μεταρρυθμίσεις ώστε να κα-
ταστεί η Δικαιοσύνη αποτελεσματικότερη 
και ταχύτερη, ακόμη και σε υποθέσεις όπως 
το έγκλημα των Τεμπών. Μεγάλες τομές 
στη δημόσια διοίκηση, όπως στον χωρο-
ταξικό σχεδιασμό, το Εθνικό Κτηματολόγιο, 
τον ψηφιακό μετασχηματισμό των υπηρε-
σιών. Μεταρρυθμίσεις που θα χτυπήσουν 

την εκτεταμένη φοροδιαφυγή, το «μαύρο 
χρήμα» που υπολογίζεται σε περισσότερα 
από 60 δις ευρώ ετησίως. Αλλαγές που θα 
χτυπήσουν τις παθογένειες και αδυναμίες 
που βλάπτουν την ανταγωνιστικότητα και 
δημιουργούν αντικίνητρα ώστε να έρθουν 
μεγάλες επενδύσεις στη χώρα και να μην 
κλείνουν οι τελευταίες εναπομείνασες βι-
ομηχανίες. Και τέλος, πρέπει να ληφθούν 
σημαντικές αποφάσεις για την υλοποίηση 
έργων υποδομής που χρειάζεται η χώρα για 
να αντιμετωπίσει την κλιματική κρίση, αλλά 
και για την προσαρμογή στα νέα τεχνολο-
γικά δεδομένα, στις νέες συνθήκες καινο-
τομίας, έρευνας. Οι ευρωεκλογές γίνονται 
για να εκπροσωπηθεί η Ελλάδα από τους 
καλύτερους στα ευρωπαϊκά κέντρα απο-
φάσεων, αλλά και για να σταλούν τα απα-
ραίτητα μηνύματα σε όλα τα κόμματα προ-
κειμένου να διορθώσουν την πορεία τους. 
Δεν γίνονται για να εκλεγεί νέα κυβέρνηση, 
αυτό λύθηκε πριν από εννέα μήνες. Ως εκ 
τούτου, μόνο κακό στη χώρα κάνουν τα ανό-
ητα σενάρια περί πρόωρων εκλογών. Όπως 
και οι αμετροεπείς δηλώσεις περί διεθνών 
παρατηρητών οι οποίες χτυπούν ευθέως το 
δημοκρατικό πολίτευμα και δημιουργούν 
έλλειμμα εμπιστοσύνης σε θεσμούς όπως η 
Δικαιοσύνη, η Βουλή, το σώμα των νομικών 
της χώρας κ.λπ. Εν κατακλείδι, ένας κύκλος 
εσωστρέφειας, εμφυλιοπολεμικού κλίμα-
τος, πολιτικής αστάθειας θα «παγώσει» 
κάθε προσπάθεια που έχει γίνει ή που πρέ-
πει να γίνει, με όχημα βεβαίως και τα 70 δις 
ευρώ από ΕΣΠΑ και Ταμείο Ανάκαμψης. «Οι 
καιροί ου μενετοί» έγραψε ο Θουκυδίδης. 
Πράγματι, οι ευκαιρίες δεν περιμένουν, 
πρέπει να δράσουμε χωρίς καθυστερήσεις.

Η χώρα έχει ανάγκη από μεταρρυθμίσεις, όχι από συγκρούσεις και εσωστρέφεια –
Οι καιροί ου μενετοί – Άρθρο παρέμβαση
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Σε καταδίκη για την ανάρμοστη συμπεριφο-
ρά της και τη σχέση της με μαθητή καταδι-
κάστηκε η 25χρονη εκπαιδευτικός McKenna 
Kindred. Η 25χρονη καθηγήτρια McKenna 
Kindred ζήτησε συγγνώμη από το θύμα της 
και ανέφερε πως αισθάνεται βαθιά ντροπή 
αφού δήλωσε ένοχη για σεξουαλική πα-
ρενόχληση ανηλίκου και επικοινωνία μαζί 
του για ανήθικους σκοπούς. Η McKenna 
Kindred, πρώην καθηγήτρια σε σχολείο της 
Ουάσινγκτον, καταδικάστηκε σε δύο χρόνια 
με αναστολή, ενώ της επιβλήθηκε πρόστιμο 
700 δολαρίων και κρίθηκε απαραίτητο να 
εγγραφεί στη λίστα των καταδικασμένων 
για σεξουαλικά εγκλήματα για τα επόμενα 
δέκα χρόνια. Η σχέση ανάμεσα στην 25χρο-
νη εκπαιδευτικό και τον ανήλικο μαθητή ξε-
κίνησε τον Ιούνιο του 2022 αφού το θύμα 
βρήκε τον λογαριασμό της στο Instagram. 
Τον Νοέμβριο εκείνης της χρονιάς και ενώ 

ο σύζυγός της έλειπε σε ταξίδι για κυνήγι, ο 
μαθητής πήγε στο σπίτι της 25χρονης όπου 
και έκαναν σεξ. «Λυπάμαι πραγματικά»
«Λυπάμαι πραγματικά για τις πράξεις μου. 
Γνωρίζω ότι η χρονιά που πέρασε ήταν εξαι-
ρετικά πιεστική για όλους τους εμπλεκό-
μενους. Ως αποτέλεσμα των πράξεών μου 
έχασα την καριέρα μου, τις πολύτιμες φι-
λίες μου, τις ελευθερίες μου και έχω απο-
γοητεύσει αμέτρητους ανθρώπους που με 
εμπιστεύτηκαν. Η ψυχική μου υγεία έχει 
επίσης επηρεαστεί σοβαρά από το γεγο-
νός. Νιώθω βαθιά ντροπή για τον πόνο που 
προκάλεσα» σημείωσε η 25χρονη McKenna 
Kindred. Η μητέρα του ανήλικου έκανε λόγο 
για κατάχρηση εξουσίας από την εκπαιδευ-
τικό. Ήταν πέρυσι που η McKenna Kindred 
παραιτήθηκε από τη θέση της στο σχολείο 
στο Spokane Valley. Η παραίτησή της ήρθε 
αφού οι συμμαθητές του θύματος ενημέ-

ρωσουν τους υπεύθυνους του σχολείου ότι 
αυτός και η καθηγήτριά του επικοινωνού-
σαν ανάρμοστα μέσω social media.
Η καθηγήτρια και ο ανήλικος μαθητής αρ-
νήθηκαν αρχικά ότι είχαν σεξουαλική σχέ-
ση. Τα μηνύματα που ανακτήθηκαν από τις 
συσκευές τους δεν περιείχαν ακατάλληλες 
φωτογραφίες, ενώ κάποια από αυτά περιεί-
χαν αναφορές για αυνανισμό.
Πηγή: in.gr

Καταδικάστηκε η 25χρονη καθηγήτρια που έκανε σεξ με μαθητή

Η αναφορά αφορά τα ηχητικά της συνομι-
λίας των μηχανοδηγών την ημέρα της σύ-
γκρουσης στα Τέμπη. Αναφορά στην Εισαγ-
γελία του Αρείου Πάγου κατέθεσε ο Νίκος 
Ανδρουλάκης για τα ηχητικά της συνομιλίας 
των μηχανοδηγών την ημέρα της σύγκρου-
σης στα Τέμπη. Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ 
κατά την έξοδό του από τον Άρειο Πάγο 
σε δηλώσεις του έκανε λόγο για χάλκευση 
του ηχητικού υλικού με τις συνομιλίες των 
μηχανοδηγών του ΟΣΕ την ημέρα της σιδη-
ροδρομικής τραγωδίας στα Τέμπη και την 
προσπάθεια χειραγώγησης της κοινής γνώ-
μης, προκειμένου να δημιουργήσουν την 
αίσθηση του ανθρώπινου λάθους
Ειδικότερα, ο κ. Ανδρουλάκης επισκέφθηκε 
την εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεωργία 
Αδειλίνη και κατέθεσε αναφορά (όχι μηνυ-
τήρια) 2,5 σελίδων για την υπόθεση των Τε-
μπών που είχε ως αποτέλεσμα το θάνατο 57 
επιβαινόντων και συγκεκριμένα, όπως υπο-
στηρίζει, για τη χάλκευση και διαρροή των 

ηχητικών με τους καταγεγραμμένους διαλό-
γους των μηχανοδηγών του ΟΣΕ την ημέρα 
της τραγωδίας. Ο κ. Ανδρουλάκης συνοδευ-
όταν από τη βουλευτή Μιλένα Αποστολάκη, 
τον τομεάρχη Δικαιοσύνης Χρήστο Κακλα-
μάνη και τον εκπρόσωπο Τύπου Θανάση 
Γλαβίνα. Η δήλωση του Νίκου Ανδρουλάκη 
μετά την έξοδό του από τον Άρειο Πάγο 
Το βράδυ της τραγωδίας των Τεμπών την 
ώρα που οι διασώστες έψαχναν νεκρούς 
και αγνοούμενους και η κοινωνία θρηνού-
σε, κάποιοι είχαν την προτεραιότητα να 
πάρουν τις συνομιλίες, να τις χαλκεύσουν 
και να τις διοχετεύσουν σε φιλικά μέσα με 
στόχο τη χειραγώγηση της κοινής γνώμης 
Εμείς κάναμε το χρέος μας απενάντι στον 
λαό, καταθέσαμε πρόταση δυσπιστίας στη 
Βουλή και σήμερα αναφορά στην εισαγγε-
λία του Αρείου Πάγου για διερεύνηση της 
υπόθεσης. Τώρα έχει χρέος η δικαιοσύνη 
να κάνει τη δουλειά της. Όμως μας ρωτούν 
γιατί καταθέσαμε τώρα την πρόταση δυ-
σπιστίας. Γιατί τώρα το ποτήρι ξεχείλισε 
δεν είναι ούτε μισογεμάτο ούτε μισοάδειο. 
Τη μια διορίσαν τον σταθμάρχη, την άλλη 
η ευρωπαία εισαγγελέας τους κατηγορεί 
για διαφθοροα όσον αφορά τη σύμβαση 
717 Ενώ τα είχαν κάνει όλα αυτά, εκείνο το 
βράδυ είχαν προτεραιότητα να χαλκεύσουν 
τους διαλόγους για να δημιουργήσουν την 
αίσθηση του ανθρωπίνου λάθος. Όλα αυτά 

δείχνουν ότι η κυβέρνηση Μητσοτάκη λει-
τουργεί συστηματικά με το τρίπτυχο δια-
φθορά, συγκάλυψη, ατιμωρησία. Πρέπει 
αυτός ο φαύλος κύκλος να σπάσει γιατί ο 
ελληνικός λαός αξίζει πολύ περισσότερα 
από αυτά που του προσφέρει η κυβέρνη-
ση της Νέας Δημοκρατίας. Ερωτηθείς για 
την πρόταση Κασσελάκη για προανακριτική 
απάντησε: Εμείς καταθέσαμε προανακρι-
τική στην ώρα της καί όπως έπρεπε για το 
πόρισμα της ευρωπαικής εισαγγελίας που 
περιγράφει τις παραβάσεις της κυβέρνησης 
ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ. Η ΝΔ επέλεξε μια εξεταστι-
κή από το 1997 για να διαχύσει τις ευθύνες 
και να μην υπάρξει αποτέλεσμα. Έρευνα για 
διαρροή στα ΜΜΕ Υπενθυμίζεται, ότι εδώ 
και ένα έτος διεξάγεται από την Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Αθηνών, εισαγγελική έρευνα 
για τη διαρροή των ηχητικών του ΟΣΕ με 
τους καταγεγραμμένους διαλόγους των μη-
χανοδηγών τη βραδιά της σύγκρουσης των 
δύο τρένων. Η έρευνα είχε διαταχθεί αμέ-
σως μετά την τραγωδία των Τεμπών. Όμως, 
η έρευνα αυτή αφορά την τυχόν διάπραξη 
του αδικήματος της παραβίασης υπηρε-
σιακού απορρήτου (άρθρου 252 Ποινικού 
Κώδικα). Ειδικότερα, ερευνάται ποιος-ποιοι 
υπηρεσιακός-υπηρεσιακοί ή άλλος τρίτος 
κρατικός παράγοντας διέρρευσε τις επίμα-
χες συνομιλίες στα ΜΜΕ και αναμένεται 
σύντομα να καταλήξει σε πόρισμα. 

Νίκος Ανδρουλάκης: Κάναμε το χρέος μας για τα Τέμπη, καταθέσαμε αναφορά στην εισαγγελία του Αρείου Πάγου



σελ. 19

Κυριακή 07/04/2024

Ρεπορτάζ

Μπουνιές και κλοτσιές στην ΕΥΠ! Ο άγριος καυγάς του «Μπεκρή» με τον «Αντωνάκη» του κυλικείου. Ο εκλεκτός της κυρά - Λένας που γυρίζει μεθυσμένος 
στους διαδρόμους της Κατεχάκη. Όσα έγιναν στον 9ο όροφο και κατέγραψαν οι κάμερες αλλά δεν πήρε χαμπάρι (;) η νέα διευθύντρια ασφαλείας και τα 
«παιδιά».
Όταν καθημερινά πριν ξεκινήσει η εργα-
σία στο γραφείο του είναι ήδη μεθυσμένος 
ήταν αναπόφευκτο να συμβεί αυτό κάποια 
μέρα. Όσα έγιναν σε δημόσια θέα στον 9ο 
όροφο της Κατεχάκη, εντός της πολύπαθης 
ΕΥΠ δεν έχουν προηγούμενο. Ο γνωστός σε 
όλους με το ψευδώνυμο «Μπεκρής» - γιατί 
άραγε ; - ο γνωστός «Δημήτρης» που υπη-
ρετεί δίπλα στην κυρά Λένα που έχει υπό 
την ευθύνη της την κατασκοπία και αντι-
κατασκοπία της χώρας, πήγε στο κυλικείου 
νωρίς το πρωί για να πάρει έναν καφέ. Στα 
χέρια του κρατούσε μια Coca Cola. Ο «Αντω-
νάκης» ένας νταβρατισμένος νεαρός που 
εργάζεται στο κυλικείο του είπε καλημέρα 
και αντί απαντήσεως δέχτηκε την προτρο-

πή «Αϊ γαμ....». Ξαφνιασμένος του ζήτησε 
τον λόγο και αντί οποιασδήποτε απάντη-
σης ο «Μπεκρής» του πέταξε την Coca Cola 
που κρατούσε στο χέρι , στο πρόσωπο! Οι 
μπουνιές άρχισαν να πέφτουν βροχή αφού 
ο «Αντωνάκης» δεν μασάει από τέτοια. Φω-
νές και ουρλιαχτά πλημμύρισαν τον 9ο όρο-
φο και όλοι οι υπάλληλοι έτρεχαν να τους 
χωρίσουν. Κατά περίεργο τρόπο όμως η 
ομάδα ασφαλείας που έχει περάσει πλέον 
στα χέρια της Κυρίας Π. δεν παρουσιάστηκε 
ποτέ. Οι κάμερες που καταγράφουν τα πά-
ντα σε κάθε όροφο έδειχναν το... μάτς αλλά 
δεν κουνήθηκε κανένας. Το περιστατικό εί-
ναι πολύ σοβαρό και δείχνει τον περίγελο 
εξαιτίας συγκεκριμένων προσώπων που 

απολαμβάνουν ασυλία στην ΕΥΠ αφού βρί-
σκονται υπό την προστασία «κυριών». Απο-
τελεί κοινό μυστικό ότι σε καθημερινή βάση 
όχι μόνο ο Δ.Τ. αλλά και αρκετοί ακόμα στην 
κούπα που έχουν για τον καφέ τους βάζουν 
βότκα για να ξεκινάει ωραία η μέρα τους. 
Όπως μου λένε τα ίδια έκανε και στην Μυτι-
λίνη όπου υπηρετούσε ο «Μπεκρής» μέχρι 
που ήρθε στην Αθήνα με την παρέμβαση 
της κυρίας Λ.Κ. όπου βέβαια δεν έκοψε την 
κακή συνήθεια. Μαθαίνω ότι έχουν πέσει 
θεοί και δαίμονες πάνω στον «Αντωνάκη» 
για να μην δώσει συνέχεια στο θέμα εντός 
των δικαστικών αιθουσών. 
Πηγή: edolio5.blogspot.com

Παραμένει κρατούμενος, κατόπιν διεθνούς 
εντάλματος σύλληψης μέχρι τη συνεδρία-
ση του συμβουλίου Εφετών - Η εντυπωσι-
ακή γκαλερί της συζύγου του στη Βάρκιζα. 
Προσωρινά κρατούμενος είναι ο 48χρονος 
Ιταλός, ο οποίος συνελήφθη στη Βάρκιζα 
μετά από διεθνές ένταλμα της Interpol που 
είχε εκδοθεί εναντίον του. Ο συλληφθείς 
κατηγορείται ως μέλος εγκληματικής οργά-
νωσης που έκανε λαθρεμπόριο πετρελαι-
οειδών από την Βενεζουέλα με κέρδη που 
ξεπερνούν τα 21 δις. δολάρια.Προσωρινά 
κρατούμενος είναι ο 48χρονος Ιταλός, ο 
οποίος συνελήφθη στη Βάρκιζα μετά από 
διεθνές ένταλμα της Interpol που είχε εκ-
δοθεί εναντίον του. Ο συλληφθείς κατηγο-
ρείται ως μέλος εγκληματικής οργάνωσης 
που έκανε λαθρεμπόριο πετρελαιοειδών 
από την Βενεζουέλα με κέρδη που ξεπερ-
νούν τα 21 δις. δολάρια. Ο Ιταλός τα τελευ-
ταία χρόνια ζούσε στην Ελλάδα και διέμενε 
με την σύζυγό του στην Αθήνα σε πολυτε-
λή βίλα που μίσθωναν στη Βάρκιζα, έναντι 
τεράστιου ποσού. Ο ίδιος φαίνεται ότι δεν 
ανησυχούσε καθόλου για τις δικαστικές πε-
ριπέτειες που είχε και κυκλοφορούσε χωρίς 
ιδιαίτερα μέτρα προφύλαξης με τα εντυπω-
σιακά supercars που είχε παρκαρισμένα στο 
υπόγειο γκαράζ της πολυτελούς κατοικίας 
του. Το τελευταίο διάστημα, παρακολου-
θείτο στενά από την υποδιεύθυνση ανα-
ζητήσεων της Ασφάλειας Αττικής και την 
περασμένη Παρασκευή όταν βγήκε βόλτα 
με την εντυπωσιακή cabrio porsche του, οι 
αστυνομικοί τον μπλοκάρισαν στην Λεωφό-

ρο Ποσειδώνος, στο ύψος της Βάρκιζας και 
του πέρασαν χειροπέδες. Ο Ιταλός είχε την 
εντύπωση ότι είχε ξεμπερδέψει με τις δικα-
στικές περιπέτειες με την Βενεζουέλα αφού 
είχε συλληφθεί και στο Ντουμπάι για την 
ίδια υπόθεση και είχε αφεθεί ελεύθερος και 
έτσι στην Αθήνα κυκλοφορούσε άνετα κά-
νοντας πολυτελή ζωή, ενώ συναναστρεφό-
ταν με πρόσωπα της υψηλής κοινωνίας των 
Αθηνών, αφού στην ατζέντα του βρέθηκαν 
ονόματα γνωστών επιχειρηματιών και εφο-
πλιστών, μιας και θεωρείτο επιτυχημένος 
broker, δηλαδή ναυλωτής πλοίων. Αλλά και 
η σύζυγός του, η οποία προφανώς δεν έχει 
καμία σχέση με τις δικονομικές περιπέτειες 
του 48χρονου Ιταλού, είναι ιδιαίτερα δρα-
στήρια στην κοινωνική ζωή της Αθήνας, ενώ 
το ισόγειο της πολυτελούς βίλας, το είχε δι-
αμορφώσει σε μια από τις πιο πετυχημένες 
και ανερχόμενες αίθουσες τέχνης της Αθή-
νας. Από την γκαλερί της που φιλοξενούσε 
αρκετές εκθέσεις Ελλήνων και κυρίως Ιτα-
λών ζωγράφων περνούσαν πολλά πρόσωπα 
της κοσμικής Αθήνας, ενώ η ίδια έδινε συμ-
βουλές σε Έλληνες και ξένους συλλέκτες 
για πίνακες ζωγραφικής καλλιτεχνών που 
ταίριαζαν στο ύφος και την προσωπικότη-
τά τους. Η υπερπολυτελής βίλα του Ιταλού 
Η υπερπολυτελής βίλα του Ιταλού Για την 
υπόθεση είχε εκδοθεί ανακοίνωση της Ελ-
ληνικής Αστυνομίας: «Από την Υποδιεύθυν-
ση Αναζητήσεων Αρχείου και Ταυτοτήτων 
της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, συνε-
λήφθη χθες, Παρασκευή 29 Μαρτίου 2024, 
κατόπιν ενδελεχών ερευνών, σε περιοχή της 

Βάρκιζας, αλλοδαπός, σε βάρος του οποίου 
εκκρεμούσε ένταλμα σύλληψης για συμμε-
τοχή σε εγκληματική οργάνωση, διεθνικού 
χαρακτήρα, με έδρα χώρα της Λατινικής 
Αμερικής. Ειδικότερα, σύμφωνα με την εκ-
δοθείσα ερυθρά αγγελία από την INTERPOL 
και με πληροφορίες από Αρχές του εξωτε-
ρικού, ο αλλοδαπός ήταν ηγετικό μέλος της 
οργάνωσης, η οποία δραστηριοποιούνταν 
στο λαθρεμπόριο πετρελαιοειδών διεθνώς.
Η εν λόγω οργάνωση, ως ιδιοκτήτρια δεξα-
μενόπλοιων, υπό την κάλυψη νομιμοφανών 
ναυτιλιακών εταιριών, φόρτωνε προϊόντα 
πετρελαίου από λιμάνια της Λατινικής Αμε-
ρικής και επετύγχανε την ιδιοποίησή τους 
κατά τη μεταφορά τους, χρησιμοποιώντας 
τεχνάσματα. Ειδικότερα, προμηθεύονταν 
συσκευές δορυφορικής αναμετάδοσης και 
αναγνώρισης από ακινητοποιημένα πλοία 
που βρίσκονταν σε λιμάνια της Ασίας, τις 
τοποθετούσαν στα δεξαμενόπλοιά τους, 
και κατά τη διάρκεια της μεταφοράς τις 
απενεργοποιούσαν, καταφέρνοντας να εξα-
πατήσουν τους ναυλωτές. Το παράνομο οι-
κονομικό όφελος της οργάνωσης εκτιμάται 
ότι ξεπερνάει τα 21 δισεκατομμύρια δολά-
ρια Η.Π.Α., ζημιώνοντας τόσο τους ναυλω-
τές όσο και το κράτος τους».

Όλη η κοσμική Αθήνα είχε περάσει από την πολυτελή βίλα του Ιταλού
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Στα άκρα – Ο Μαρινάκης σηκώνει το γάντι και απαντά σε Μητσο-
τάκη: Κατέβηκα 2 φορές σε εκλογές, κέρδισα και στις 2 τη ΝΔ
Μαίνεται ο πόλεμος, που ξέσπασε μεταξύ 
της κυβέρνησης της ΝΔ και του επιχειρημα-
τία – εκδότη Ευάγγελου Μαρινάκη.
Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτά-

κης στην ομιλία επί της πρότασης δυσπι-
στίας κατά της κυβέρνησης την Πέμπτη 
(28/3/2024) είχε προτρέψει τον εφοπλιστή 
χωρίς να τον κατονομάζει να κατέβει στις 
εκλογές, προκειμένου να αναμετρηθούν 
απευθείας. «Αν κάποιος εκδότης, μεγα-
λοεπιχειρηματίας, έχει πολιτικές βλέψεις 
ας εμφανιστεί ανοιχτά. Ο ίδιος όμως, όχι 
μέσω πληρεξούσιων. Αν επιθυμούν να εμ-
φανιστούν, να κριθούν, να συγκριθούν και 
να μετρηθούν», είχε πει χαρακτηριστικά ο 
κ. Μητσοτάκης.Ο κ. Μαρινάκης απάντησε 
στον πρωθυπουργό μέσω της ιστοσελίδας 
in του Δημοσιογραφικού του Οργανισμού 
και του editorial που υπογράφει ο Λευτέρης 
Χαραλαμπόπουλος. «Για κοίτα με στα μάτια 
και αγνόησε τη γίδα που έχω στην πλάτη»
«Για κοίτα με στα μάτια και αγνόησε τη 
γίδα που έχω στην πλάτη» τιτλοφορείται 
το editorial και υποστηρίζει ότι οι παραιτη-
θέντες υπουργοί, Παπασταύρου και Μπαλ-
τάκος, πήγαν στο σπίτι Μαρινάκη σε γνώση 
του Κυριάκου Μητσοτάκη και σε συνεννό-
ηση μαζί του και επί της ουσίας επρόκειτο 
για «αγγελιοφόρους», όπως έχει αποκα-
λύψει το ΒΝ. Παράλληλα στο υστερόγρα-
φο του editorial εκτοξεύονται καρφιά κατά 
τόσο του πρώην πρωθυπουργού, Αντώνη 
Σαμαρά, όσο και του Κυριάκου Μητσοτάκη 
με αφορμή τις εκλογές στον δήμο Πειραιά 
το 2014 και το 2019, όπου αναφέρεται «ότι 
τα “συμφέροντα” που δεν κατονομάζει ο 
πρωθυπουργός δεν κρύβονται, ούτε χρειά-
ζονται κανέναν πληρεξούσιο... Έχουν εμφα-
νιστεί, έχουν «μετρηθεί» σε εκλογές και το 
2014 (με Μιχαλολιάκο) και το 2019 (με Βλα-
χάκο) και βγήκαν νικητές απέναντι σε πολύ 

προβεβλημένα στελέχη της ΝΔ, που στή-
ριζαν πρωθυπουργοί, όπως ο κ. Σαμαράς 
και ο κ. Μητσοτάκης». «Δεν πυροβολούμε 
τον αγγελιοφόρο» Όπως αναφέρεται στην 
ιστοσελίδα του Δημοσιογραφικού Οργα-
νισμού Μαρινάκη μια πραγματικά ισχυρή 
κυβέρνηση δεν θα φοβόταν την από κοι-
νού με την αντιπολίτευση διερεύνηση της 
υπόθεσης των Τεμπών, δεν θα αναζητούσε 
«εχθρούς», δεν θα «έδειχνε με το δάχτυλο» 
διαρκώς, και προφανώς στην αγωνία της 
κοινωνίας και την βαθύτερη επίγνωση για 
το διαχρονικό βάθος των προβλημάτων (και 
των ευθυνών) δεν θα απαντούσε απλώς και 
μόνο «ήταν ανθρώπινο λάθος». Στη συνέ-
χεια αναφέρεται στην επίσκεψη το βράδυ 
της Κυριακής (27/3/2024) στο σπίτι του 
Ευάγγελου Μαρινάκη των υπουργών και 
εξ απορρήτων του Κυριάκου Μητσοτάκη, 
Σταύρου Παπασταύρου και Γιάννη Μπρα-
τάκου οι οποίοι υποχρεώθηκαν σε παραίτη-
ση.«Δεν είναι τυχαίο, ότι όλη αυτή η στάση 
του πρωθυπουργού προκαλεί μια ανησυχία 
ακόμη και στο εσωτερικό της ίδιας της κυ-
βέρνησης, που έκπληκτη είδε, ανάμεσα σε 
όλα τα άλλα, την αποπομπή από την κυβέρ-
νηση δύο υπουργών επειδή πήγαν σε κοι-
νωνική εκδήλωση προφανώς σε γνώση του 
πρωθυπουργού και σε συνεννόηση μαζί 
του, αποπομπή που δεν τήρησε τον κανό-
να “δεν πυροβολούμε τον αγγελιοφόρο”», 
επισημαίνεται στο editorial. Επίσης δίνεται 
απάντηση στον πρωθυπουργό για τα περί 
«οικονομικών συμφερόντων» που επιβου-
λεύονται την κυβέρνησή του. «Η κυβερνη-
τική στάση έρχεται σε ευθεία σύγκρουση 
όχι μόνο με το κοινό περί δικαίου αίσθημα, 
αλλά και με την κοινή λογική η προσπάθεια 
κατασκευής εχθρών με αναφορές σε οικο-
νομικά και επιχειρηματικά συμφέροντα, 
που επιβουλεύονται την “καλή” κυβέρνηση 
και κάνουν τα πάντα για να την κλονίσουν, 
είναι προκλητική, αλλά και επικίνδυνη, στο 
βαθμό που προδίδει τον τρόπο που αντιδρά 
η κυβέρνηση Μητσοτάκη στην κριτική, στον 
έλεγχο, στην έρευνα που οφείλει να κάνει 
ο Τύπος, όταν ακριβώς τιμά το ρόλο του ως 
“τέταρτη εξουσία” και δεν τον ανταλλάσσει 
με αυτό του παράκεντρου εξουσίας», ανα-
φέρεται χαρακτηριστικά.
Κέρδισα δύο φορές τη ΝΔ Στο υστερόγραφο 

του editorial γίνεται σύνδεση «συμφερό-
ντων» του Αντώνη Σαμαρά με τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη, κάτι που παρουσιάζει εξαιρετι-
κό ενδιαφέρον. «ΥΓ Πάντως τα ''συμφέρο-
ντα'' που δεν κατονομάζει ο πρωθυπουργός 
δεν κρύβονται, ούτε χρειάζονται κανέναν 
πληρεξούσιο. Έχουν εμφανιστεί, έχουν «με-
τρηθεί» σε εκλογές και το 2014 (με Μιχαλο-
λιάκο) και το 2019 (με Βλαχάκο) και βγήκαν 
νικητές απέναντι σε πολύ προβεβλημένα 
στελέχη της ΝΔ, που στήριζαν πρωθυπουρ-
γοί, όπως ο κ. Σαμαράς και ο κ. Μητσοτά-
κης», επισημαίνεται. Η εν λόγω αναφορά 
σχετίζεται με τις δημοτικές εκλογές στον 
δήμο Πειραιά το 2014 όπου υποψήφιος 
ήταν ο Βασίλης Μιχαλολιάκος και το δήμο 
κέρδισε ο Γιάννης Μώραλης, στενός συνερ-
γάτης του εφοπλιστή και εκδότη αλλά και με 
τις δημοτικές εκλογές στον δήμο Πειραιά το 
2019 όπου ο Γιάννης Μώραλης κέρδισε τον 
Νίκο Βλαχάκο. Ο Ευάγγελος Μαρινάκης και 
το 2014 και το 2019αναδείχθηκε πρώτος σε 
σταυρούς δημοτικός σύμβουλος με το ψη-
φοδέλτιο του δημάρχου Γιάννη Μώραλη.
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Η σφαγή των Τεμπών, ο αλαζονικός τρόπος 
διακυβέρνησης, η ακρίβεια, το οικονομικό 
τέλμα και η δημοσκοπική καθίζηση δημι-
ουργούν ένα βαρύ κλίμα στο μέγαρο Μαξί-
μου και μεγάλη ανησυχία για το αποτέλεσμα 
των ευρωεκλογών.  Η σφαγή των Τεμπών, ο 
αλαζονικός τρόπος διακυβέρνησης, η ακρί-
βεια, το οικονομικό τέλμα και η δημοσκοπι-
κή καθίζηση δημιουργούν ένα βαρύ κλίμα 
στο μέγαρο Μαξίμου και μεγάλη ανησυχία 
για το αποτέλεσμα των ευρωεκλογών. Οι 
επόμενες δημοσκοπήσεις δείχνουν ακόμη 
μεγαλύτερη βουτιά για τη ΝΔ και μάλιστα 
κάτω από το 30%. Εν τω μεταξύ ο κόσμος 
δεν έχει ακόμα κατανοήσει τι του ετοιμάζει 
η κυβέρνηση ως προς την ακίνητη περιου-
σία του με την περιβόητη «πυροπροστασία 
ακινήτων» η οποία ουσιαστικά αποτελεί 
ένα νέο δυσβάσταχτο φόρο καθώς απαι-
τούν από τους πολίτες με την απειλή προ-
στίμων να διορθώσουν οι ίδιοι τα «κακώς 
κείμενα» του ελληνικού κράτους. Όλα αυτά 
δημιουργούν ένα σημείο καμπής για την 
κυβέρνηση η οποία δείχνει ότι είναι έτοιμη 

να ξεκινήσει μία πορεία πτώσης παρά το 
γεγονός ότι ακόμα δεν υπάρχει ισχυρή αντι-
πολίτευση εναντίον της. Αυτό σημαίνει ότι 
τα θεμέλια της είναι σαθρά και καταρρέουν 
χωρίς ιδιαίτερη προσπάθεια. Η παρέμβαση 
του Κ.Καραμανλή ήταν εκείνη που τάραξε 
τα νερά, καθώς ο πρώην πρωθυπουργός δι-
αφοροποιήθηκε ξεκάθαρα από κορυφαίες 
επιλογές της κυβέρνησης. Ο Κ.Καραμανλής 
έκανε λόγο για «ελιτίστικες συμπεριφο-
ρές». Η παρέμβαση αυτή θεωρείται ιδιαί-
τερα σημαντική, αφού έρχεται μόλις μία 
εβδομάδα πριν το συνέδριο της ΝΔ για τα 
50 χρόνια από την ίδρυση του κόμματος 
(5/4) και δύο 24ωρα μετά τη συζήτηση της 
πρότασης δυσπιστίας κατά της κυβέρνησης 
και ενώ ο χρόνος μετρά αντίστροφα για τις 
ευρωεκλογές της 9ης Ιουνίου, στις οποίες η 
ΝΔ οδεύει με αρκετά προβλήματα και μεγά-
λη φθορά, παρά την έλλειψη ισχυρής αντι-
πολίτευσης. Ισχυρό πλήγμα για το Μαξίμου 
συνιστά η παρέμβαση Καραμανλή για το 
νόμο που επιτρέπει την υιοθεσία παιδιών 
από «παντρεμένους» ΛΟΑΤΚΙ+, θέμα που 
πλήγωσε το πιο συντηρητικό ακροατήριο 
της ΝΔ. «Απαξιωτικοί και υποτιμητικοί χα-
ρακτηρισμοί απλώς ρίχνουν λάδι στη φω-
τιά. Οι άνθρωποι έχουν ανάγκη από σεβα-
σμό στις αξίες, τις παραδόσεις τους και τις 
ρίζες τους τον πατριωτισμό και την εθνική 
τους ταυτότητα, το ρόλο της οικογένειας, 
την θρησκευτική τους πίστη. Έχουν ανάγκη 
να πειστούν ότι δεν μπορεί στο όνομα ενός 
δικαιωματισμού να μην γίνονται εξ ίσου 

σεβαστά τα δικά τους δικαιώματα» είπε ο 
πρώην πρωθυπουργός μιλώντας στο STAR 
FORUM ’24 για το δημογραφικό. «Πολιτικά 
κόμματα που πρωταγωνίστησαν για δεκαε-
τίες εξαϋλώνονται, η ομαλή εναλλαγή στην 
εξουσία μετριοπαθών κομμάτων με όχι δι-
αμετρικά αντίθετους προσανατολισμούς 
είναι παρελθόν. Ογκούμενα τμήματα του 
πληθυσμού εκφράζουν δυσαρέσκεια, απο-
γοήτευση, αποξένωση. Συχνά ψηφίζοντας 
όχι από πεποίθηση, αλλά από απόρριψη», 
σημείωσε ο κ. Καραμανλής. Μιλώντας για 
τα ελληνοτουρκικά, είπε ότι «οι ηγεμονικές 
βλέψεις της Τουρκίας δεν θα αλλάξουν ένα-
ντι της Ελλάδας και της Κύπρου. Αυταπά-
τες ούτε επιτρέπονται ούτε συγχωρούνται. 
Επιβάλλεται σθένος, εγρήγορση, αποφασι-
στικότητα, ομοψυχία για την αντιμετώπισή 
τους. Προφανώς η πληθυσμιακή ευρωστία 
συνιστά κρίσιμη παράμετρο για την εθνική 
ασφάλεια και την υπεράσπιση των εθνικών 
δικαίων». Την ίδια στιγμή η αναστάτωση 
εντείνεται από τις πληροφορίες, ότι οι επό-
μενες δημοσκοπήσεις θα καταγράψουν 
ακόμη μεγαλύτερη δημοσκοπική βουτιά 
για τη ΝΔ. Σύμφωνα με πληροφορίες η ΝΔ 
χάνει με ευδιάκριτο τρόπο το ψυχολογικό 
όριο του 30% και οι επόμενες μετρήσεις θα 
το επιβεβαιώσουν. Πρόκειται για ένα από-
λυτα ρευστό και πρωτόγνωρο πολιτικό σκη-
νικό με την αντιπολίτευση κατακερματισμέ-
νη και αδύναμη αλλά και την κυβέρνηση σε 
ελεύθερη πτώση. Χαρακτηριστικό είναι ότι 
στις μετρήσεις μόλις ο ένας στους τρεις πο-
λίτες θέλει τον Κυριάκο Μητσοτάκη ως ηγέτη.                                    
Πηγή: pronews.gr

Για πρώτη φορά στο Μαξίμου ανησυχούν ότι η ΝΔ θα πέσει κάτω 
από το όριο του 30% στις ευρωεκλογές

Πολιτική
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Η κ. Κωνσταντοπούλου, πήρε τον λόγο στην 
Ολομέλεια για να πει ότι δολοφονήθηκε η 
πέμπτη γυναίκα μέσα στο 2024 σε συνθήκες 
που αποκαλύπτουν με τον πιο αποκρουστι-
κό τρόπο την ένδεια υποδομών, εκπαίδευ-
σης, μεθόδων πρόληψης και προστασίας 
των θυμάτων. Την ποινικοποίηση της γυ-
ναικοκτονίας ως αυτοτελούς εγκλήματος 
με ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, ζήτησε η πρό-
εδρος της Πλεύσης Ελευθερίας, Ζωή Κων-
σταντοπούλου, η οποία καταλόγισε στην 
κυβέρνηση και στον πρωθυπουργό «ατολ-
μία στο αυτονόητο» και επανέλαβε ότι για 
το θέμα αυτό έχει καταθέσει 11 επίκαιρες 
ερωτήσεις εδώ και πέντε μήνες, οι οποίες 
παραμένουν αναπάντητες.
Η κυρία Κωνσταντοπούλου, πήρε τον λόγο 
στην Ολομέλεια για να πει ότι προχθές δολο-
φονήθηκε η πέμπτη γυναίκα μέσα στο 2024 
σε συνθήκες που αποκαλύπτουν με τον πιο 
αποκρουστικό τρόπο την ένδεια υποδομών, 
εκπαίδευσης, μεθόδων πρόληψης και προ-
στασίας των θυμάτων, των γυναικών που 
δολοφονούνται η μία μετά την άλλη, που 
λιγοστεύουν επειδή κάποιοι συγγενείς, σύ-
ντροφοι, σύζυγοι, πρώην αισθάνονται ότι 
έχουν εξουσία ζωής ή θανάτου πάνω τους. 
«Η συνθήκη η σημερινή, επιβάλλει άλλου 
είδους ανάληψη ευθύνης γιατί εκείνο το 

οποίο προκύπτει από την δολοφονία αυτή 
είναι ότι περισσεύουν τα παχιά κυβερνητικά 
λόγια, οι διαβεβαιώσεις και οι διαφημιστι-
κές τοποθετήσεις υπουργών και του πρω-
θυπουργού την ίδια ώρα που λείπουν οι 
εγγυήσεις προστασίας των θυμάτων» ανέ-

φερε. Η πρόεδρος της Πλεύσης Ελευθερίας 
προσέθεσε ότι είναι η πολλοστή φορά που 
παρεμβαίνει στην Ολομέλεια να υπάρξει 
νομοθετική πρωτοβουλία αλλά και έμπρα-
κτη εγγύηση προστασίας των γυναικών και 
προσθέσε πως «με τον ίδιο τρόπο που ο κ. 
Μητσοτάκης έχει επιβάλλει ότι στα Τέμπη 
δεν έγινε έγκλημα, έτσι έχει επιβάλλει ότι 
η γυναικοκτονία δεν είναι έγκλημα αυτοτε-
λές παρά είναι δήθεν ένας κοινωνικός όρος, 
ένας όρος του δημοσίου λόγου”. “Στις πό-
σες γυναικοκτονίες πρέπει να ποινικοποιη-
θεί αυτοτελώς ως κακούργημα; Πρέπει οι 

γυναίκες αυτές να προστατευθούν» ανά-
φερε και προσέθεσε ότι «οι συνθήκες υπό 
τις οποίες δολοφονήθηκε η νεαρή αυτή κο-
πέλα σας εκθέτουν και ταυτοχρόνως εκθέ-
τουν συνολικά το κράτος, την Πολιτεία και 
όλους». Επίσης, η κυρία Κωνσταντοπούλου, 
ανέγνωσε στην Ολομέλεια το αστυνομικό 
δελτίο για την δολοφονία της 28χρονης γυ-
ναίκας για να καταγγείλει ότι η κοπέλα πήγε 
στο αστυνομικό τμήμα για να προστατευθεί 
και δεν προστατεύθηκε παρά προσέκρουσε 
σε εξουθενωτική γραφειοκρατία, ανικανό-
τητα και αδιαφορία, η οποία έχει διαχυθεί 
σε όλους τους τομείς, διότι πηγάζει από την 
κορυφή: τον πρωθυπουργό και την κυβέρ-
νηση. Τέλος, αναφέρθηκε σε διαμαρτυρία 
των κατοίκων της Τανάγρας ώστε να απο-
τρέψουν την απόθεση 1 εκατ. τόνων τοξικών 
και καρκινογόνων αποβλήτων στο υπέδα-
φος της περιοχής, έκανε λόγο για εγκλήματα 
που διαπράττονται στην ευρύτερη περιοχή 
του Ασωπού, για αθέτηση των υποσχέσεων 
προς τους αγρότες στο Κιλελέρ, για αδιαφο-
ρία προς τους εργαζόμενους στην Λάρκο οι 
οι διεκδικούν τα στοιχειώδη και θεμελιώδη 
δικαιώματά τους, για «ξεχαρβάλωμα» με 
αφορμή τον νέο δικαστικό χάρτη, έλλειψη 
πολιτικής προστασίας στα Πιέρια Όρη.

Την ποινικοποίηση της γυναικοκτονίας, ως αυτοτελούς εγκλήματος με ιδιαίτερα
χαρακτηριστικά, ζήτησε η Ζ. Κωνσταντοπούλου

Ισόβια + 41 χρόνια στον Ηλία Μίχο! Εκτός φυλακής η μητέρα της ανήλικης ενώ στον «συνέταιρο» του 
«γαλάζιου» στελέχους, συνταξιούχο ναυτικό αποκαλούμενο «Μιχάλη» το δικαστήριο επέβαλε κάθειρξη 24 
χρόνια. Όλες οι ποινές που επιβλήθηκαν στους υπόλοιπους κατηγορουμένους που κάθισαν στο εδώλιο ενώ 
κανένας από αυτούς δεν θα πάει φυλακή αφού έπεσαν στα μαλακά.
Ισόβια κάθειρξη και 41 έτη φυλάκισης κα-
θώς και χρηματική ποινή, ήταν η ποινή που 
επέβαλε το Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο της 

Αθήνας στον Ηλία Μίχο, ενός εκ των βα-
σικών κατηγορουμένων στη δίκη για την 
υπόθεση της σεξουαλικής κακοποίησης της 
12χρονης από τον Κολωνό. Σύμφωνα με την 

απόφαση στον 55χρονο επιχειρηματία Ηλία 
Μίχο επιβάλλεται ισόβια κάθειρξη για τον 
βιασμό του παιδιού και επιπλέον συνολι-
κές ποινές 41 ετών, πριν τη συγχώνευση, 
για την κατάχρηση ανηλίκου 14 έτη, για 
τη μαστροπεία και την πορνογραφία από 
12 έτη. Παράλληλα επέβαλε ποινή 3 χρό-
νων για τα πλημμελήματα της παράβασης 
του νόμου περί όπλων. Στην μητέρα της 
ανήλικης επιβλήθηκε για το πλημμέλημα 
της εκβίασης ποινή φυλάκισης 20 μηνών, 
ωστόσο η 37χρονη άμεσα θα βρεθεί εκτός 
φυλακής, δεδομένου ότι βρίσκεται ήδη 
προφυλακισμένη εδώ και 18 μήνες, έχει 
εκτίσει δηλαδή την ποινή που πρέπει για να 
αποφυλακιστεί. Στον έτερο κατηγορούμενο 
τον 59χρονο συνταξιούχο ναυτικό, αποκα-

λούμενο «Μιχάλη» το δικαστήριο επέβαλε 
κάθειρξη 24 ετών, πριν τη συγχώνευση, που 
αφορά κάθειρξη από 12 έτη για τη μαστρο-
πεία και για την πορνογραφία. Με την ανα-
γνώριση του ελαφρυντικού στους υπόλοι-
πους κατηγορούμενους αποκαλούμενους 
ως «πελάτες» του παιδιού τους επιβλήθη-
καν ποινές φυλάκισης από 12 μήνες έως 7 
έτη. Αυτή την ώρα στο δικαστήριο αγορεύ-
ουν οι συνήγοροι των καταδικασθέντων για 
χορήγηση αναστολής. Αφού το δικαστήριο 
αποφανθεί και για αυτά τα αιτήματα η αυ-
λαία της πολύκροτης αυτής δίκης θα πέσει 
λίγο πριν συμπληρωθεί το 18μηνο της ανώ-
τατης προσωρινής κράτησης του Μίχου.
Πηγή: edolio5.blogspot.com
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Ζητούν την παραίτηση του υπουργού Δικαι-
οσύνης, Γιώργου Φλωρίδη...  Στη Λάρισα 
συναντήθηκαν το μεσημέρι της Κυριακής, 
31 Μαρτίου, 33 οικογένειες των θυμάτων 
του σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα 
Τέμπη, όπου ενημερώθηκαν για τις εξελί-
ξεις και αποφάσισαν για το ποιες θα είναι 
οι επόμενες κινήσεις τους. Έπειτα από πο-
λύωρες συζητήσεις αποφάσισαν πως θα 
προχωρήσουν σε μηνύσεις και την ερχόμε-
νη Τετάρτη θα καταθέσουν στον ανακριτή. 
Παράλληλα, ζήτησαν την παραίτηση του 
υπουργού Δικαιοσύνης, Γιώργου Φλωρίδη, 
ενώ τόνισαν πως έχουν στοιχεία προς κατά-
θεση για το θέμα του μπαζώματος. Επιπρό-
σθετα, σημείωσαν ότι θα συμβάλλουν έτσι 
ώστε να χτιστεί σχολείο στο Καμερούν στη 
μνήμη των αδικοχαμένων παιδιών τους.
Ο πραγματογνώμονας, Κώστας Λακαφώ-
σης, τόνισε πως τουλάχιστον πέντε άτομα 
έχασαν τη ζωή τους από τη φωτιά και όχι 
από το δυστύχημα. Ο Χρήστος βλάχος, πα-
τέρας του θύματος Βάιου Βλάχου, τόνισε: 
«Μετά το σημερινό δημοσίευμα του Ντο-
κουμέντο, έχουμε βρει τα μπάζα που λεί-
πανε που τα πήρε ο κ. Παντρεμένος. Την 
Τετάρτη θα δώσουμε κατάθεση στον ανα-
κριτή. Όπως αποκαλύπτεται σήμερα μέσω 
δημοσιευμάτων είναι πλέον φανερό σε 
όλους πως ο κ. Φλωρίδης κρίθηκε ανεπαρ-
κής να συμβάλλει στην απόδοση της δικαιο-
σύνης ως όφειλε. Ως εκ τούτου τον καλώ με 

τη σειρά μου να πράξει το αυτονόητο και να 
παραιτηθεί. Πήραμε μια απόφαση να ιδρυ-
θεί στο Καμερούν ένα σχολείο στη μνήμη 
των παιδιών. Μια πρώτη από τις δράσεις 
μας. Είχαμε εδώ σήμερα και τον πατέρα 
του Γεράσιμου, είναι συντετριμμένος. Ο Γε-
ράσιμος δίνει αγώνα είναι ακόμη σε κώμα. 
Λύσαμε το θέμα του μπαζώματος, πότε ξε-
κίνησε και πότε τέλειωσε, στοιχεία που θα 
καταθέσουμε την Τετάρτη. Είναι γεγονός 
όμως ότι σε 48 ώρες μέσα είχε τελειώσει 
όλο το θέμα». Ο Νίκος Πλακιάς πατέρας των 
αδικοχαμένων διδύμων, της Χρύσας και της 
Θωμαΐδος, από την Καλαμπάκα, σημείωσε: 
«Μαζευτήκαμε για να ενημερωθούμε από 
τους πραγματογνώμονες και ανταλλάξαμε 
απόψεις. Αποφασίσαμε κάποιες δράσεις. 
Ζητούμε την παραίτηση του υπουργού Δι-
καιοσύνης, διότι όλες αυτές τις αποδείξεις 
που συλλέξαμε τις θεωρεί μπάζα. Θεωρεί 
όλες τις αποδείξεις ψεύτικες και εικασίες. 
Ο καθένας να αναλάβει τις ευθύνες του, να 
βγει να μας απαντήσει. Ο κ. Μητσοτάκης 
να μας πει με ποιους επικοινωνούσε εκεί-
νο το βράδυ, ποιος τον ενημέρωνε. Κάναμε 
ένα κάλεσμα στον Κ. Καραμανλή, τον είδα-
τε εσείς; Από πληροφορίες έμαθα ότι πήγε 
στο Καρπενήσι, ντροπή. Μαθαίνουμε ότι 
είναι έτοιμοι να κάνουν και προανακριτική. 
Ακόμη ένα τραγικό λάθος. Μην τολμήσουν 
να το ζητήσουν, πάμε για τρίτο φάουλ. Δεν 
θα το αφήσουμε να γίνει. Θα γίνουν μηνύ-

σεις εναντίον της Πυροσβεστικής και προς 
όλους τους εμπλεκόμενους, δεν ακολουθή-
θηκε κανένα πρωτόκολλο. Ήταν κακή δια-
χείριση». Ο Νίκος Ζήσης, πολυτραυματίας 
του δυστυχήματος και σύζυγος του θύμα-
τος Αθηνά Κατσάρα, ανέφερε: «Έχασα τη 
σύζυγό μου, την Αθηνά Κατσάρα και ήμουν 
δίπλα της ως το τέλος. Συμφωνώ που δεν 
ήρθε ο υπουργός, θα έβλεπα τον δολοφό-
νο της γυναίκας μου μπροστά. Εγώ ήμουν 
πολυτραυματίας. Το μόνο που λειτούργησε 
σωστά ήταν το νοσοκομείο, τίποτα άλλο». Ο 
πατέρας του θύματος των Τεμπών με όνο-
μα Αναστασία Πλακιά, Δημήτρης Πλακιάς, 
υπογράμμισε: «Υπάρχουν τα στοιχεία για το 
μπάζωμα από τον ίδιο τον κ. Παντρεμένο. 
Ελπίζουμε να ελεγχθεί ο χώρος με τα βα-
γόνια, φυλάσσετε και αυτό είναι ύποπτο». 
Ο Θοδωρής Ελευθεριάδης, γιος θύματος 
(έχασε τη μητέρα του), σημείωσε: «Ακόμη 
δεν έχει αλλάξει τίποτα στον ΟΣΕ, λειτουρ-
γεί ακόμη όπως όταν χάσαμε τους συγγε-
νείς μας». Ο πραγματογνώμονας, Κώστας 
Λακαφώσης τέλος, τόνισε: «Ξεκαθαρίσαμε 
στους συγγενείς κάποια πράγματα για να 
μην έχουν απορίες. Πολλά δεν είναι ανα-
κοινώσιμα. Από τα 57 θύματα γνωρίζουμε 
ότι τουλάχιστον οι πέντε -ίσως έξι ή επτά- 
έχασαν τη ζωή τους από τη φωτιά. Για το 
μπάζωμα είναι ξεκάθαρα πολλά πράγματα, 
υπήρξε βιασύνη από την αρχή. Εμείς δώσα-
με τελικό πόρισμα, αλλά υπάρχουν ανοιχτά 
ζητήματα. Θα ετοιμάσουμε και συμπληρω-
ματική έκθεση».

Τέμπη: Σε μηνύσεις προχωρούν οι συγγενείς των θυμάτων

Το κακό έχει παραγίνει και το αλισβερίσι 
πλέον βγάζει μάτια. Δεν υπάρχει κανένας 
που να μην έχει διαπιστώσει την ύπαρξη 
των σύγχρονων νταβατζήδων - παρκαδό-
ρων που διαθέτουν όλα τα νυχτερινά κέ-
ντρα αφού παρκάρουν κατά εκατοντάδες 
τα αυτοκίνητα σε αυτοσχέδια πάρκινγκ 
πάνω στο πεζοδρόμια πέριξ των νυχτερινών 
καταστημάτων. Ακόμη και σε πυλωτές πο-
λυκατοικιών που έχουν την ατυχία να έχουν 
κτιστεί δίπλα στα μαγαζιά αυτά.  Η τροχαία 
είναι ανύπαρκτη και το αλισβερίσι μετα-
ξύ ιδιοκτητών που έχουν τα μαγαζιά αυτά 
«βγάζει μάτι». Μόνο εάν κάποιος επώνυ-
μος τηλεφωνήσει στο 100 επειδή δεν βρήκε 
χώρο να σταθμεύσει το αυτοκίνητο του τότε 

για τα μάτια του κόσμου κινητοποιείται ένα 
περιπολικό! Έτσι έγινε και πριν λίγες μέρες 
στο Κολωνάκι. Σε ένα από τα πιο γνωστά 
μπαρ της πλατείας Κολωνακίου οι πελάτες 

δεν ανησυχούσαν για το αυτοκίνητό τους. 
Σταματούσαν μπροστά στην είσοδο του κα-
ταστήματος και οι παρκαδόροι έπαιρναν το 

αυτοκίνητό τους και το πήγαιναν για να το 
σταθμεύσουν σε κοντινή απόσταση. Αυτό 
κάνουν εκατοντάδες μαγαζιά σε όλη την 
Αθήνα. Το βράδυ του Σαββάτου η κόρη ενός 
πασίγνωστου εφοπλιστή που μένει κοντά 
στην περιοχή κουράστηκε να γυρίζει γύρω 
- γύρω προκειμένου να βρει χώρο στάθμευ-
σης τηλεφώνησε στην ΕΛΑΣ.
Αποτέλεσμα ήταν , το περιπολικό να αφήσει 
κλήσεις στα αυτοκίνητα και να κάνει 4 συλ-
λήψεις που αφορούσαν τους παρκαδόρους 
και τον υπεύθυνο του καταστήματος. Η 
πλάκα είναι ότι αυτό η τροχαία το θεώρησε 
μεγάλη επιτυχία και με φωτογραφίες που 
μοίρασε ενημέρωσε τα ΜΜΕ για το έργο 
που επιτελεί. Πηγή: edolio5

Η «τυφλή» τροχαία Αττικής, οι νονοί - παρκαδόροι των πεζοδρομιών από τα μπουζουκομάγαζα και το αλισβερίσι με τους 
ιδιοκτήτες των μαγαζιών! Μόνο αν ενοχληθεί (!) κάποιος επώνυμος τρέχουν να βάλουν κλήσεις και να «μοιράσουν» την 
επιτυχία στα πρόθυμα ΜΜΕ. Ο περίγελος στο Κολωνάκι με το διάσημο μπαρ που τηλεφώνησε η κόρη εφοπλιστή.
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Θεσσαλονίκη: Τέλη Απριλίου η ολοκλήρωση των πρόδρομων εργασιών για το FlyOver
Όταν ολοκληρωθεί το εργοτάξιο του 
FlyOver θα φανεί και πώς θα διαμορφωθεί 
η κίνηση στην περιφερειακή οδό της Θεσ-
σαλονίκης στην τελική της μορφή, κάτι που 
προσδιορίζεται στα τέλη Απριλίου, εκτίμη-
σε ο υφυπουργός Υποδομών και Μεταφο-
ρών Νίκος Ταχιάος, μιλώντας στο 18ο Πο-
λυσυνέδριο «Καινοτομία & Ανάπτυξη», που 
διοργάνωσε το ka-business.gr. «Αυτό που 
γίνεται τώρα είναι οι πρόδρομες εργασίες 
και όντως οι πρόδρομες εργασίες πήγαιναν 
-τουλάχιστον όταν μίλησα και το είπα αυτό- 
πολύ γρηγορότερα απ ό, τι περιμέναμε και 
πιστεύω ότι μέχρι τα τέλη του Απριλίου θα 
έχουν ολοκληρωθεί και το εργοτάξιο θα πά-
ρει την τελική του μορφή, δηλαδή θα έχει 
μεταφερθεί στο ανατολικό τμήμα της οδού 
προς την πλευρά του Σέιχ Σου», είπε ο κ.Τα-
χιάος, εξηγώντας ότι αυτό είναι πάρα πολύ 
βασικό ώστε «να μπει και ο φορέας για να 
αρχίσει να κατασκευάζεται το έργο».
Σχετικά με το κυκλοφοριακή συμφόρηση 
λόγων των εργασιών για το FlyOver ανέφε-
ρε χαρακτηριστικά ότι «ουσιαστικά όταν 

ολοκληρωθεί το εργοτάξιο τότε θα δούμε 
πώς θα έχει διαμορφωθεί η κίνηση στην 
περιφερειακή στην τελική της μορφή», πα-
ρατηρώντας και ότι σταδιακά παρατηρείται 

βελτίωση της κατάστασης. «Έχουν βελτι-
ωθεί δραστικά οι συνθήκες κυκλοφορίας 
μέσα από την ίδια την πόλη για έναν πολύ 
απλό λόγο. Γιατί αυτή τη στιγμή η πόλη 
αστυνομεύεται και αυτό που πραγματικά 
έλειψε -γιατί αυτό είναι που προκαλεί τη 
φόρτιση- είναι η παράνομη στάθμευση στις 
βασικές διαμπερείς οδούς που διέρχονται 
μέσα από την πόλη και επιτρέπουν την κίνη-
ση από νότο προς βορρά βορειοανατολικά, 
δηλαδή από τη μεριά της Χαλκιδικής και της 
Καλαμαριάς προς τη μεριά της ΠΑΘΕ. Σιγά 
σιγά το βλέπουμε ότι τα πράγματα βελτιώ-

νονται, γιατί αλλάζει και το μοτίβο των με-
τακινήσεων στην πόλη. Ο καθένας επιλέγει 
την οδό που αυτός θεωρεί ότι πλέον τον 
εξυπηρετεί καλύτερα και αυτό βελτιώνει τις 
συνθήκες κυκλοφορίας. Δεν σημαίνει αυτό 
βέβαια ότι δεν υπάρχει στην περιφερειακή 
οδό πρόβλημα», επισήμανε ο υφυπουρ-
γός, ενώ απαντώντας σε σχετική ερώτηση 
δήλωσε πως δεν υπάρχει αυτή τη στιγμή 
σχεδιασμός για δακτύλιο. Ο κ. Ταχιάος έκα-
νε λόγο για εξαιρετική συνεργασία με την 
περιφέρεια για τη σηματοδότηση, αλλά και 
με τον Δήμο Θεσσαλονίκης, τόσο για τη δη-
μιουργία περιφερειακών πάρκινγκ, όσο και 
για να γίνεται μόνο νυχτερινή αποκομιδή. 
«Έχει κατατεθεί τροπολογία -τουλάχιστον 
έχει υπογραφεί από εμένα- για τη χορή-
γηση στον Δήμο Θεσσαλονίκης μιας έκτα-
κτης επιχορήγησης για τα προσεχή χρό-
νια, ύψους 13 εκατομμυρίων ευρώ, για να 
μπορέσει να αντιμετωπίσει την αυξημένη 
εργατική δαπάνη λόγω της νυχτερινής απο-
κομιδής. Έχουν ληφθεί μέτρα ώστε να βελ-
τιώνονται οι συνθήκες», είπε.

Στην Θεσσαλονίκη για δεύτερη χρονιά έγινε η βράβευση για τους πιο
επιτυχημένους επιχειρηματίες και δημόσια πρόσωπα SUCCESS MEN IN SKG
Στην Θεσσαλονίκη για δεύτερη χρονιά έγι-
νε η βράβευση για τους πιο επιτυχημέ-
νους επιχειρηματίες και δημόσια πρόσωπα 
SUCCESS MEN IN SKG. Έγινε θεσμός όπου 
ξεκίνησε το 2023 με απόλυτη επιτυχία και 
με μεγάλη προσέλευση κοινού και φυσικά 
θα γίνεται πλέον και κάθε χρόνο! Την δι-
οργάνωση και ροή όλου αυτού του κοσμι-
κού λαμπερού Event ήταν ιδέα και στόχος 
που πραγματοποίησε το γνωστό μοντέλο 
και ηθοποιός Ίνα Δέσποινα Τσικοπούλου. 
Και μας ανέφερε ότι έρχεται σύντομα και η 

βράβευση για τις πιο επιτυχημένες Επιχει-
ρηματίες Γυναίκες SUCCESS WOMEN IN SKG
Το event πραγματοποιήθηκε όπως και πέρυ-
σι στο παραθαλάσσιο καφέ μπάρ Le Monde
Sold out και αυτή την χρονιά!  Στο πρόγραμ-
μα ακολούθησε ανατολίτικος χορός και η 
φωνή του Κωνσταντίνου Καραγέλη που τα-
ξίδεψε τον κόσμο!  Ένα Event με φιλανθρω-
πικό σκοπό την Ο.Δ.Ι.Κ ομάδα διαχείρισης 
κρίσεων. Παρουσίες πολύ γνωστές κ πλή-
θος επωνύμων παρέλασαν από την εκδή-
λωση έδωσαν το δικό τους κοσμικό παρών 
πάμε να δούμε ποιοι βραδεύτηκαν φέτος
1) ΚΩΝΝΟΣ ΜΙΝΑΡΕΤΖΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟ-
ΡΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΕ ΑΠΕΙΡΑ ΚΟΣΜΙΚΑ 
ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΚΑΙ EVENT ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ 
ΧΡΟΝΙΑ ΑΦΟΥ Η ΚΑΘΕ ΤΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΑ-
ΖΕΥΕΙ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΚΟΙΝΟ ΠΟΥ ΤΟΝ ΑΚΟ-
ΛΟΥΘΕΙ ΠΙΣΤΑ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ
2 ) Ιωάννης Φραγκουλίδης ιδιοκτήτης δύο 
κομμωτηρίων Hair expert
3) Παναγιώτης Ψωμιάδης, πολιτικός, βου-
λευτής, νομάρχης, περιφερειάρχης…..
4) Μπάμπης Μπατσαρας. Dj, παρουσια-

στής, ραδιοφωνικός παραγωγός
5) Chris Limo - Ασφαλή μεταφορά Vip προ-
σώπων Ελλάδα και εξωτερικό
6) Αριστοτέλης Παπαδημητρίου
Ιδιοκτήτης μεζεδοπωλείο “Όχι άλλα Βάσα-
να” Σόλωνος 21 Με παραδοσιακή κουζίνα 
με τα πιο φρέσκα θαλασσινά και κρεατικά.
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Ρεπορτάζ

Γεωργιάδης: Άγρια κόντρα με Πολάκη στη Βουλή για τα απογευματινά χειρουργεία
Οι δύο άντρες παρευρέθηκαν 
στη συνεδρίαση της επιτροπής 
κοινωνικών υποθέσεων και η 
ένταση ξεκίνησε με την αναφο-
ρά του υπουργού στα απογευ-
ματινά χειρουργεία, καθώς και 
τη δυνατότητα που θα δίνεται 
στους πολίτες να καλύψουν τα 
έξοδα με δαπάνες που θα εγκρι-
θούν από το Ταμείο Ανάκαμ-
ψης. «Σήμερα τα απογευματινά 
χειρουργεία λειτουργούν χω-
ρίς τα χρήματα του υπουργεί-
ου Ανάπτυξης. Σήμερα όποιος 
ασθενής θέλει, μπορεί να πάρει 
τα 100 από τα 125 νοσοκομεία 
και να ζητήσει τον γιατρό που 
θέλει και με τον τιμοκατάλογο 
να χειρουργηθεί. Σε αυτόν που 
περιμένει περισσότερο θα λέμε 
“θέλεις να πας το απόγευμα 
δωρεάν από το Ταμείο Ανάκαμ-
ψης;”», είπε ο κ. Γεωργιάδης. 
Τον λόγο πήρε τότε ο πρώην 
υπουργός του ΣΥΡΙΖΑ, σημει-
ώνοντας στην παρέμβαση του 
ότι «μιλάτε για τα απογευματι-
νά χειρουργεία, έχετε αναλάβει 
ρόλο κασκαντέρ για την ιδιωτι-
κοποίηση του ΕΣΥ, τα νοσοκο-
μεία δεν είναι 100 είναι 25. Πού 

είναι τα λεφτά σε πιο υποπρό-
γραμμα θα μπει αυτό το πράγ-
μα. Δεν το έχετε ούτε ως γενικό 
τίτλο». Ο κ. Γεωργιάδης απάντη-

σε λέγοντας: «Αυτά που ακούω 
από τον Πολάκη είναι αδιανό-
ητα. Μπροστά στο ακροατήριο 
εξηγούσα γιατί ζητούμε την 
έγκριση. Γιατί λέμε μετά το Πά-

σχα; Έχουμε κάνει αίτημα τρο-
ποποίησης. Θα εγκριθεί. Αυτό 
πιστεύω. Αν δεν εγκριθεί από 
το Ταμείο Ανάκαμψης, τότε θα 

πάει από το Ταμείο Δη-
μοσίων Επενδύσεων». 
Η αναφορά αυτή προ-
κάλεσε την έκρηξη του 
κ. Πολάκη ο οποίος, την 
ώρα που αποχώρησε ο 
κ. Γεωργιάδης, φώναξε: 
«Μπράβο, πόσο είναι 
αυτό;» και συνέχισε λέ-
γοντας: «Μας μασκα-
ρεύετε, μας κοροϊδεύ-
ετε κ. Γεωργιάδη». Ο κ. 

Γεωργιάδης σημείωσε ότι «το 
τεχνικό χαρτί έχει κατατεθεί από 
τον Μάρτιο…Προ ολίγου μας 
κατηγόρησε ο άνθρωπος αυτός 
ότι λέμε ψέματα με τον κ. Πολά-

κη να επιμένει να φωνάζει πως 
λέει ψέματα. «Άντε από εδώ» 
απάντησε ο κ. Γεωργιάδης και 
αποχώρησε. Λίγη ώρα αργότε-
ρα ο κ. Πολάκης ανέβασε σχετι-
κή ανάρτηση στο Facebook. Από 
την πλευρά του, ο υπουργός 
Υγείας, μιλώντας στο κλείσιμο 
της συνεδρίασης στην Επιτρο-
πή, αφού ζήτησε συγνώμη για 
το περιστατικό, επεσήμανε πως 
το αίτημα έχει κατατεθεί στο 
ΟΠΣ, κάτι που όπως είπε προ-
ϋποθέτει μια σειρά από συνεν-
νοήσεις με την Κομισιόν προτού 
πραγματοποιηθεί. Όπως ανέ-
φερε, δεν είναι δυνατόν ένας 
πρώην υπουργός Υγείας να μη 
γνωρίζει τις διαδικασίες και να 
έρχεται να λέει μια τέτοια παλα-
βή θεωρία.

«Δεν έδωσα καμία σημασία μέχρι 10 λε-
πτά πριν την έναρξη του αγώνα, όταν βλέ-

ποντας ότι εγώ δεν αντιδρώ, ενώ επί δύο 
ώρες είχαν εγκαταστήσει απέναντί μου 
μια κάμερα, για να καταγράψει έστω και 
την παραμικρή μου αντίδραση, από τις δι-
πλανές σουίτες που υποτίθεται ότι είναι η 
αφρόκρεμα από πλευράς κοινωνικής κατα-
ξιώσεως των οπαδών της ΑΕΚ, αλλά και από 
πάνω από τη σουίτα, στην οποία μας είχαν 
εγκαταστήσει, στην άκρη του γηπέδου και 
δίπλα στους οργανωμένους εμφανιστήκαν 
κάποια άτομα, προσωπική μου κρίση είναι 
ότι ήταν προσωπικοί συνοδοί του Δημήτρη 
Μελισσανιδη, και άρχισαν να με απειλούν 
και να με βρίζουν χυδαία μη σεβόμενοι 
ακόμη και μικρά παιδιά, τα οποία ήταν δί-
πλα μου.
Εκεί υπήρξε η αντίδρασή μου, γιατί αυτούς 
τους φουσκωτούς χωρίς λαιμό από τα ανα-
βολικά ουδέποτε τους υπολόγισα και πά-
ντοτε αντέδρασα και αντιδρώ σε κάτι τέτοια 

υποκείμενα, όπως τους αξίζει.
Αυτή είναι η μοναδική αλήθεια και ας τολ-
μήσει η ΠΑΕ ΑΕΚ να κάνει μια επίσημη ανα-
κοίνωση, για να αντιμετωπίσει τον νόμο, 
και ας αφήσει αυτές τις συνηθισμένες βρω-
μιές, να επιστρατεύει αυτό το «σκουπίδι» 
τον Τριανταφυλλόπουλο, ο οποίος δεν έχει 
διστάσει στη ζωή του, όταν παίρνει κανένα 
50αρικο, να κατασκευάζει και ποινικές υπο-
θέσεις μαζί με «Φιλιππινέζες» λιμενικούς 
που από εκεί που δεν είχαν να φάνε, βρε-
θήκαν με πολυτελέστατα τζιπ αξίας 150.000 
ευρώ και με πολυτελέστατες μοτοσυκλέτες 
40.000 ευρώ, αλλά και με ταξίδια από την 
Φιλανδία μέχρι την Ιαπωνία και τους σιχαί-
νεται όλο το λιμενικό σώμα.
Τις επόμενες ημέρες ο Μελισσανίδης και η 
παρέα του θα καταλάβουν την δύναμη του 
Ολυμπιακού σε καθαρά νομικό επίπεδο.»

ΑΛΕΞΗΣ ΚΟΥΓΙΑΣ: Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΔΥΣΦΗΜΗΣΕΩΣ ΜΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΕ ΑΕΚ
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Επτά στα επτά ψέματα, πάντως, είναι ένα 
καλό «σκορ», νομίζω, για τους μυθομανείς 
συνωμοσιολόγους, οι οποίοι οργίασαν αυτό 
το διάστημα Γιώργος Χρ. Παπαχρήστος: Δεν 
λέω, είναι πολύ «σέξι» ότι στις μέρες μας, 
που ο Τύπος, και ειδικά ο έντυπος, διέρ-
χεται πολυεπίπεδη και πολυποίκιλη κρίση, 
από ένα πρωτοσέλιδο της εφημερίδας «ΤΟ 
ΒΗΜΑ» τραντάχτηκε για τα καλά το πολι-
τικό μας σύστημα. Καθότι όχι μόνο προ-
κάλεσε την κατάθεση μιας πρότασης μομ-
φής κατά της κυβέρνησης από το σύνολο 
σχεδόν της αντιπολίτευσης, αλλά έφερε σε 
δύσκολη θέση την κυβέρνηση, με τον Πρω-
θυπουργό να απολογείται ουσιαστικά για 
τα λάθη και τις παραλείψεις στο δυστύχη-
μα των Τεμπών και στην κορύφωση της κρί-
σης, σε μία ολοφάνερη μετάθεση ευθυνών, 
να εξαναγκάζεται να «καρατομήσει» δύο 
στενούς συνεργάτες του, υπουργούς. Αλλά 
εκτός από την πολιτική διάσταση του δη-
μοσιεύματος υπάρχει και μία ακόμη, αυτή 
της άκρατης σεναριολογίας κατά την οποία 
αναπτύχθηκαν σενάρια επιστημονικής φα-
ντασίας. Τουτέστιν όλη αυτή την εβδομάδα 
που ακολούθησε το δημοσίευμα, «πήξαμε» 
στο παραμύθι. Τόσο και τέτοιων διαστάσε-
ων, που πραγματικά, αν ζούσε ο μακαρίτης 
ο Φώσκολος, μέχρι και σίριαλ θα έστηνε με 
Γιάγκο Δράκο (και ένα πλήθος… δράκων)!
Λοιπόν, για να τελειώνουμε οριστικά με τη 
μυθολογία, και την παραφιλολογία, σχετικά 
με όσα κυκλοφόρησαν (αρκετά είδαν και το 
φως της δημοσιότητας), τα οποία δεν δια-
στρέβλωσαν απλά την πραγματι-
κότητα αλλά βίασαν άγρια 
την αλήθεια, έχουμε και 
λέμε: Μύθος πρώτος, οι 
κύριοι Παπασταύρου και 
Μπρατάκος εξ ιδίας πρωτο-
βουλίας επισκέφθηκαν τον 
κ. Μαρινάκη. Ητοι, σαν να 
λέμε, δεν είχαν τι να κάνουν 
την περασμένη Κυριακή, βρα-
δάκι, και είπαν να πεταχτούν 
ως το Ψυχικό, να συνομι-
λήσουν με τον κ. Μαρινά-
κη για τον Ολυμπιακό και 
τους σχεδιασμούς του 
προπονητή Μεντιλίμπαρ 
για το χθεσινό ντέρμπι της 
Φιλαδέλφειας με την ΑΕΚ. 
Ψέμα! Τεράστιο. Οι κ.κ. 

Παπασταύρου και Μπρατάκος επισκέφθη-
καν τον ιδιοκτήτη της Alter Ego Media, η 
οποία εκδίδει την εφημερίδα «ΤΟ ΒΗΜΑ», 
ΚΑΤ’ ΕΝΤΟΛΗΝ του Πρωθυπουργού! Με 
συγκεκριμένο πλαίσιο συζήτησης και με 
δική του εξουσιοδότηση για το περιθώριο 
στο οποίο θα εκταθεί η συζήτηση. Μύθος 
δεύτερος, «τα πούρα και τα ουίσκια» που 
«έστειλαν λάθος μήνυμα» ήταν η αιτία που 
οι Παπασταύρου και Μπρατάκος παραι-
τήθηκαν. Ψέμα! Τεράστιο. Ούτε «πούρα» 
κάπνισαν ούτε «ουίσκια» σερβιρίστηκαν οι 
δύο υπουργοί στην κατοικία του Ευ. Μαρι-
νάκη. Εκτός κι αν το ένα ποτήρι «ξινό νερό» 
με πάγο που ήπιε ο καθένας βαφτίστηκε για 
τις ανάγκες της φαρσοκωμωδίας «ουίσκι», 
συνοδευόμενο φυσικά, για την ίντριγκα του 
πράγματος, και με «πούρα»… Μύθος τρί-
τος, στη συζήτηση μεταξύ του ιδιοκτήτη της 
Alter Ego Media και των δύο υπουργών ήταν 
παρόντα – και συμμετείχαν!! – τρία, πέντε, 
οκτώ ή δεκαπέντε άτομα. Ψέμα! Τεράστιο. 
Ουδείς άλλος ήταν παρών κατά τη συνάντη-
ση του οικοδεσπότη με τους κυρίους Παπα-
σταύρου και Μπρατάκο. Το ακριβές δε είναι 
ότι οι δύο υπουργοί αποχώρησαν με το που 
άρχισε να προσέρχεται ένας αριθμός κα-
λεσμένων του κ. Μαρινάκη. Για ευνόητους 
λόγους και γιατί ό,τι είχαν να πουν με τον 
εκδότη της εφημερίδας το είχαν ολοκλη-
ρώσει. Αλλωστε έπρεπε να ενημερώσουν 
και τον Πρωθυπουργό, ο οποίος βρισκόταν 
στον Καναδά, σε επίσημη επίσκεψη. Μύ-
θος τέταρτος, τα αγωνιώδη SMS της κυρίας 
Μαρέβας Μητσοτάκη προς τον Ευ. Μαρινά-
κη με περιεχόμενο (πραγματικά για γέλια) 
τ ο υ είδους «Να τα βρούμε, άκου 

τους υπουργούς». Ψέμα! 
Τεράστιο. Ποτέ δεν 
εστάλη τέτοιο ή ανά-

λογου περιεχομένου 
SMS. Ούτε υφίστα-

ται κάποιου είδους 
οικειότητα της 

συζύγου του 
Πρωθυπουρ-
γού με τον 

κ. Μαρινάκη, 
η οποία ενδε-
χομένως να 
δ ι κ α ι ο λ ο γ ε ί 

παρόμοια μηνύ-
ματα, και μάλιστα 

με περιεχόμενο που 
άπτεται κυ-
βερνητικών 

ζητημάτων. Μύθος πέμπτος, οι κύριοι Πα-
πασταύρου και Μπρατάκος παρέμειναν… 
πέντε ώρες στην κατοικία του κ. Μαρινάκη 
και σε κατάσταση απόλυτης χαλαρότητας 
και ευωχίας «κάρφωσαν» στους συνδαιτυ-
μόνες άλλους υπουργούς, όπως λ.χ. τον κ. 
Σκέρτσο. Ψέμα! Τεράστιο. Ουδέποτε έγινε 
παρόμοια συζήτηση, πολύ περισσότερο με 
τους απόντες, κατά τη διάρκεια της συνά-
ντησης των τριών, προσκεκλημένους του κ. 
Μαρινάκη. Μύθος έκτος, ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ Ν. Ανδρουλάκης κατέθεσε την πρό-
ταση μομφής κατά της κυβέρνησης ύστερα 
από συνάντηση που είχε με τον κ. Μαρι-
νάκη την περασμένη Παρασκευή. Ψέμα! 
Τεράστιο. Ο κ. Μαρινάκης επέστρεψε στην 
Αθήνα, από το Λονδίνο, τα ξημερώματα 
της Παρασκευής προς το Σάββατο. Ο κ. Αν-
δρουλάκης δεν έχει συναντηθεί κατ’ ιδίαν – 
ΠΟΤΕ! – με τον κ. Μαρινάκη. Μύθος έβδο-
μος, το ΠΑΣΟΚ καταψήφισε το νομοσχέδιο 
για τα μη κρατικά πανεπιστήμια έπειτα από 
συνάντηση που είχε ο κ. Ανδρουλάκης με 
τον κ. Μαρινάκη. Ψέμα! Τεράστιο. Ως και 
προηγουμένως, ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ δεν 
έχει συναντηθεί κατ’ ιδίαν – ΠΟΤΕ! – με τον 
κ. Μαρινάκη. Τούτων δοθέντων, εκτιμώ πως 
είναι μονόδρομος για τον Ευ. Μαρινάκη να 
προσφύγει, όπως πληροφορούμαι, σε ποι-
νικά και αστικά δικαστήρια για τα ψευδή, όσο 
και καταφανώς κατασκευασμένα, δημοσιεύμα-
τα. Επτά στα επτά ψέματα, πάντως, είναι 
ένα καλό «σκορ», νομίζω, για τους μυθομα-
νείς συνωμοσιολόγους, οι οποίοι οργίασαν 
αυτό το διάστημα. Αλλά όχι για την αλή-
θεια. Αν επρόκειτο για ποδοσφαιρικό ματς, 
θα ήταν 100-0. Εις βάρος της! … και τρία 
απίθανα ατοπήματαΥπάρχει επίσης και μία 
τελευταία πτυχή. Η διαχείριση από την κυ-
βέρνηση, επικοινωνιακή και πολιτική, μιας 
δημοσιογραφικής αποκάλυψης. Το πρώτο 
που θα ανέμενε κανείς, θα ήταν να ανακοι-
νώσει ότι προσφεύγει η ίδια στη Δικαιοσύ-
νη και απαιτεί άμεση διερεύνηση σχετικά 
με το γεγονός. Δεν το έκανε. Αντί γι’ αυτό, 
υποχρεώθηκαν (!) υπουργοί και βουλευτές 
σε ανούσιες δηλώσεις και γελοίες, προκάτ 
αναρτήσεις, ότι τάχα μου, «ΤΟ ΒΗΜΑ», η 
Alter Ego Media, «οργανωμένα οικονομικά 
συμφέροντα» επιχειρούν α) «να ρίξουν την 
κυβέρνηση», β) να αποσταθεροποιήσουν 
τη χώρα, γ) «να συγκυβερνήσουμε»!!Τρία 
απίθανα ατοπήματα, σε συσκευασία του 
ενός. Ατόπημα πρώτο: «ΤΟ ΒΗΜΑ» ενήργη-
σε βάσει σχεδίου «για να ρίξει την κυβέρ-
νηση». Μια απλή ανάγνωση του σημερινού 

Ρεπορτάζ

Επτά στα επτά ψέματα
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πολιτικού σκηνικού ακυρώνει κάθε ανοησία 
περί όλων αυτών. Το 2024 δεν είναι 1993 
και ούτε θα γίνει. Ουδείς προτίθεται «να 
ρίξει την κυβέρνηση». Από τον μόνο που 
κινδυνεύει να πέσει είναι ο (κακός) εαυτός 
της. Από κανέναν άλλο. Ατόπημα δεύτερο: 
η αποκάλυψη της εφημερίδας είχε στόχο να 
αποσταθεροποιήσει τη χώρα. Αλλη αστειό-
τητα. Η αποκάλυψη για τη «μονταζιέρα», 
στόχο είχε να συμβάλει στην αποκάλυψη 
της αλήθειας σχετικά με το τραγικό δυστύ-
χημα, ώστε να επέλθει μέσω της Δικαιοσύ-
νης η κάθαρση στο έγκλημα. Τίποτε άλλο. 
Ατόπημα τρίτο: η ιδιοκτησία της Alter Ego 
Media «επιδιώκει να συγκυβερνήσει» με 
τον κ. Μητσοτάκη. Αυτή η διάσταση, δεν 
αντέχει καν σχολιασμού. Βολεύει ίσως να 
χαρακτηριστεί ως «αντίπαλον δέος», αλλά 
πρόκειται για μια κατασκευή που κατέρ-
ρευσε άμα τη εμφανίσει. Εσωκομματικό και 
πολιτικό ζήτημα  Και θα πω και δυο λόγια 
για τον Σταύρο Παπασταύρου και τον Γιάν-
νη Μπρατάκο, δύο κυβερνητικά στελέχη 
τα οποία προσέφεραν τις υπηρεσίες τους 
με υποδειγματικό τρόπο, τόσο στον Πρω-
θυπουργό ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ (και για διάφορα 

ζητήματα) όσο και στο λεγόμενο επιτελικό 
κράτος. Ασφαλώς το κενό που αφήνει στο 
Μέγαρο Μαξίμου η αποπομπή τους (γιατί 
περί αποπομπής πρόκειται, όχι περί παραι-
τήσεως – δεν είχαν άλλωστε λόγο να την 
υποβάλουν) είναι σοβαρό. Και δύσκολο να 
καλυφθεί. Αποδεικνύεται δε αυτό από το 
γεγονός ότι έως τώρα δεν έχει ευοδωθεί η 
προσπάθεια για την κάλυψή του. Η αποπο-
μπή τους επίσης δημιουργεί εσωκομματικά 
και πολιτικό ζήτημα για τον Πρωθυπουργό, 
ειδικά σε μια εποχή που «κατηγορείται» 
ότι αλληθωρίζει προς το μεταρρυθμιστικό 
ΠΑΣΟΚ. Διότι και οι δύο έχουν δεξιές κα-
ταβολές, με αντίστοιχη ιδεολογικοπολιτική 
«ταυτότητα» και μακρά πορεία στον κομ-
ματικό μηχανισμό της ΝΔ. Ειδικά για τον 
Στ. Παπασταύρου πρέπει να αναφερθεί και 
κάτι ακόμη: είναι ίσως το πρόσωπο που τα-
λαιπωρήθηκε περισσότερο από τον καθένα, 
επί ΣΥΡΙΖΑ, βγήκε αλώβητος από τη δοκιμα-
σία και η ανάθεση σε αυτόν καθηκόντων 
υπουργού Επικρατείας πέρυσι τον Ιούλιο 
θεωρήθηκε ως οφειλόμενη πράξη αναγνώ-
ρισης από τον Κυρ. Μητσοτάκη του πολυε-
τούς αγώνα που έδωσε για την αθωότητά 

του. Ο Γ. Μπρατάκος προέρχεται από οικο-
γένεια συνεπών νεοδημοκρατών – ο πατέ-
ρας του Αγγελος υπήρξε στενός συνεργάτης 
του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη, προ και στη 
διάρκεια της πρωθυπουργίας του. Με βάση 
την προϊστορία των κ. Παπασταύρου και 
Μπρατάκου, λοιπόν, το μόνο που έχω να 
υπογραμμίσω είναι ότι η αποπομπή τους 
δεν περιποιεί και ιδιαίτερη τιμή στον πρό-
εδρο Κυριάκο. Εξού και σας γράφω παρα-
πάνω για «μετάθεση ευθυνών». Ειδικά με 
τον τρόπο που έγινε και για την αιτία που 
εφευρέθηκε. Επιπλέον εντείνει την καχυ-
ποψία των υπόλοιπων υπουργών απέναντί 
του, δεδομένου ότι αποτελεί κοινό μυστικό 
ότι η επίσκεψή τους στον κ. Μαρινάκη ήταν 
«αποστολή», και όχι δική τους πρωτοβου-
λία… Και η αποπομπή τους ουσιαστικά επι-
βλήθηκε από την ανάγκη του κ. Μητσοτάκη 
να αλλάξει άρδην την ατζέντα της συζήτη-
σης στη Βουλή – πώς θα κατηγορούσε τον 
κ. Ανδρουλάκη για σχέσεις «με οργανωμένα 
οικονομικά συμφέροντα», όταν δύο στενοί 
του συνεργάτες επισκέπτονταν κατ’ εντολήν 
του εκείνον που θα περιέγραφε με τον συ-
γκεκριμένο όρο; Πηγή: in.gr

"Όταν γίνεται το    υστύχημα και πρέπει να 
πλησιάσουν τα συνεργεία διάσωσης, πρέ-
πει να δοθεί μια δυνατότητα στα μηχανή-
ματα να φτάσουν εκεί. Έπρεπε να γίνει μια 
διάνοιξη δρόμων", δήλωσε ο υπουργός Δι-
καιοσύνης. Για τα Τέμπη και τις καταγγελίες 
περί μπαζώματος του χώρου του δυστυ-
χήματος μίλησε ο υπουργός Δικαιοσύνης, 
Γιώργος Φλωρίδης, τονίζοντας, μεταξύ άλ-
λων, ότι, “Στήθηκε ένα μεγάλο ψέμα από 
πολιτικούς, ότι ο χώρος στο δυστύχημα των 
Τεμπών μπαζώθηκε προκειμένου να συγκα-

λυφθούν ή να μην μπορούν 
να διερευνηθούν στοιχεία”. 
Συγκεκριμένα, μιλώντας στην 
εκπομπή «Ώρα Ελλάδος» του 
OPEN ο υπουργός Δικαιοσύ-
νης υποστήριξε ότι, “πρώτα 
να δούμε τι έγινε στα Τέμπη. 
Η κατηγορία περί μπαζωμά-
των διερευνάται από τη Δι-
καιοσύνη. Πήρα θέση στο γε-
γονός ότι επιχειρήθηκε μέσα 
από τα μπαζώματα να γίνει 
μια συγκάλυψη στοιχείων από 
τους πολιτικούς”. Εξήγησε πως 

“όταν γίνεται το δυστύχημα και πρέπει να 
πλησιάσουν τα συνεργεία διάσωσης, πρέ-
πει να δοθεί μια δυνατότητα στα μηχανή-
ματα να φτάσουν εκεί. Έπρεπε να γίνει μια 
διάνοιξη δρόμων”.
Σε ερώτηση αν υπήρχε οδικό δίκτυο εκεί, 
απάντησε πως “τέτοιο που να υποστηρίξει 
την προσέλευση βαριών μηχανημάτων δεν 
υπήρχε, και έτσι διαμορφώθηκε ένας δρό-
μος για να πάνε τα μηχανήματα σε 5,5 χλμ. 
Αυτό διαμορφωνόταν σιγά σιγά, ανάλογα 

με τις ανάγκες των οχημάτων διάσωσης”.
Και συνέχισε λέγοντας,  “ανάλογα με την 
ευστάθεια του εδάφους έπρεπε να δημι-
ουργείται μια σταθερότητα και δημιουργεί-
ται όταν τοποθετείται σκληρό χαλίκι, διότι 
κάτω είναι και ο αγωγός του φυσικού αερί-
ου”. “Ούτε ένας πόντος τσιμέντο δεν υπάρ-
χει”, απάντησε για τις καταγγελίες περί τσι-
μεντοποίησης. Φλωρίδης: “Όλα βρίσκονται 
στα χέρια των ανακριτών” Για την τυχόν 
ύπαρξη παράνομων ή επικίνδυνων υλικών 
στην εμπορική αμαξοστοιχία σημείωσε “ότι 
οι απαντήσεις θα δοθούν από τα εργαστή-
ρια του εξωτερικού”, ενώ για την περίπτω-
ση να έχουν χαθεί στοιχεία είπε ότι “όλα 
βρίσκονται στα χέρια των ανακριτών. Ο 
ανακριτής θα στείλει στο εξωτερικό και τα 
πιθανά βίντεο που έχουν υποστεί επεξερ-
γασία”. Αναφορικά με τις διαφωνίες του 
πραγματογνώμονα που όρισε ο ανακριτής 
και των τεχνικών συμβούλων των συγγενών, 
ο κ. Φλωρίδης υποστήριξε ότι “ο ανακριτής 
όρισε από το Μετσόβιο νέο πραγματογνώ-
μονα”.          

Γ. Φλωρίδης για Τέμπη: “Στήθηκε μεγάλο ψέμα από πολιτικούς ότι μπαζώθηκε 
ο χώρος για να συγκαλυφθούν στοιχεία”
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Αδιανόητο: 
Η Γενική Γραμματέας του υπουργείου… 
Οικογένειας δημοσίευσε ότι «η μητρότητα βλάπτει 
σοβαρά την καριέρα»!
Έσπευσε να το «μαζέψει» ώρα αργότερα 
αλλά ήταν πλέον αργά. Η Ζέφη Δημαδάμα, 
πρώην στέλεχος του ΠΑΣΟΚ που την ενέ-
ταξε στη ΝΔ ο Κ.Μητσοτάκης λίγο πριν τις 
εθνικές εκλογές και την έκανε Γενική Γραμ-
ματέα στο περίφημο υπουργείο… Κοινωνι-
κής Συνοχής και Οικογένειας, δημοσίευσε 
ανάρτηση με την οποία υποστηρίζει ότι «η 
μητρότητα βλάπτει σοβαρά την καριέρα των 
γυναικών»! Την ώρα που η υπογεννητικότη-

τα αφανίζει την Ελλάδα και η πατρίδα μας 
αντιμετωπίζει επί κυβέρνησης Μητσοτάκη 
την μεγαλύτερη μείωση πληθυσμού στην 
νεότερη ιστορία της, η γενική γραμματέας 
ισότητας και ανθρωπίνων δικαιωμάτων είχε 
αυτή την φαεινή ιδέα! Δηλαδή ένα κυβερ-
νητικό στέλεχος το οποίο βρίσκεται τοποθε-
τημένο σε ένα υπουργείο που έχει ως στόχο 
την αύξηση των γεννήσεων και την ενδυ-
νάμωση του θεσμού της οικογένειας δημο-

σιεύσει κάτι το οποίο υπονοεί το ακριβώς 
αντίθετο! Μετά την κατακραυγή, έσπευσε 
να προσθέσει ένα tweet, μετά από μία ολό-
κληρη ώρα, για να «μαζέψει» το προηγού-
μενο. Είναι σαφές ότι αυτό το tweet ανέβη-
κε αναγκαστικά αλλά η ζημιά από το πρώτο 
tweet είχε ήδη γίνει. Πηγή: pronews.gr

Στο ακροατήριο του Μονομελούς Εφετείου 
Κακουργημάτων Θεσσαλονίκης αναβίωσε 
επεισόδιο που καταγγέλθηκε τον Απρίλιο 
του 2019 σε κελί του Αγίου Όρους, μεταξύ 

δύο ρωσόφωνων μοναχών. Ξυλοκόπησε άλ-
λον μοναχό και του πήρε τον υπολογιστήΣτο 
εδώλιο του κατηγορουμένου βρέθηκε ένας 
70χρονος ρασοφόρος, ύστερα από καταγ-
γελία 57χρονου μοναχού, ότι τον ξυλοκόπη-
σε και του πήρε έναν φορητό υπολογιστή. 
Αφορμή για το επίδικο επεισόδιο φαίνεται 
πως στάθηκε κόντρα πολιτικού περιεχο-
μένου, με την πλευρά του 70χρονου κατη-
γορουμένου να καταλογίζει στον 57χρονο 
μηνυτή ότι έκανε «πολιτική προπαγάνδα» 
υπέρ της Ρωσίας.Κρίθηκε τελικώς ένοχος 

για κλοπή (κατά μετατροπή του κατηγορη-
τηρίου από ληστεία), σωματική βλάβη και 
παράνομη οπλοφορία (κατείχε έναν σου-
γιά), με τον ίδιο να αρνείται το σύνολο των 
πράξεων. Το δικαστήριο του επέβαλε ποινή 
φυλάκισης 12 μηνών, με 3ετή αναστολή. 
Κατά της απόφασης ο 70χρονος άσκησε 
έφεση και αφέθηκε ελεύθερος.
Ο μηνυτής δεν εμφανίστηκε στο δικαστήριο 
και φέρεται να έχει φύγει από το Άγιο Όρος.

Άγιο Όρος: Φυλάκιση 12 μηνών με αναστολή σε μοναχό για επεισόδιο σε κελί - Στο εδώλιο του
κατηγορουμένου βρέθηκε ένας 70χρονος ρασοφόρος

Διαχρονικά οποίο κόμμα και να έχει κυβερ-
νήσει την Πατρίδα μας έχει απασχολήσει με 
σκάνδαλα, μίζες, συναλλαγές κάτω από το 
τραπέζι και πίσω από κλειστές πόρτες αλλά 
και με εγκληματικές αμέλειες που έχουν 
οδηγήσει σε οδυνηρά γεγονότα. Ειδικότερα 
την τελευταία πενταετία το κράτος δικαί-
ου στην χώρα μας διέρχεται σοβαρής κρί-
σεως και λαμβάνει διεθνώς επιπλήξεις και 
αποδοκιμασίες.  Υποκλοπές, ασυδοσία και 
αλαζονεία, ύποπτες σχέσεις με ανθρώπους 
της νύχτας, εξυπηρέτηση ημετέρων, διαρ-
ροή προσωπικών δεδομένων (emails), μια 
κυβέρνηση και ένας πρωθυπουργός που 
δεν δηλώνουν ευθύνη για τίποτα εως και το 
έγκλημα των Τεμπών συνθέτουν ένα άκρως 
επικίνδυνο συνδυασμό και ένα δυσοίωνο 
και δυστοπικό μέλλον. Στο προαναφερθέ-
ντα έρχεται να προστεθεί ως κερασάκι στην 
τούρτα ο νόμος 5083/2024 για την εκλογή 

ευρωβουλευτών, την διευκόλυνση εκλο-
γών μέσω επιστολής ψήφου κατά το σκέ-
λος εκείνο που προβλέπει οτι τα κόμματα, 
προκειμένου να δηλώσουν συμμετοχή στις 
ευρωεκλογές, υποχρεούνται να καταβάλ-
λουν παράβολο 20.000 ευρώ! Με αυτόν τον 
τρόπο όμως παραβιάζεται το συνταγματικό 
δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι κα-
θώς και η αρχή της ισότητας. Πόσο συνταγ-
ματικός είναι άραγε αυτός ο νόμος;  Αυτό 
βέβαια η κυβέρνηση Μητσοτάκη , δια χει-
ρός Νίκης Κεραμέως, δεν το θεσμοθέτησε 
τυχαία. Στο κυβερνητικό στρατόπεδο γνωρί-
ζουν πόσο σημαντικές είναι οι ευρωεκλογές 
του Ιουνίου και οτι για να υιοθετήσουν στο 
εθνικό δίκαιο όλες τις ευρωπαϊκές οδηγίες 
που θα έρθουν δεν πρέπει να υπάρχει αντί-
λογος προκειμένου να περνάνε τα ζητήματα 
αυτά όσο το δυνατόν πιο αθόρυβα. Επίσης 
η κυβέρνηση θέλει να εξαλείψει κάθε ψήφο 

που θα μπορούσε να πάει σε μη ελεγχόμενο 
κόμμα προκειμένου να διασφαλίσει πως το 
σχέδιο θα υλοποιηθεί στο ακέραιο. Στραγ-
γαλίζοντας ουσιαστικά τα μικρά εξωκοινο-
βουλευτικά κόμματα η ΝΔ θα περιορίσει τις 
απώλειες στο δικό της στρατόπεδο - κάτι 
που αποτελεί πρωταρχικό της στόχο - αλλά 
και ψήφοι που ενδέχεται να χαθούν θα 
πάνε σε κόμματα ήδη γνωστά και τα οποία 
έχουν δώσει τα «διαπιστευτήριά» τους. 
Κράτος δικαίου a la carte λοιπον στα μέτρα 
της κυβέρνησης με τον υπόλοιπο εξωκοινο-
βουλευτικό κόσμο να μην θίγει καν το θέμα 
μέσα στη Βουλή και να τηρεί σιγή ιχθύος. 
Τα συμπεράσματα λοιπόν δικά σας.
Πηγή: Hellenicpolitics.com

Ένα κουρελιασμένο Κράτος «Δικαίου»
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Όλα τα υπολόγισε η κυβέρνηση Μητσο-
τάκη… πλην ενός. Ένας «μαύρος πολιτικός 
κύκνος» τείνει να αποτελέσει τη μεταβλητή 
εκείνη που θα ροκανίσει το πολιτικό κεφά-
λαιο της Νέας Δημοκρατίας ρίχνοντάς την 
στο καναβάτσο. 
Η Ελληνίδα μάνα υπήρξε ο αστάθ-
μητος παράγων που δεν έλαβαν 
υπόψη τους οι κάθε λογής επιτε-
λείς και, κυρίως, οι εξαιρετικά κα-
λοπληρωμένοι επικοινωνιολόγοι 
του Μεγάρου Μαξίμου – και από 
το εσωτερικό και από το εξωτερικό. 
Υπενθυμίζεται πως από την πρώτη 
στιγμή του δυστυχήματος ο πρω-
θυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης 
είχε στον νου του το πότε (δεν) θα 
κάνει εκλογές. Όπως είχε γράψει 
μεγάλη εφημερίδα, «σύμφωνα με 
πληροφορίες, ο πρωθυπουργός είχε εκτι-
μήσει από την πρώτη στιγμή του τραγικού 
δυστυχήματος στα Τέμπη πως οι εκλογές 
πρέπει να μετατεθούν για αργότερα». 
Μάλιστα, όπως ισχυρίζεται η εφημερίδα, 
«ανάλογη εισήγηση είχε κάνει και ο Αμε-
ρικανός σύμβουλος Stan Greenberg. Ο τε-
λευταίος του εισηγήθηκε να αναβάλει κάθε 
σχεδιασμό για εκλογές στις 9 Απριλίου, 
συνυπολογίζοντας το τεράστιο πολιτικό κό-
στος που θα επωμιστεί». 
Σύμφωνα με μελέτες αμερικανών ψυχο-
λόγων που είχε διάθεσή του, «η φόρτιση 
για τα σιδηροδρομικά δυστυχήματα έχει 
αποδειχθεί από μελέτες πως ξεθυμαίνει με 
την παρέλευση 5 εβδομάδων». Την άποψη 
αυτή υιοθέτησε ο Πρωθυπουργός, λέει η 
εφημερίδα, που ουδέποτε διαψεύστηκε, 
«βάζοντας τέλος σε κάθε σχεδιασμό για 
εκλογές πριν από το Πάσχα». 
Οι γονείς των θυμάτων, που συμβολοποι-
ούνται στο πρόσωπο της κυρίας Μαρίας 
Καρυστιανού, δεν το έβαλαν κάτω… Με 
βασικό αίτημα την επανηθικοποίη-
ση της κοινωνίας –διότι τα παιδιά 
τους δεν γυρνάνε πίσω–, παρά τις 
πρωτοφανείς παραλείψεις που δι-
απιστώνονται, θα κυνηγήσουν την 
υπόθεση μέχρι τέλους. 
Η κυρία Καρυστιανού και οι υπό-
λοιποι συγγενείς έσκισαν τα πτυχία 
του Greenberg. Τα Τέμπη δεν θα 

ξεχαστούν… Χτύπησαν λάθος πόρτα σε λά-
θος λαό αν πιστεύουν ότι οι Έλληνες είναι 
τόσο κυνικοί όσο στη χώρα τους. Έναν χρό-
νο μετά… αμείλικτα ερωτήματα. Σήμερα, 
έναν χρόνο μετά, αστυνομικοί έπειτα από 
παραγγελία του Εφέτη Ανακριτή, Σωτ. Μπα-

καΐμη προχώρησαν στην κατάσχεση των 
σκληρών δίσκων με τα πρωτότυπα ηχητικά 
το βράδυ της σιδηροδρομικής τραγωδίας 
των Τεμπών. 
Έναν χρόνο μετά… Η συγκεκριμένη εξέλιξη 
προκαλεί ιδιαίτερη αίσθηση, καθώς όπως 
είχε γίνει γνωστό από τις πρώτες μέρες 
μετά την τραγωδία οι αυτούσιοι διάλογοι 
είχαν παραδοθεί στην ΕΛΑΣ και στη Δικαιο-
σύνη λίγα εικοσιτετράωρα μετά το μοιραίο 
εκείνο βράδυ.
Στο μεταξύ, μεθαύριο Παρασκευή 5 Απρι-
λίου θα γίνει ο έλεγχος στα χώματα που 
φυλάσσονται σε ιδιωτικό οικόπεδο εργολά-
βου. 
Με παραγγελία του Εφέτη Ανακριτή, κλι-
μάκιο Χημικών της Χημικής Υπηρεσίας 
από κοινού σύμφωνα με πληροφορίες της 
«Ελευθερίας» με πραγματογνώμονες και 
εισαγγελικό λειτουργό θα μεταβούν την 
Παρασκευή στο ιδιωτικό οικόπεδο προκει-
μένου να κάνουν δειγματοληπτικό έλεγχο.
Έναν χρόνο μετά… Όπως γίνεται αντιληπτό 

τα ερωτήματα είναι αμείλικτα… 
Και στραμπουλάνε τη γλώσσα τους. 
Εδώ και έναν χρόνο γίνεται προσπάθεια 
αποπροσανατολισμού. Και τα ερωτήματα 
πληθαίνουν:
Ποιος, άραγε, πληρώνει τις εγγυήσεις των 

στελεχών του ΟΣΕ, που ανέρχο-
νται σε πολλές χιλιάδες;
Οι ίδιοι; Έχουν τέτοια ρευστότη-
τα;
Γιατί υπήρξε μοντάρισμα των συ-
νομιλιών του μοιραίου σταθμάρ-
χη πριν το πάρει στα χέρια του ο 
ανακριτής;
Γιατί δεν υπάρχει βιντεοσκοπη-
μένο υλικό από τη φόρτωση της 
εμπορικής αμαξοστοιχίας στη 
Θεσσαλονίκη; 
Ποιος και γιατί χειρίστηκε το ζή-

τημα του μπαζώματος; Πώς επιχειρήθηκαν 
να μοιραστούν τα σιδηροδρομικά έργα; Θα 
μπει κάποιος φυλακή;...
Το κάδρο των ευθυνών προσφέρεται για 
πολλούς... νΕμείς ένα έχουμε να πούμε: η 
Τραγωδία στα Τέμπη δεν είναι ένα απλό 
σιδηροδρομικό δυστύχημα, αλλά μια μελέ-
τη περίπτωσης, ένα case study, για τη χρε-
οκοπία της κοινοβουλευτικής δημοκρατίας 
στην Ελλάδα. 
Άλλο ένα θλιβερό παράδειγμα και επιχείρη-
μα στα στόματα όσων απογοητευμένοι θε-
ωρούν το ελληνικό κράτος failed state (σ.σ. 
ο όρος αποτυχημένο κράτος χρησιμοποιεί-
ται από τους πολιτικούς σχολιαστές και τους 
δημοσιογράφους για ένα κράτος το οποίο 
έχει αποτύχει σε ορισμένες από τις βασικές 
λειτουργίες, αρμοδιότητες και ευθύνες της 
εθνικής του κυριαρχίας).
Αλλά και αν ακόμη η αλήθεια δεν έχει περά-
σει ακόμη από μπροστά μας.
Δεν υπολόγισαν την Ελληνίδα μάνα…

Τέμπη: Η κυβέρνηση της ΝΔ έκανε λάθος, δεν υπολόγισε την Ελληνίδα μάνα 
– Η Μαρία Καρυστιανού έσκισε τα πτυχία του Greenberg

Ρεπορτάζ 
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Τι απάντησε όταν ερωτήθηκε για «τα λάθη» 
του Αλέξη Τσίπρα Μία «νέα ελληνική περη-
φάνια και να ξαναγίνουν, οι Έλληνες, περή-
φανοι για το μέλλον, όχι μόνον για το αρ-
χαίο παρελθόν», επιθυμεί ο πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ, Στέφανος Κασσελάκης, σύμφωνα 
με όσα είπε σε συνέντευξή του στην ιταλική 
εφημερίδα La Stampa. Ερωτηθείς για τη σύ-
ντομη στρατιωτική του θητεία, ο πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ απάντησε: «Ήταν μια σημαντι-
κή ευκαιρία για να μιλήσω με τους νέους, 
κάτι που συνήθως δεν καταφέρνω να κάνω. 
Συνήθως με πλησιάζουν οι πιο μεγάλοι σε 
ηλικία, οι οποίοι διαμαρτύρονται και με εν-
θαρρύνουν. Εγώ δεν είμαι του συστήματος, 
δεν είμαι βουλευτής. Έχω μηδενική πολιτι-
κή εμπειρία. Για τον λόγο αυτό θεωρώ πως 
έχω επιτυχία. Είμαι αυτός που είμαι και δεν 
θα αλλάξω. Για τον λόγο αυτό ενθάρρυνα τα 
παιδιά με τα οποία συνυπηρέτησα, τη γενιά 
μετά από τη δική μου, τους εικοσάρηδες, να 
κάνουν μεγάλα όνειρα, να πιστεύουν στο 
ταλέντο τους. Ακόμη και αν δεν πάνε στο 
πανεπιστήμιο, να μάθουν αγγλικά. Έχουν 
την λογική αυτή του "είναι η Ελλάδα, αν δεν 
πάνε καλά τα πράγματα, τι να κάνουμε, έτσι 
είναι η ζωή". Αλλά αυτό είναι απαράδεκτο».
Μαρουσάκης: Νέα «επίθεση» αφρικανικής 
σκόνης και θερμοκρασίες Ιουνίου - Ποιοι 
πρέπει να προσέχουν Σύμφωνα με τον Στέ-
φανο Κασσελάκη, «οι νέοι, στην Ελλάδα, 
αξίζουν ένα σύστημα αποτελεσματικό, που 
να τους προσφέρει μια καλή βάση». «Η επα-
φή μαζί τους μου προσέφερε ηθική πυξίδα. 
Ασχέτως από το ποιος μου επιτίθεται ή με 
εκτιμά, εγώ έχω μια αποστολή», υπογραμ-
μίζει. Ορκωμοσία Κασσελάκη στον στρατό/ 
Εurokinissi (gallery)Ορκωμοσία Κασσελάκη 
στον στρατό/ Εurokinissi (gallery) Προτε-
ραιότητα οι φόροι Προτεραιότητα, κατά την 
άποψή του, «είναι οι φόροι», διότι «η χώρα 
χρειάζεται ένα νέο, απλουστευμένο φορο-
λογικό σύστημα» και «πρέπει να μειωθούν 
οι φόροι για τα πιο χαμηλά εισοδήματα, να 
αυξηθεί η φορολόγηση των μερισμάτων 
των επιχειρήσεων άνω των 220.000 ευρώ, 
με κλιμακωτή φορολόγηση και για τις επι-
χειρήσεις». Παράλληλα, ο κ. Κασσελάκης 
δηλώνει ότι «οι αλλαγές αυτές, μαζί με νέες 
συλλογικές συμβάσεις, οι οποίες αποδεκα-
τίστηκαν, θα δημιουργήσουν ένα υγιέστερο 
περιβάλλον». «Η φιλοσοφία μας, στον ΣΥΡΙ-

ΖΑ, είναι αυτή τής συλλογικότητας. Θέλου-
με αλληλεγγύη, μια κοινή σκέψη, ενότητα», 
τονίζει. «Big government for big problems»
Με αναφορά στην Ιταλία, ο Στέφανος Κασ-
σελάκης δηλώνει ότι «η Ελλάδα, παρά το 
ότι έχει φυσικές ομορφιές και θησαυρούς 
της τέχνης σαν την Ιταλία, δεν έχει ισχυρή 
μια βιομηχανία η οποία να λειτουργεί ως 
βάση» και ότι το σύνθημά του είναι «big 
government for big problems». Σύμφωνα με 
τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ, «δεν είναι αρκετό 
να ρυθμιστεί η χρυσή βίζα και τα Airbnb, 
όπως κάνει η Νέα Δημοκρατία. Δεν αρκεί σε 
μια πόλη τεσσάρων εκατομμυρίων πολιτών 
και σε μια χώρα με δέκα εκατομμύρια κατοί-
κους». Παράλληλα, προτείνει αποκέντρωση 
του τουρισμού και των επενδύσεων, στή-
ριξη, μέσω κεφαλαίων, των λιγότερο ανε-
πτυγμένων περιοχών, «να μπορέσουν να 
επιστρέψουν στην Ελλάδα οι επιστήμονες 
και τα ταλέντα που έφυγαν στο εξωτερικό» 
και σπίτια με οικονομική αρωγή για ερευ-
νητές και επιχειρήσεις εκτός Αθηνών. «Δεν 
είναι όλα Μύκονος και τουρισμός και εγώ 
αγαπώ τη Μύκονο. Ο τουρισμός μπορεί να 
είναι η πρώτη μας βιομηχανία, αλλά διάρ-
κειας δώδεκα μηνών τον χρόνο και σε όλη 
την χώρα», δηλώνει ο Στέφανος Κασσελά-
κης στην εφημερίδα του Τορίνο.
«Ο ΣΥΡΙΖΑ θα ξαναγίνει πρώτο κόμμα»
«Η Νέα Δημοκρατία ασχολείται μόνον με 
εμένα, τα μέσα ενημέρωσης που ελέγχουν 
μου επιτίθενται με κουτσομπολιά για τις δι-
ακοπές μου και άλλα παρεμφερή. Αλλά εγώ 
δημιουργώ ένα κίνημα ανθρώπων σαν και 
εμένα, που θέλει να πετύχει στην επιστήμη, 
στην κοινωνία, στο επιχειρείν, που δεν ανή-
κει στο κατεστημένο. Και θα κάνω πέρα όλη 
εκείνη την ιθύνουσα τάξη ενός συστήματος 
με εμπλοκή συμφερόντων, που δεν γνωρί-
ζει άλλη καριέρα εκτός από την εξουσία. Ο 
ΣΥΡΙΖΑ θα ξαναγίνει πρώτο κόμμα», τονίζει 
ο πρόεδρός του ενώ προβλέπει «έκρηξη 
ποσοστών» στις ευρωεκλογές. Ερωτηθείς 
σχετικά «με τα λάθη του Αλέξη Τσίπρα», 
απάντησε ότι «για το 2015 θα μπορούσε να 
μιλήσει ώρες, αλλά είναι αντικείμενο των 
ιστορικών» και προσέθεσε: «Ο Αλέξης είναι 
ένας καλός άνθρωπος. Έκανε ό,τι καλύτερο 
μπορούσε για να δώσει φωνή στην αγωνία 
των ανθρώπων, έσωσε πολλούς ανθρώπους 
που κινδύνευαν να πεθάνουν της πείνας, 

έδωσε υγειονομική περίθαλψη σε 2,5 εκα-
τομμύρια πολίτες που ήταν χωρίς κάλυψη. 
Μπορούμε να πούμε ό,τι θέλουμε για την 
αφέλεια, αλλά ο ελληνικός λαός ήταν απελ-
πισμένος. Εμείς αφήσαμε 37 δισεκατομμύ-
ρια ευρώ στα κρατικά ταμεία, η ΝΔ μηδέν». 
Κασσελάκης - Τσίπρας (Eurokinissi)Κασσε-
λάκης - Τσίπρας (Eurokinissi) «Ο Μητσο-
τάκης είναι ο "yes man" - Ξέρει ότι μπορώ 
να τον κερδίσω» Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, 
τέλος, ερωτηθείς για το «τι περιθώριο ελιγ-
μών μένει στην Αριστερά, την στιγμή που ο 
Μητσοτάκης προχωρεί σε προοδευτικές με-
ταρρυθμίσεις και ο ίδιος είναι ένας πρώην 
Αμερικανός τραπεζίτης», απάντησε: «Τον 
ισότιμο γάμο τον θέλησα εγώ, πρέπει να 
γίνει σαφές. Η δημόσια υγεία κατακερματί-
ζεται, οι μισθοί είναι ανεπαρκείς. Αν ήμουν 
υπουργός τού Μητσοτάκη θα είχα δημοτι-
κότητα 70%. Αλλά εκείνος είναι ο "yes man" 
της Αμερικής και δεν κερδίζει τίποτα προς 
συμφέρον της Ελλάδας. Με φοβάται διότι 
είμαι ένας αουτσάιντερ. Ξέρει ότι μπορώ να 
τον κερδίσω στις κάλπες».

Κασσελάκης: Ο Μητσοτάκης είναι ο «yes man» των ΗΠΑ 
- Ξέρει ότι μπορώ να τον κερδίσω
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Edolio5.blogspot.com: Το «αράχνιασμα» και το «βαθύ θάψιμο» μιας δικογραφίας που διερευνά μια 
εγκληματική οργάνωση που εκθέτει πολλούς! Το πόρισμα Βουρλιώτη που περιγράφει τα κακουργήμα-
τα του Νίκου Κοκλώνη και η εκκωφαντική σιωπή της εισαγγελίας για «περεταίρω ενέργειες».

Δημοσκόπηση Pulse: Συνεχής φθορά ΝΔ στο 33%, παγιώνεται 2ος ο ΣΥΡΙΖΑ με 15%
Το 61% θέλει προανακριτική για τα Τέμπη 

Η υπόθεση αυτή αρχίζει και βρομά-
ει και προφανώς κάποιοι αργά ή γρή-
γορα θα πρέπει να λογοδοτήσουν! 
Η κραυγαλέα καθυστέρηση των ενεργει-
ών της δικαιοσύνης που θα έπρεπε ήδη 
να είχαν γίνει και σχετίζονται με το πόρι-
σμα - φωτιά του πρώην αντιεισαγγελέα 
του Αρείου Πάγου Χαράλαμπου Βουρλιώ-
τη που όπως αποδεικνύεται τόσο από το 
ρεπορτάζ του edolio5 όσο και άλλων ελά-
χιστων ΜΜΕ, τον κατονομάζει ως εγκέφα-
λο εγκληματικής οργάνωσης και διακινητή 
πολλών εκατομμυρίων ευρώ που προέρ-
χονται από πηγές αδήλωτες, αφήνει εκτε-
θιμένους όλους αυτούς που θα έπρεπε 
να είχαν πράξει τα αυτονόητα και φυσικά 
να ακούγεται η νοερή φωνή του ελεγχό-
μενου ότι «εμένα δεν με αγγίζει κανείς». 

Η Ελληνική δικαιοσύνη εξαιτίας διαφό-
ρων γεγονότων έχει δεχτεί ισχυρό πλήγ-
μα στην αξιοπιστία της και 
είναι βέβαιο ότι ένα ακόμα 
μελανό σημάδι εξαιτίας και 
αυτής της αδικαιολόγητης 
καθυστέρησης που συνιστά 
η διερεύνηση της υπόθεσης 
θα προστεθεί στην πλάτη 
της. Θα πρέπει να μάθου-
με αν ο παρουσιαστής Νί-
κος Κοκλώνης αδίκως ελέγχεται ή δικαίως. 
Εδώ να σημειώσουμε κάτι !Η άσκηση ποι-
νικών διώξεων σε βάρος του Νίκου Κο-
κλώνη, αν συμβεί, δεν επιτρέπει στο ΕΣΡ 
να εγκρίνει την μεταβίβαση έστω και 
μερικών μετοχών του OPEN όπως έχει 
ήδη κανονιστεί με τον Ιβάν Σαββίδη. 

Υ.Γ. Μαθαίνουμε ότι ο Νίκος Κοκλώνης 
όπου βρεθεί και όπου σταθεί κατηγορεί την 

δ η μο σ ι ο γρ α φ ι κ ή 
ομάδα του edolio5 
με χαρακτηρισμούς 
που δεν έχει νόη-
μα να αναφέρουμε 
επειδή είμαστε από 
τα ελάχιστα ΜΜΕ 
που αναφερόμα-
στε στα έργα και 

τις ημέρες του. Το μόνο που μπορούμε να 
κάνουμε είναι να του στείλουμε λίγο ξύδι 
«ΤΟΠ». Εμείς κάνουμε την δουλειά μας και 
αυτός την δίκη του.
Αναδημοσίευση αυτούσιο το ρεπορτάζ από 
το https://edolio5.blogspot.com/2024/04/
blog-post_19.html?m=1

Στις 18 μονάδες, στην εκτίμηση ψήφου, δι-
αμορφώνεται δημοσκοπικά η διαφορά της 
Νέας Δημοκρατίας από τον δεύτερο ΣΥΡΙΖΑ, 
καθώς το κυβερνών κόμμα συγκεντρώνει το 
33% της προτίμησης των ψηφοφόρων, σύμ-
φωνα με την έρευνα της εταιρείας Pulse.
Όπως προκύπτει από τη σχετική σφυγμο-
μέτρηση, το ΠΑΣΟΚ του Νίκου Ανδρουλά-
κη δεν κατάφερε να επωφεληθεί από την 
πρόσφατη πρόταση μομφής, καθώς ο ΣΥ-
ΡΙΖΑ παγιώνεται στη θέση της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης με 15%, τη στιγμή που η 
Τρικούπη καθηλώνεται στο 12,5%. Πάντως, 
σε αντίθεση με τους κυβερνητικούς χειρι-
σμούς, η συντριπτική πλειοψηφία (61%) 
παρουσιάζεται θετική στο ενδεχόμενο σύ-
στασης προανακριτικής για την τραγωδία 
των Τεμπών, αίτημα που έχουν θέσει σχε-
δόν όλα τα κόμματα της αντιπολίτευσης.
Όσον αφορά στα προβλήματα που αντιμε-
τωπίζει η κοινωνία, πρώτο και με διαφορά 
είναι η ακρίβεια και ακολουθούν με χαμη-
λά ποσοστά, η εγκληματικότητα, η υγεία 
και η δικαιοσύνη. Αναλυτικά, στην πρόθεση 
ψήφου η Νέα Δημοκρατία συγκεντρώνει 
33%, ο ΣΥΡΙΖΑ 15%, το ΠΑΣΟΚ 12,5% και 
ακολουθούν η Ελληνική Λύση με 9%, το ΚΚΕ 
με 8,5%, η Νίκη και η Πλεύση Ελευθερίας 
με 3,5% και οι Σπαρτιάτες και η Νέα Αρι-

στερά με 3%. Οι Δημοκράτες του Ανδρέα 
Λοβέρδου μετρήθηκαν στο 1,8%, όπως και 
η «Φωνή Λογικής» της Αφροδίτης Λατινο-
πούλου. Αναλλοίωτο το κομματικό σκηνικό 
στην πρόθεση ψήφου. Η συντριπτική πλειο-
ψηφία απαιτεί προανακριτική για το δυστύ-
χημα στα Τέμπη. Στον αντίποδα των κυβερ-
νητικών χειρισμών, το 61% λέει «ναι» στη 
σύσταση προανακριτικής για τη σιδηροδρο-
μική τραγωδία στα Τέμπη.  Μόλις το 28% εκ-
δηλώνει αρνητική διάθεση για την εν λόγω 
κοινοβουλευτική πρωτοβουλία. Αρνητική η 
πλειοψηφία για πρόωρες εκλογές. Αρνητι-
κή στο ενδεχόμενο πρόωρων βουλευτικών 
εκλογών εμφανίζεται η πλειοψηφία των 
πολιτών, σύμφωνα με την έρευνα της Pulse, 
παρά το αίτημα του Στέφανου Κασσελάκη 
και τους τόνους που ανέβηκαν το τελευταίο 
διάστημα. Το 51% των δεν επιθυμεί πρόωες 
εκλογές, το 35% είναι θετικό ως προς τη δι-

εξαγωγή τους, ενώ το 14% απέφυγε να απα-
ντήσει. Ενδιαφέρον έχει η τοποθέτηση των 
ψηφοφόρων του ΠΑΣΟΚ, καθώς το 58% δεν 
επιθυμεί πρόωρες εκλογές. Η ακρίβεια στα-
θερά κορυφαίο πρόβλημα της κοινωνίας. Ο 
Μητσοτάκης καταλληλότερος πρωθυπουρ-
γός μπροστά από τον ... Κανένα και ακολου-
θεί ο Στέφανος Κασσελάκης, ο οποίος προ-
ηγείται του Νίκου Ανδρουλάκη. 
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Ρεπορτάζ

«Από σήμερα αυξάνεται και ο κατώτατος 
μισθός και πηγαίνει στα 830 ευρώ. Αν ανα-
λογιστείτε ότι τα τελευταία τέσσερα χρόνια 
ο κατώτατος μισθός έχει αυξηθεί κάτι παρα-

πάνω από 26%» Ο πρωθυπουργός, Κυριά-
κος Μητσοτάκης επισκέφθηκε το πρωί το 
εργοστάσιο της εταιρείας «Ήλιος Μπαχαρι-
κά» στον Άγιο Ιωάννη Ρέντη. Ο πρωθυπουρ-
γός περιηγήθηκε στις εγκαταστάσεις από 
την πρόεδρο της επιχείρησης, Στέλλα Δια-
μαντοπούλου. Κατά τη διάρκεια της επίσκε-
ψης, σύμφωνα με πληροφορίες, ο πρωθυ-
πουργός είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει 
με εργαζόμενους για την τέταρτη αύξηση 
του κατώτατου μισθού τα τελευταία χρό-
νια αλλά και για την αύξηση του μέσου μι-
σθού ενώ παράλληλα ενημερώθηκε για την 
εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας εργασίας, 
η οποία διευρύνθηκε την 1η Ιανουαρίου 
ώστε να περιλάβει, μεταξύ άλλων, επιχει-
ρήσεις που υπάγονται στον κλάδο της βιο-
μηχανίας. Ο κατώτατος μισθός έχει αυξηθεί 
περισσότερο από τον πληθωρισμό. «Από 
σήμερα αυξάνεται και ο κατώτατος μισθός 
και πηγαίνει στα 830 ευρώ. 
Αν αναλογιστείτε ότι τα τελευταία τέσσε-
ρα χρόνια ο κατώτατος μισθός έχει αυξη-
θεί κάτι παραπάνω από 26%. Έχει αυξηθεί 
αθροιστικά πια, και με αυτή την αύξηση, 
περισσότερο από τον πληθωρισμό. Είναι 
κάτι το οποίο πρέπει να το τονίζουμε, γιατί 
έχουμε μεν αυξημένο πληθωρισμό τροφί-

μων, αλλά τα έξοδα του νοικοκυριού δεν εί-
ναι μόνο τα τρόφιμα, είναι η ενέργεια, είναι 
οι μεταφορές, είναι ένα συνολικό “καλάθι 
του νοικοκυριού” αυτό το οποίο πρέπει να 

αξιολογούμε», ανέφερε ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης.
«Η αλήθεια είναι αυτό το οποίο εί-
πατε, ότι ολοένα και περισσότερες 
επιχειρήσεις δεν αμείβουν τους 
εργαζομένους τους με τον κατώτα-
το μισθό, δίνουν κάτι παραπάνω. 
Και με αυτόν τον τρόπο αυξάνεται 
ο μέσος μισθός, γιατί αυτό τελικά 
πρέπει να είναι το ζητούμενο, έτσι 
ώστε να μπορέσουμε να συγκλίνου-
με μισθολογικά με την Ευρώπη που 

είναι και το μεγάλο στοίχημα της δικής μας 
οικονομικής πολιτικής», επισήμανε ο πρω-
θυπουργός. Σύμφωνα με τα στοιχεία του 
συστήματος ΕΡΓΑΝΗ, ο μέσος μισθός στην 
Ελλάδα ανήλθε στα 1.258 ευρώ στο τέλος 
του 2023, έναντι 1.046 ευρώ το 2019, ενώ 
οι ιδιωτικοί υπάλληλοι που αμείβονται με 
901-1.200 ευρώ, δηλαδή βρίσκονται σε με-
ρικά από τα πρώτα κλιμάκια πάνω από τον 
βασικό μισθό, αυξήθηκαν κατά περισσότε-
ρους από 175.800 μεταξύ του 2022 και του 
2023. 
«Αυτό το οποίο θέλουμε εμείς να προσέ-
ξουμε με την αύξηση του κατώτατου μι-
σθού είναι δύο πράγματα: το πρώτο είναι 
να εξασφαλίσουμε ότι την αντέχει η επι-
χείρηση. Πιστεύουμε ότι αυτή την αύξη-
ση την αντέχουν οι επιχειρήσεις διότι, μην 
ξεχνάτε, έχουμε μειώσει φόρους, έχουμε 
μειώσει εισφορές, έχουμε στηρίξει συνολι-
κά τις επιχειρήσεις και τους ισολογισμούς. 
Το δεύτερο που πρέπει να προσέξουμε, 
είναι να μην τροφοδοτήσει η αύξηση ένα 
νέο κύμα ανατιμήσεων», συμπλήρωσε ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης. Η ψηφιακή κάρτα 
απόλυτη εγγύηση ότι καταγράφεται πλή-
ρως ο χρόνος εργασίας. Ο πρωθυπουργός, 
επίσης ενημερώθηκε για τη χρήση της ψη-

φιακής κάρτας εργασίας από το προσωπικό 
της επιχείρησης και τόνισε τη σημασία του 
μέτρου για την προστασία των δικαιωμά-
των των εργαζομένων. «Πιστεύουμε πολύ 
στην ψηφιακή κάρτα εργασίας και χαιρόμα-
στε που επιχειρήσεις, οι οποίες καλύπτουν 
όλους τους κλάδους της οικονομίας, όπως 
εδώ μία ιστορική επιχείρηση μεταποίησης 
τροφίμων, έχουν εντάξει και την ψηφιακή 
κάρτα εργασίας στο καθημερινό πρόγραμ-
μα των εργαζομένων. 
Για εμάς είναι η τελική και απόλυτη εγγύ-
ηση ότι καταγράφεται πλήρως ο χρόνος 
εργασίας», σημείωσε ο Κυριάκος Μητσο-
τάκης. «Επιμένουμε τόσο πολύ ο πραγμα-
τικός χρόνος εργασίας των εργαζόμενων 
να δηλώνεται πια με αυτόν τον τρόπο, να 
μην επιδέχεται καμίας αμφισβήτησης, έτσι 
ώστε να καταπολεμήσουμε και την αδήλω-
τη, τη συμπληρωματική αδήλωτη εργασία, 
η οποία τελικά στερεί από τον εργαζόμενο 
εισόδημα το οποίο δικαιούται βάσει του 
πραγματικού χρόνου που έχει δουλέψει», 
τόνισε ο πρωθυπουργός. «Να πω και κάτι 
άλλο, το οποίο είναι σημαντικό. Εδώ μιλάμε 
για μια ουσιαστικά μεταποιητική μονάδα 
τροφίμων. Και επειδή γίνεται πολύς λόγος 
και για τη μεταποίηση συνολικά στην Ελλά-
δα, έχουμε μια δυναμική βιομηχανία τροφί-
μων και αργά αλλά σταδιακά αυτό το οποίο 
ονομάζουμε “παραγωγή και μεταποίηση” 
αυξάνει τη συμμετοχή της στο ΑΕΠ της χώ-
ρας», ανέφερε ακόμα ο Κυριάκος Μητσο-
τάκης.  «Και βέβαια, να επιμείνω και πόσο 
σημαντικό είναι αυτό το οποίο εσείς έχετε 
πετύχει και είναι το brand, δηλαδή είναι η 
ταυτότητα της εταιρείας, η ταυτότητα του 
προϊόντος, η οποία πια δίνει στον κατανα-
λωτή εχέγγυα ποιότητας και καλής σχέσης 
τιμής-ποιότητας, γιατί τελικά αυτό ψάχνει ο 
καταναλωτής σήμερα. Αν επιλέξει ένα επώ-
νυμο προϊόν, θέλει μια καλή σχέση τιμής 
και ποιότητας».

Μητσοτάκης: Ο κατώτατος μισθός έχει αυξηθεί αθροιστικά περισσότερο από τον πληθωρισμό

Σφοδρή επίθεση της Έλενας Ακρίτα στον Άδ. Γεωργιάδη επειδή
την αποκάλεσε «αισχρή» εξαιτίας μιας ανάρτησης για τη Μαρέβα
Με νέα ανάρτηση στο Facebook η βουλευ-
τής Επικρατείας του ΣΥΡΙΖΑ, ‘Ελενα Ακρί-
τα, δίνει συνέχεια στην κόντρα της με τον 
υπουργό Υγείας ‘Αδωνι Γεωργιάδη.
Αναλυτικά η ανάρτηση της Έλενας Ακρίτα
“Α, και κύριε Αδωνι Γεωργιάδη όχι νταηλικια 

σε μένα. Το ότι είμαι βουλευτής δε σημαίνει 
ότι θα μασάω τα λόγια μου. Kάθε φορά που 
με πιάνεις στο στόμα σου, θα θυμίζω στον 
ελληνικό λαό τα αίσχη που έλεγες για τον 
Κυριάκο Μητσοτάκη πριν γίνεις ακραιφνής 
ΝΔκράτης.                             
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Γράφει ο Θάνος Καρατσιώλης - Δικηγόρος.

Τι αποκαλύπτει ο δικηγόρος, Γιώργος 
Μπαρτζώκης Νέα δεδομένα βλέπουν καθη-
μερινά το φως της δημοσιότητας σχετικά με 
τα όσα διαδραματίζονται στον ελληνικό σι-
δηρόδρομο. Τελευταίο επεισόδιο στο σήρι-
αλ αυτό είναι οι παρεμβολές στην απόρρη-
τη συχνότητα επικοινωνίας του ΟΣΕ, μεταξύ 
του Σταθμαρχείου και των μηχανοδηγών 
αμαξοστοιχιών της Hellenic Train, που κα-
τήγγειλε Σταθμάρχης της Λάρισας. Στις 30 
Μαρτίου ο Σταθμάρχης απευθύνθηκε στην 
Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Λάρισας καταγ-
γέλλοντας ότι το βράδυ της 28ης Μαρτίου 
2024, στη βάρδιά του άγνωστος παρενέβη 
κατ’ επανάληψη στο σύστημα επικοινωνί-
ας. Ειδικότερα, σύμφωνα με πληροφορίες 
της εφημερίδας Ελευθερία, στην πρώτη 
φορά ο άγνωστος δράστης φέρεται να προ-
έτρεψε τους σιδηροδρομικούς να λάβουν 
πρόσθετα μέτρα ασφαλείας προκειμένου 
να αποφευχθεί ατύχημα σε κάποια διάβα-
ση, ενώ στη δεύτερη παρέμβασή του, ανα-
φέρθηκε στη σιδηροδρομική τραγωδία που 
σημειώθηκε στο Δοξαρά Λάρισας, στις 17 
Ιανουαρίου 1972 όπου από τη μετωπική 
σύγκρουση δύο τρένων, έχασαν τη ζωή τους 
17 επιβαίνοντες, ενώ άλλοι 38 τραυματί-
στηκαν. Ο άγνωστος παρεμβολέας δεν αρ-
κέστηκε ωστόσο ούτε στις προτροπές -ούτε 
και στην ιστορική αναδρομή, αλλά παρενέ-

βη και για τρίτη φορά, λίγο πριν τη μία 
τα ξημερώματα, ζητώντας στοιχεία 
μηχανοδηγών των αμαξοστοιχιών, 
προκαλώντας ουσιαστικά προβλήμα-
τα στην επικοινωνία των εργαζομένων 
του ΟΣΕ.
Την καταγγελία του Σταθμάρχη διε-
ρευνά η Υποδιεύθυνση Ασφάλειας 
Λάρισας, ενώ υπενθυμίζεται ότι ο ΟΣΕ 
διαθέτει αναλογικό σύστημα επικοινωνιών 
το οποίο θεωρείται πως δεν παρέχει ασφά-
λεια στις συνομιλίες. Να σημειωθεί τέλος 
ότι οι προχθεσινές παρεμβολές αφορούσαν 
σε μεγάλο τμήμα του δικτύου μεταξύ των 
Σιδηροδρομικών Σταθμών Λάρισας και Λια-
νοκλαδίου. Το περιστατικό αυτό, σχολίασε 
σε τηλεφωνική του επικοινωνία με τη «Ζού-
γκλα» ο δικηγόρος Γιώργος Μπαρτζώκης. 
Όπως υποστηρίζει, «Το περίεργο σε αυτή 
την ιστορία είναι ότι μου έρχεται σε συνδυ-
ασμό με την πρώτη μαρτυρία που μας έχει 
κατατεθεί από έναν που παρουσιάστηκε ως 
ραδιοερασιτέχνης χομπίστας του σιδηρο-
δρόμου ακριβώς στις 3 Μαρτίου 2023 ώρα 
1.00 το βράδυ που μας πήρε τηλέφωνο και 
μας ενημέρωσε το τι ακριβώς έγινε, ποια εί-
ναι η αιτία του δυστυχήματος των Τεμπών. 
Σας υπενθυμίζω γιατί το έχουμε ξαναπεί, 
είχε αναφέρει ότι ‘έχω ως χόμπι να παρακο-
λουθώ τις συνομιλίες, ήθελα να είμαι υπάλ-

ληλος του ΟΣΕ αλλά δεν μπόρεσα να γίνω 
λόγω της μεγάλης κλίκας και της μαφίας που 
κυκλοφορεί στον ΟΣΕ -όπως μας ανεφερε-. 
Τι παρακολούθησα; Παρακολούθησα ότι οι 
σιδηροδρομικοί ήταν σε ευθυμία, γιορτή, 
πάρτι, ήταν σουρωμένοι και σκότωσαν τα 
παιδια’, αυτό μας είχε πει τότε και έχουμε 
ενημερώσει από την αρχή τις ανακριτικές 
και εισαγγελικές Αρχές». Το γεγονός αυτό, 
«δείχνει ότι οι ασφάλειες επικοινωνιών του 
ΟΣΕ, δεν είναι ασφαλής», τονίζει ο κ. Μπαρ-
τζώκης λέγοντας παράλληλα ότι «μέσα στην 
μήνυσή του ο σταθμάρχης αναφέρει ότι εί-
ναι αναλογικού συστήματος άρα μπορεί 
να κάνει ο οποιοσδήποτε παρεμβολή» και 
στη συνέχεια καταλήγει με την άποψη ότι 
«μου έρχεται μια υποψία ότι ενδεχομένως 
αυτοί που μπαίνουν σε αυτό το μη ασφα-
λές δίκτυο επικοινωνιών, αυτοί κάνουν τις 
παρεμβολές και μπορούν να έχουν και άλλα 
ηχητικά στην κατοχή τους».

Τέμπη: Περίεργες παρεμβολές στο δίκτυο 
των σταθμαρχών του ΟΣΕ

Όλοι εσείς που πριν δυο εβδομάδες περί-
που ήσασταν σίγουροι για την αθώωση 
του Μίχου, κατόπιν της αθωωτικής, για 
ένα κομμάτι της κατηγορίας, εισήγησης της 
εισαγγελέως από έδρας και ακόμη πιο σί-
γουροι για τις «πλάτες» που είχε μέσα από 
την κυβέρνηση ο εν λόγω κατηγορούμενος, 
τι έχετε να πείτε τώρα που καταδικάστηκε 
από το μικτό ορκωτό;; Μήπως να σκεφτείτε 
σοβαρά το ενδεχόμενο ότι ειστε άρρωστοι 
συνωμοσιολόγοι και ότι δεν σκαμπάζετε γρι 
από νομικά διαδικαστικά ζητήματα και να 
μην κάνετε ελαφρά τη καρδία τοποθετήσεις 
που σας εκθέτουν ανεπανόρθωτα;;
Ρε επιπόλαιοι δεν γνωρίζατε, ότι σε ένα μι-
κτό ορκωτό την πλειοψηφία στην απόφαση 
την έχουν οι ένορκοι, που είναι λαϊκοί και 
όχι τακτικοί δικαστές, επομένως ακόμα και 

πληρωμένοι ή βαλτοί να ήταν από την κυ-
βέρνηση οι τακτικοί δικαστές και πάλι οι 
ένορκοι θα είχαν το πλεονέκτημα, καθότι 
περισσότεροι;; Επίσης, δεν γνωρίζατε, ότι 
η πρόταση της εισαγγελικής αρχής είναι 
απλά μια πρόταση και δεν αποτελεί προοί-
μιο της απόφασης αλλά προσωπική εκτίμη-
ση και θέση της κατηγορούσας αρχής, που 
δεν λαμβάνει ποτέ μέρος στην έκδοση της 
δικαστικής απόφασης;; Είναι δυνατόν να 
είστε ακόμα τόσο αφελείς και μικρόμυαλοι 
που να πιστεύετε, μετά βεβαιότητας μάλι-
στα, ότι μπορεί να «στηθεί» ένα μικτό ορ-
κωτό, το οποίο αποτελείται συνολικά από 7 
δικαστές;; Δεν πρέπει να βγείτε τώρα ένας 
ένας να δηλώσετε πόσο απερίσκεπτοι και 
αστοιχείωτοι είστε, που πιστεύατε ότι απο-
λάμβανε της κυβερνητικής κάλυψης ο Μί-

χος επειδή είχε βγει 5 φωτογραφίες με κά-
ποιους σημερινούς υπουργούς ή θα κάνετε 
τις πάπιες για πολλοστή φορά;
Υ.Γ.: Λυπάμαι που ζω στην ίδια κοινωνία με 
τέτοιους ακραίους συνωμοσιολόγους, μερι-
κοί εκ των οποίων είναι και συνάδελφοί μου 
δικηγόροι…

Υπόθεση Κολωνού συνωμοσία…
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης συντηρεί μία ιδι-
αίτερα φιλονατοική συμπεριφορά για προ-
σωπικό του όφελος... - Η Ελλάδα δεν έχει 
να κερδίσει τίποτα από αυτή τη στρατηγική 
Τα σκάνδαλα στην αυλή του Μαξίμου πνί-
γουν την κυριαρχία της Νέας Δημοκρατίας 
και ακουμπάνε πλέον τον ίδιο τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη.
Στις υποκλοπές θυσίασε τον ανιψιό του, 
τώρα στον πόλεμο με τον Βαγγέλη Μαρι-
νάκη δύο από τους πιο στενούς συνεργάτες 
του, τον συμμαθητή του Σταύρο Παπασταύ-
ρου και φίλο της συζύγου του Μαρέβας 
Μητσοτάκη και τον Γιάννη Μπρατάκο, ένα 
στέλεχος που όλη η οικογένειά του βρέθηκε 
δίπλα στους Μητσοτάκηδες.
Εκρηκτικό το κλίμα στην κοινωνία. Παράλ-
ληλα, το εκρηκτικό κλίμα στην κοινωνία 
αυτή τη στιγμή αφήνει ανοικτό το ενδε-
χόμενο η Νέα Δημοκρατία να μην συγκε-
ντρώσει ούτε το 30% των ψήφων στις ευ-
ρωεκλογές κάτι που θα σημάνει τη γρήγορη 
αμφισβήτηση του Κυριάκου Μητσοτάκη. 
Όπως λένε κυβερνητικά στελέχη, με 29% η 
πολιτική σταθερότητα δεν υπάρχει και είναι 
σαφές ότι από το 41% στο 29% σημαίνει 
πλήρης αλλαγή του πολιτικού σκηνικού. Τα 
μεγάλα προβλήματα της καθημερινότητας 
παραμένουν, το κράτος δικαίου στην Ελλά-
δα δεν λειτουργεί (τα Τέμπη, οι υποκλοπές, 
διαρροή email), η μεγάλη διαπλοκή ανάμε-
σα στο Μαξίμου και σε επιχειρηματικά και 

εκδοτικά κέντρα καθιστούν την κυβέρνηση 
από τις πιο διεφθαρμένες στα μάτια του 
κόσμου και από τις πιο διαπλεκόμενες. Θα 
αμφισβητηθεί ο Μητσοτάκης από υπουρ-
γούς και πρώην αρχηγούς. Δεν είναι ψέμα, 
ότι αν η ΝΔ δεν πετύχει ένα καλό αποτέ-
λεσμα (πάνω από 33% που πήρε το 2019) 
στις ευρωεκλογές, ο Κ. Μητσοτάκης θα αμ-
φισβητηθεί και από βασικούς υπουργούς. 

Ήδη κάποιοι κινούνται εκτός γραμμής ενώ 
αποστάσεις παίρνουν συνέχεια οι πρώην 
αρχηγοί Αντώνης Σαμαράς και Κώστας Κα-
ραμανλής. Όλα αυτά είναι πολύ γνωστά 
στον Κυριάκου Μητσοτάκη εδώ και καιρό 
που προσπαθεί - εδώ και καιρό αλλά απο-
τυχημένα – να παίξει το διεθνές του χαρτί 
και να αποδράσει από την ελληνική πραγ-
ματικότητα η οποία πλέον γίνεται πολύ δύ-
σκολη για αυτόν και την κυβέρνησή του.
Αν είναι τόσο ραγδαία η φθορά, τι θα γίνει 
μέχρι τον Ιούλιο του 2027; Κάηκε η περί-
πτωση της Ε.ΕΣτην αρχή ήταν η προεδρία 
της Κομισιόν η οποία όμως μετά από συ-
ζητήσεις κατέληξε στο να πάει στην Ursula 
Von Der Laien καθώς η πλειοψηφία στο Ευ-
ρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα θέλανε την γερμανί-
δα να συνεχίσει το έργο της.
Η περίπτωση, επίσης, της προεδρίας του Ευ-
ρωπαϊκού Συμβουλίου, δηλαδή τη θέση που 
είχε Charles Michele εξετάστηκε αλλά είναι 
χαμηλής στάθμης αλλά ακόμα και έτσι, οι 
πληροφορίες λένε ότι θα δοθεί σε πρόσω-
πο που έχει κεντροαριστερά χαρακτηριστι-
κά μιας και υπάρχουν ήδη παρασκηνιακές 
συμφωνίες στις ευρωπαϊκές πρωτεύουσες 
στις οποίες η Αθήνα είναι απούσα...
Ξένισε αυτή η φιλοουκρανική στάση του 
Οπότε τι έμεινε; Η θέση του Γενικού Γραμ-
ματεία του ΝΑΤΟ. Μία θέση που θα έδινε 
στον Μητσοτάκη την αίγλη που θέλει στο 
παγκόσμιο στερέωμα για να συντηρήσει το 
όνομά του. Για την θέση αυτή έκανε πολλά 
που ξένισαν ακόμα και τους δικούς του αν-
θρώπους. Καταρχάς, επέλεξε μία πολύ επι-
θετική στάση της Ελλάδας απέναντι στην 
Ρωσία στον πόλεμο με την Ουκρανία. Έδω-
σε την Αλεξανδρούπολη στους αμερικάνους 
για να περάσουν στρατό. Μετά αποφάσι-
σε να στηρίξει την προσπάθεια του ΝΑΤΟ 
για να δώσει όπλα στην Ουκρανία και τον 
Zelensky. Η ύποπτη επίσκεψη στην Οδησσό
Πήγε στο Κίεβο. Προσφάτως, πήγε στην 
Οδησσό, στην εμπόλεμη ζώνη, όπου έπεσε 
πύραυλος κοντά στην ελληνική αποστολή 
για να δείξει ότι είναι «ετοιμοπόλεμος» και 
ο «κατάλληλος» για την θέση ενώ τόνισε σε 
όλους τους τόνους ότι πάντα θα στηρίζει 
την Ουκρανία. Έστειλε πολεμικό πλοίο στην 
Ερυθρά Θάλασσα. Προσπάθησε να πείσει 
κάθε πλευρά, όμως δεν τα κατάφερε. Έφα-
γε πόρτα από Αγγλία, σε απόσταση πλέον 

από τον Biden Στην Αγγλία έφαγε πόρτα 
από το Sunak που ακύρωσε την συνάντηση 
μαζί του, στις ΗΠΑ ενώ είχε μία καλή σχέση 
με τον Biden, πριν λίγες μέρες ακυρώθηκε 
συνάντηση με τον Αμερικάνο Πρόεδρο στις 
αρχές Απριλίου. ΗΠΑ και Αγγλία φαίνεται 
να έχουν συμφωνήσει στον Ολλανδό Mark 
Ruτte. Είναι αλήθεια ότι ο Μητσοτάκης 
προσέτρεξε στους γάλλους και τους γερμα-
νούς για υποστήριξη. Οι γερμανοί του Olaf 
Scholz τον ανάγκασαν να δώσει 40 BMP για 
να λάβει 40 Marder ενώ ο Macron είναι λο-
γικό ότι δεν θέλει τον Mητσοτάκη στο ΝΑΤΟ, 
άλλωστε Macron-Μητσοτάκης έχουν κακές 
σχέσεις διότι και οι δύο επιθυμούν να ανέλ-
θουν στο πεδίο της ευρωπαϊκής πολιτικής.
Κακές οι σχέσεις με Macron. Δεν είναι ψέμα 
ότι ευρωβουλευτές του Macron ξεκίνησαν 
την ιστορία με το ψήφισμα κατά της Ελλά-
δας για το κράτος δικαίου για να πλήξουν 
το προφίλ του Μητσοτάκη. Άλλωστε, και ο 
Macron θα ενδιαφερόταν για την περίπτω-
ση του NATO αργότερα. Δεν είναι τυχαίο 
που ξαφνικά άρχισε κάτι παλαβομάρες για 
να σταλούν στρατεύματα του ΝΑΤΟ στην 
Ουκρανία κατά της Ρωσίας. Υπάρχει διαγω-
νισμός ποιος ξαφνικά είναι ο μεγαλύτερος 
γαλίφης για τη Βορειοατλαντική Συμμαχία 
η οποία πριν την Ουκρανία ήταν ουσιαστι-
κά νεκρή. Πάντως, σε θεωρητικό επίπεδο ο 
Μητσοτάκης θα είχε και ένα άλλο πρόβλη-
μα για να μπορέσει πάρει τη θέση του Γ.Γ 
του ΝΑΤΟ και αυτό λέγεται η Τουρκία, πα-
ρόλο που έχουν χαμηλώσει οι τόνοι με την 
Άγκυρα. Συμπέρασμα: Ο Κυριάκος Μητσο-
τάκης συντηρεί μία ιδιαίτερα φιλονατοική 
συμπεριφορά για προσωπικό τους όφελος.
Η Ελλάδα δεν έχει να κερδίσει τίποτα από 
αυτή τη στρατηγική.Η κυβέρνηση φθείρεται 
πολύ και ένα κακό αποτέλεσμα στις ευρω-
εκλογές θα φέρει την αλλαγή σκηνικού και 
πτώση της κυβέρνησής του στις εκλογές του 
2027. Οπότε τα σχέδια για 3η θητεία καίγο-
νται...                              

Ρεπορτάζ

Ο Μητσοτάκης ψάχνει τρόπο να δραπετεύσει από την Ελλάδα – 
Ήθελε να ηγηθεί του ΝΑΤΟ και της ΕΕ αλλά έφαγε πόρτα
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Η τέχνη της διόγκωσης των μεγεθών διά των 
συνεχών εξαγορών ώστε να μην υπάρχει 
στο τέλος της ημέρας πραγματική συγκρί-
σιμη βάση της πορείας μιας εταιρίας είναι 
γνωστή ειδικά στο Χρηματιστήριο όπου δια 
της πυραμιδωτής πρακτικής κάποιοι αποκο-
μίζουν χρηματιστηριακές υπεραξίες.
Όμως φαίνεται ότι στο ελληνικό Χρηματι-
στήριο υπάρχει μια εταιρία πληροφορικής 
που δεν ασκεί αποκλειστικά το συγκεκρι-
μένο … σπορ.. Τι ακριβώς κάνει; Ο επιχει-
ρηματίας εμφανίζεται σε μικρότερου μεγέ-
θους εταιρίες με εξειδικευμένο αντικείμενο 
και τους κάνει πρόταση εξαγοράς είτε του 
33% είτε του 51% υποσχόμενος λαγούς με 
πετραχήλια. Και τι δεν περιλαμβάνει το με-
νού. Αφού λοιπόν τα «θύματα» τσιμπήσουν 
και πουλήσουν το 51% αρχίζουν τα όργανα 
με διορισμό διοίκησης και σταδιακή απο-
νεύρωση της εξαγορασθείσας εταιρίας με 
στόχο τη μεταφορά τζίρου στη μητρική και 
το ξεπουπούλιασμα του 49%. Έχοντας λοι-
πόν η εισηγμένη μεταφέρει τζίρο αρχίζει να 
πιέζει τη μειοψηφία για εξαγορά του ποσο-
στού μπιρ παρά και αν δεν καθίσει απλά η 
εξαγορασθείσα αρχίζει να αργοπεθαίνει. 
Υπάρχουν όμως και «λιγότερο θύματα» 
όπου η εξαγορά ξεκινά με το 1/3 του μετο-
χικού το περίφημο blocking minority όπου 
και εκεί οι λαγοί με τα … πετραχήλια έχουν 
την τιμητική τους.Μόνο που εκεί αφού δεν 
είναι εύκολο να μεταφερθεί τζίρος εάν δεν 
τηρούνται άλλες συμφωνίες όπως του μη 
ανταγωνισμού και ουσιαστικά από τον εξα-
γοράζοντα στήνεται απέναντι ένας ολόκλη-
ρος ανταγωνιστικός μηχανισμός προς την 
εξαγορασθείσα κατά το ένα τρίτο.
Αφού περάσει λίγος χρόνος ή και περισσό-
τερος σε κάποιες περιπτώσεις και επειδή 
στον αγοραστή του 33,4% δεν αρέσει να 
ενοποιεί με την μέθοδο της καθαρής θέσης 

γιατί θέλει να φουσκώσει τα νούμερα ενο-
ποιώντας πλήρως γίνεται πρόταση για το 
υπόλοιπο ώστε να αποκτήσει το 51%.
Προσέξτε η πρόταση δεν αφορά στο σύνο-
λό των μετοχών όπως θα περίμενε κανείς.
Αν η πρόταση γίνει δεκτή τότε αρχίζει ο 
δεύτερος γύρος της μεταφοράς τζίρου και 
προϊόντων στη μητρική εταιρία ώστε να 
εξαϋλωθούν οι μέτοχοι της μειοψηφίας.
Αν όμως δεν γίνει δεκτή αρχίζουν οι απει-
λές για «νομικές ενέργειες» και άλλα τέτοια 
ωραία με στόχο να γονατίσουν οι μέτοχοι 
που έχουν περί το 67%.
Όμως σε κάποιες περιπτώσεις φαίνεται ότι 
τα κόλπα του επιχειρηματία και οι εκβια-
στικές πρακτικές δεν περνούν και προβλέ-
πεται το επόμενο διάστημα να ζήσουμε με-
γάλες στιγμές με απίστευτες αποκαλύψεις 
που μπορεί να οδηγήσουν σε ισχυρές ανα-

ταράξεις του ομίλου πληροφορικής του με-
γάλου και τρανού επιχειρηματία που έχει 
χαρακτηριστικά διάττοντα αστέρα.
Ειδικά μάλιστα αν ληφθεί υπό όψη ότι ο 
επιχειρηματίας αντιλαμβάνεται πως έχει 
μπουκώσει η κερδοφορία πράγμα που ήδη 
έχει αρχίσει να γίνεται ορατό σε όσους κα-
ταλαβαίνουν στις οικονομικές καταστάσεις.
Και όταν μπουκώνει η κερδοφορία και δεν 
σου βγαίνουν οι … ταρζανιές συνήθως έρχε-
ται το ντόμινο της πτώσης.
Πηγή: bankingnews.gr

Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Ρεπορτάζ

Ο επιχειρηματίας της πληροφορικής, το παζλ εξαγορών της φούσκας 
και οι εκβιαστικές πρακτικές που έρχονται στο φως
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H στενή σχέση του τραγουδιστή με τον επι-
χειρηματία, οι μπίζνες από Ελλάδα μέχρι 
Ζάμπια, οι πλειστηριασμοί και... γιατί θά-
φτηκε το εκκλησάκι που έχτισαν - Τι δηλώ-
νει ο Κ. Πηλαδάκης. Προέρχονται από δύο 
εντελώς διαφορετικούς «κόσμους», αλλά 
η μοίρα τούς ένωσε με μια στενή φιλία και 
με μια κοινή επενδυτική διαδρομή, η οποία 
ωστόσο εξελίχθηκε σε... κοινή περιπέτεια. 
Ο ένας από οικογένεια μεταναστών στο Ντί-
σελντορφ της Γερμανίας όπου έζησε μέχρι 
τα 10 χρόνια του, για να έρθει στη συνέχεια 
στην Ελλάδα και από τον Λαγκαδά της Θεσ-
σαλονίκης να αρχίσει να γράφει ένα από τα 
σπάνια success stories διαρκείας στον χώρο 
του ελληνικού τραγουδιού. Ο δεύτερος από 
τη Φιλοθέη, όπου και άνοιξε τα φτερά του 
στον επιχειρηματικό στίβο, το 1986, με ένα 
βίντεο κλαμπ, για να ακολουθήσει μια μυ-
θιστορηματική διαδρομή, με αντιπροσώ-
πευση αεροπορικών εταιρειών, μεγάλες 
«συναντήσεις» με τον Ρίτσαρντ Μπράνσον 
που του έδωσε το «χρίσμα» για την αλυσί-
δα Virgin Megastores, αλλά και με τον αεί-
μνηστο Ανδρέα Βγενόπουλο, που μέσω της 
συνεργασίας τους άνοιξε ο δρόμος για τα 
επόμενα βήματα, μέχρι που έγινε μεγάλος 
παίκτης στις επιχειρήσεις των καζίνο. Το 
εκκλησάκι σήμερα είναι σχεδόν θαμμένο 
κάτω από ένα βουνό από χώματα. Ο αντι-
δήμαρχος του νησιού αποκάλυψε ότι έσκα-
ψε με τα χέρια του για να ξεθάψει τον λευ-
κό σταυρό στην κορυφή του ναού
Μια ζωή μαζί Ο δημοφιλής τραγουδιστής 
Αντώνης Ρέμος και ο γνωστός επιχειρηματί-
ας Κώστας Πηλαδάκης ξεκίνησαν από άλλες 
αφετηρίες, ωστόσο το τρένο της ζωής ακο-
λούθησε τη δική του πορεία φέρνοντάς τους 
κοντά. Αυτή η στενή φιλία, που επισφραγί-
στηκε και με κουμπαριά, δεν δοκιμάστηκε 
στο πέρασμα του χρόνου. Αυτό που δοκιμά-
ζεται όμως εσχάτως είναι το επενδυτικό εγ-
χείρημά τους μέσω της εταιρείας R&P Real 
Estate Investments, που στις δύο δεκαετίες 
σχεδόν της δράσης της έγιναν μεν κάποιες 
επιτυχημένες επιλογές μέσω της απόκτη-
σης ακινήτων-φιλέτων, με αρνητικό δε τελι-
κό αποτέλεσμα. Ανάμεσα στα ακίνητα που 
απέκτησε η R & P Real Estate Investments 
είναι και η έκταση με τις «δίδυμες» βίλες 
στον Φωκό της Μυκόνου, η οποία βρέθηκε 

στη δημοσιότητα τις τελευταί-
ες μέρες μετά την αποκάλυψη 
για το «θάψιμο» ενός μικρού 
ναού που υπάρχει εντός του 
χώρου του οικοπέδου.Το ιδιω-
τικό εκκλησάκι:
Η υπόθεση, η οποία ήρθε στο 
φως έπειτα από σχετικό ρε-
πορτάζ του protothema.gr (και 
του δημοσιογράφου Φρίξου 
Δρακοντίδη), έχει να κάνει 
ακριβώς με την «εξαφάνιση» 
της μικρής εκκλησίας των Αγίου Κωνσταντί-
νου και Ελένης, η οποία πλέον είναι θαμ-
μένη κάτω από ένα βουνό χώμα και έχει 
σκεπαστεί με φρύγανα. Η εξέλιξη αυτή δια-
πιστώθηκε από τον αντιδήμαρχο Μυκόνου 
Δημήτρη Κουτσούκο, κατά τη διάρκεια του 
καθαρισμού της παραλίας του Φωκού τις 
προηγούμενες ημέρες. Μάλιστα ο αντιδή-
μαρχος, ο οποίος είναι υπεύθυνος για θέ-
ματα καθημερινότητας, αδειοδοτήσεων και 
εθελοντισμού, ανέβασε στα μέσα κοινωνι-
κής δικτύωσης βίντεο με εικόνες από το ση-
μείο, αναφέροντας ότι χρειάστηκε ο ίδιος 
να σκάψει με τα χέρια του για να ξεθάψει 
τον λευκό σταυρό στην κορυφή του ναού.
Παράλληλα, ισχυρίστηκε ότι η βίλα στην 
οποία διέμενε ο δημοφιλής τραγουδιστής 
Αντώνης Ρέμος έχει πωληθεί. Αλλες πηγές, 
ωστόσο, αναφέρουν ότι η εν λόγω βίλα, 
στον περιβάλλοντα χώρο της οποίας βρί-
σκεται το εκκλησάκι, ανήκει στον Κ. Πηλα-
δάκη και όχι στον Α. Ρέμο που έχει τη δι-
πλανή. Οι σχετικές πληροφορίες έκαναν 
λόγο για ενδιαφέρον εξαγοράς από μια 
γυναίκα, μέλος αραβικής οικογένειας, ενώ 
και στο γεγονός ότι οι βίλες μισθώνονταν 
επί χρόνια σε διάφορους τουρίστες, μεταξύ 
των οποίων και Αραβες, αποδίδουν αρκετοί 
το «θάψιμο» του μικρού ναού. Τα θυρανοί-
ξια του οποίου έγιναν στις 21 Αυγούστου 
2015, λίγο διάστημα μετά την ολοκλήρωση 
της κατασκευής των βιλών από τους Α. Ρέμο 
και Κ. Πηλαδάκη. Το δε μπάζωμα πρέπει να 
συντελέστηκε πριν από μερικούς μήνες, κα-
θώς μέχρι τον Ιούνιο του 2023 το εκκλησάκι 
δέσποζε μέσα στο οικόπεδο της βίλας, όπως 
επιβεβαιώνεται και από σχετική αεροφωτο-
γραφία που δημοσίευσε το protothema.gr. 
Η αποκάλυψη, πάντως, προκάλεσε σωρεία 

αντιδράσεων στα μέσα κοινωνικής δικτύ-
ωσης και όχι μόνο. Τα θυρανοίξια του ναΐ-
σκου έγιναν στις 21 Αυγούστου 2015, λίγο 
διάστημα μετά την ολοκλήρωση της κατα-
σκευής των πολυτελών κατοικιών στην πιο 
ήσυχη γωνιά της Μυκόνου
Η αντίδραση Πηλαδάκη: Από πλευράς των 
ιδιοκτητών, ο Κ. Πηλαδάκης, μιλώντας στο 
protothema.gr, τόνισε ότι ο ναΐσκος είναι 
κατασκευασμένος σε ιδιωτικό χώρο, εντός 
της έκτασης των 12 στρεμμάτων στον Φωκό 
της Μυκόνου, χωρίς να έχει καμία σχέση ή 
εμπλοκή η Εκκλησία. Ακόμη σημείωσε ότι 
«κάθε τετραγωνικό έχει χτιστεί νόμιμα», 
και ότι ειδικά για το εκκλησάκι κατατέθη-
καν ήδη από το 2015 όλα τα απαιτούμενα 
έγγραφα προκειμένου να ληφθεί άδεια 
από τη ναοδομία, υπηρεσία που στο μετα-
ξύ καταργήθηκε. Μάλιστα, αναφερόμενος 
στις ενέργειες του αντιδημάρχου Μυκόνου, 
δήλωσε αποφασισμένος να προχωρήσει σε 
μηνύσεις για την είσοδο τρίτων προσώπων 
στην ιδιοκτησία του.
H συνέχεια στην επόμενη έκδοση...
Αναδημοσίευση από: protothema.gr

Ρεπορτάζ

Ο Ρέμος και ο Πηλαδάκης πουλάνε τις βίλες τους στη Μύκονο για να 
πληρώσουν κόκκινα δάνεια
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Η «σφαγή» Παπασταύρου και η «ορφανή εποπτεία» της ΕΥΠ ! 
O κρυφός πόθος του Μυλωνάκη με το σημειωματάριο στο χέρι και οι επαφές με πράκτορες της 
Κατεχάκη. Ο κολλητός καταδικασμένου με πολυετή κάθειρξη εφοπλιστή, που έλυνε και έδενε στο 
«αμαρτωλό» κτήριο η σύζυγος που πέρασε από τον Βορίδη και οι επαφές με Σαμαρά που κατέγραφε ο 
«Γιωργάκης» της βουλής.
Οι καλύτεροι έρωτες με την εξουσία είναι 
οι ανεκπλήρωτοι. Τις τελευταίες ώρες, μετά 
την αποπομπή των Παπασταύρου-Μπρατά-
κου που σφάχτηκαν στο γόνατο  από το Μα-
ξίμου, το όνομα του Γενικού Γραμματέα της 
Βουλής, Γιώργου Μυλωνάκη, εμφανίσθηκε 
και πάλι στο προσκήνιο ως πιθανού για να 
αναλάβει μέρος των αρμοδιοτήτων των εκ-
διωχθέντων που ως γνωστόν, μεταξύ άλλων 
είχαν και την υψηλή εποπτεία της Εθνικής 
Υπηρεσίας Πληροφοριών. Κυρίως ο Παπα-
σταύρου. 
Είναι πια γνωστό πως κάθε φορά που παί-
ζει κάποιο σενάριο για την ΕΥΠ, ο Γ. Μυ-
λωνάκης είναι πάντα υποψήφιος για την 
ανάληψη θέσης και αυτό δεν είναι τυχαίο. 
Αφενός, πρόκειται για μύχιο πόθο του που 
μάλιστα δεν έχει διστάσει να εκφράσει πολ-
λές φορές δημοσίως στο παρελθόν. Από την 
άλλη, στο διάστημα προτού η ΝΔ γίνει κυ-
βέρνηση, ο σημερινός Γεν. Γραμματέας της 
Βουλής είχε αναλάβει έναν ρόλο "συλλογής 
πληροφοριών" μεταξύ του πρωθυπουργι-
κού ανεψιού, Γρηγόρη Δημητριάδη και του 
πολιτικού γραφείου του Κυριάκου Μητσο-
τάκη, υπεύθυνη του οποίου ήταν την εποχή 
εκείνη η μακρινή εξαδέλφη του, Ελίνα Κυ-
πραίου. 
Λέγεται λοιπόν πως ο Μυλωνάκης κυκλο-
φορούσε με ένα σημειωματάριο και έκανε 
σειρά επαφών συγκεντρώνοντας διάφο-
ρες πληροφορίες για πρόσωπα, κυρίως 
εντός της ΝΔ (δεν υπήρχε ακόμη τότε το 
PREDATOR βλέπετε) τις οποίες εν συνεχεία 
διαβίβαζε στον εντολοδόχο του. Πάντως, 
όπως σχολιάζεται, την εποχή εκείνη δεν 
χρωστούσε καλή κουβέντα για κανέναν, 
όλους άχρηστους τους έβλεπε! Βουλευτές, 
συνεργάτες ακόμη και συγγενείς του σημε-

ρινού πρωθυπουργού...
Ο άνθρωπος των πληροφοριών του Κυριά-
κου Μητσοτάκη -όπως τον αποκαλούσαν οι 
γνωρίζοντες- είχε αναλάβει να σχηματίσει 
και εικόνα για την ΕΥΠ, ασχέτως που πριν 
καλά καλά συνειδητοποιήσει περί τίνος 
πρόκειται, διατυμπάνιζε πως στόχος της 
ΝΔ, όταν θα ερχόταν στην εξουσία ήταν να 
παραμείνουν βία 400 υπάλληλοι και να πε-
ρικοπούν αρμοδιότητες, δήθεν για να γίνει 
πιο ευέλικτη και αποτελεσματική. Τόσα ήξε-
ρε, τόσα καταλάβαινε, τέτοια έλεγε...
Τις τελευταίες ώρες με αφορμή το πάγιο 
ενδιαφέρον του Μυλωνάκη για την ΕΥΠ 
και την επαναφορά του ονόματός του στα 
σενάρια, συζητώνται στην πιάτσα κάποια 
screenshot από μηνύματα του εν λόγω από 
τα οποία διαφαίνεται η τότε αγωνία του 
να συλλέξει πληροφορίες για υπαλλήλους 
της ΕΥΠ, που πρόσκεινται στον κύκλο των 
πρώην πρωθυπουργών της ΝΔ, του Αντώνη 
Σαμαρά (ιδίως) αλλά και του Κώστα Καρα-
μανλή. 
Πλέον χαρακτηριστική περίπτωση ένας 
πρώην υποδιευθυντής Αντικατασκοπίας- 
Αντιτρομοκρατίας, ο Σ.Ν (προκάτοχος της 
περιβόητης Βαγγελίτσας δηλαδή υπεύθυ-
νος του τμήματος παρακολουθήσεων), μέ-
λος και συνδικαλιστής της ΠΟΛ.ΑΝ. και μετά 
της ΔΑΚΕ και εμπλεκόμενος επί κυβέρνησης 
Καραμανλή στην υπόθεση "απαγωγής Πα-
κιστανών", για τον οποίο ο Μυλωνάκης είχε 
πληροφορίες πως επί της θητείας του ως 
προϊσταμένου της κρίσιμης υποδιεύθυν-
σης, είχε πάρε δώσε και "πληροφοριακά" 
αλισβερίσια με γνωστό καταδικασμένο εφο-
πλιστή σε πολυετή κάθειρξη πρωτόδικα και 
επιζητούσε να τις επιβεβαιώσει μανιωδώς, 
λέγοντας πως όταν η ΝΔ θα αναλάμβανε τα 

ηνία της ΕΥΠ, ο εν λόγω θα απομακρυνόταν.
Δεν ξέρουμε τι μεσολάβησε αλλά ο υπάλ-
ληλος όχι μόνο δεν απομακρύνθηκε, αλλά 
ανταμείφθηκε(!) και με περίοπτη θέση στο 
εξωτερικό από τη διοίκηση που η ΝΔ διόρι-
σε στην ΕΥΠ και η σύζυγός του τμηματάρχης 
κι αυτή σε επιχειρησιακό τμήμα της ΕΥΠ, η 
Ε.Λ. μετατάχθηκε σε υπηρεσία της αρεσκεί-
ας της αφού πέρασε και ως συνεργάτης από 
το πολιτικό γραφείο του κ. Βορίδη. Μπορεί 
η συγκεκριμένη επιλογή να έγινε στη λογι-
κή της γέφυρας συμμαχίας μεταξύ Μητσο-
τάκη-Σαμαρά ή πάλι, ίσως η εξήγηση να εί-
ναι πιο απλή, ότι δηλαδή οι εισηγήσεις του 
Μυλωνάκη στο Μαξίμου επί προσώπων και 
πραγμάτων, δεν έτυχαν τελικώς ανάλογης 
εφαρμογής. 
Αν ισχύει το δεύτερο, μάλλον θα πρέπει να 
συνηθίσει επιτέλους ο Μυλωνάκης στην 
ιδέα πως δεν θα αναλάβει ποτέ θέση στην 
ΕΥΠ. Στο κάτω κάτω, η μέθοδος «καρνέ και 
στυλό» έχει ξεπερασθεί προ πολλού από 
λογισμικά τελευταίας τεχνολογίας.
Πηγή: edolio5.blogspot.com
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Από εύλογο δημοσιογραφικό ενδιαφέρον 
και επιπλέον του γεγονότος για το ιδιαιτέ-
ρως ευαίσθητο θέμα, με συνεχή ρεπορτάζ 
και σεβασμό στο τεκμήριο της αθωότητας 
των κατηγορουμένων έχουμε παρουσιά-
σει την υπόθεση αυτή με εκτενή ρεπορτάζ. 
Έφτασε η ώρα για την απονομή της δικαι-
οσύνης αφού πλέον ασκήθηκαν ποινικές 
διώξεις και ορίστηκαν οι δικάσιμοι για τους 
κατηγορουμένους. Το edolio5 ανάρτησε 
τα εξής ρεπορτάζ για το θέμα αυτό: Μόνο 
στο edolio5!Αυτός είναι ο παιδικός σταθ-
μός που έγινε νεκροτομείο για το τρίχρονο 
αγγελούδι."Λειτουργούσε χωρίς άδεια με 
την ανοχή της Δημάρχου Αγ. Δημητρίου"κα-
ταγγέλλει γνωστός δικηγόρος. Δείτε ζωντα-
νά!!!Σεισμός στο δημοτικό συμβούλιο του 
ΑγΔημητρίου. "Κατακρεουργεί" η αντιπολί-
τευση την δήμαρχο για τις ευθύνες της στην 
παράνομη λειτουργία του παιδικού σταθ-
μού που έγινε νεκροταφείο για το 3χρονο 
αγγελούδι."Οι υπάλληλοι φταίνε.Θα τους 
κυνηγήσω"Απάντησε η ίδια Το λόγο έχει η 
δικαιοσύνη! Μετά την μήνυση που κατέθε-
σαν οι γονείς για τον θάνατο μέσα στο παι-
δικό σταθμό του μικρού Γιαννάκη τους, 2,5 
ετών, ο εισαγγελέας κάλεσε τον Άρη Σπίνο 
να παραδώσει το έγγραφο που αποδείκνυε 
ότι η δήμαρχος Αγίου Δημητρίου γνώρι-
ζε ότι ο παιδικός σταθμός λειτουργούσε 
χωρίς άδεια... 2 χρόνια! Ένας φάκελος για 
τον εισαγγελέα!10 φορές(!) η επιτροπή 
είχε απορρίψει το σχετικό φάκελο. 2 χρό-
νια λειτουργούσε παράνομα με την ανοχή 
του δήμου Αγ.Δημητρίου (και λειτουργεί!)
ο παιδικός σταθμός που έγινε νεκροταφείο 
για το τρίχρονο Αγγελούδι.Αποκαλυπτικά 
έγγραφα! Ας έρθουμε στο σήμερα. Η οικο-
γένεια Καραγιάννη δια του ποινικολόγου 
Παύλου Σαράκη έχει καταθέσει μήνυση 
σε βάρος της δημάρχου Αγίου Δημητρίου 
Μαρίας Ανδρούτσου ,όπου λειτουργούσε 
ο παιδικός σταθμός και φυσικά και σε βά-
ρος της Ευθυμίας Μοσχοπούλου που φέρε-
ται στο όνομα της η άδεια λειτουργίας του 

παιδικού σταθμού που εκδόθηκε 9 μέρες (!) 
μετά τον θάνατο του παιδιού. Σύμφωνα με 
την μήνυση που το edolio5 έχει στην διάθε-
ση του, ο ισχυρισμός είναι ότι η δήμαρχος 
γνώριζε δια ανεπάληλων εγγράφων ότι ο 
σταθμός λειτουργούσε παράνομα. Το εν-
δεχόμενο αδίκημα που ερεύνησε ο εισαγ-
γελέας είναι η παράβαση καθήκοντος ενώ 
για την υπεύθυνη του παιδικού σταθμού 
το διερευνώμενο αδίκημα σύμφωνα πά-
ντα με την μήνυση είναι η ανθρωποκτονία 
από αμέλεια. Η μήνυση έγινε δεκτή στο σύ-
νολο της ως προς τους ισχυρισμούς και οι 
αναφερόμενοι σε αυτήν θα καθίσουν στο 
εδώλιο του κατηγορουμένου. Η δήμαρχος 
Αγίου Δημητρίου Μαρία Ανδρούτσου, που 
έχασε τις πρόσφατες εκλογές, βρέθηκε στο 
Β' Τριμελές εφετείο Πλημμελημάτων στις 
3/11, στο 2ο όροφο και στην αίθουσα Δ80Β 
για το αδίκημα της παράβασης καθήκοντος 
μαζί με άλλα στελέχη της διοίκησης του δή-
μου επειδή είχαν επιτρέψει να λειτουργεί 
ο παιδικός σταθμός χωρίς άδεια αλλά λόγο 
ασθένειας της προέδρου της έδρας η δίκη 
προσδιορίστηκε για τις 21/09. Η απεργία 

όμως των δικηγόρων οδήγησε σε νέα ανα-
βολή όπου προσδιόρισε την νέα δίκη για τις 
4/3/24 όπου και πάλι εξαιτίας του ωραρίου 
η δίκη διακόπηκε για τις 18/4. Όσον αφορά 
τις ευθύνες των ιδιοκτητών του παιδικού 
σταθμού αυτές διαχωρίστηκαν στην δικο-
γραφία αφού η κατηγορία αφορά την αν-
θρωποκτονία από αμέλεια και κατά συνέ-
πεια η Μοσχοπούλου Ευθυμία, στο όνομα 
της οποίας είναι πλέον η άδεια είχε προσ-
διοριστεί να δικαστεί στις 10/11 στο Β' τρι-

μελές πλημμελειοδικείο Αθηνών στο κτήριο 
8 και στην αίθουσα 2. Η δίκη διακόπηκε 
λόγο απουσίας του συνηγόρου αφού όπως 
δήλωσε συνεργάτης του ήταν σε άλλη δίκη 
που είναι σε εξέλιξη. (Φωτιά - Μάτι).
Παρά το γεγονός ότι η υπεράσπιση των κα-
τηγορουμένων ζήτησε αναβολή, προφανώς 
για να προηγηθεί η δίκη που γίνεται ξεχω-
ριστά με κατηγορουμένη την απερχόμενη 
δήμαρχο Αγίου Δημητρίου, ο πρόεδρος της 
έδρας δεν συμφώνησε με το αίτημα και διέ-
κοψε για τις 22 Νοεμβρίου. Η απεργία όμως 
των δικηγόρων οδήγησε σε νέο προσδιορι-
σμό της δίκης, με διακοπή για τις 4/12.
Η δίκη αυτή τελικά ξεκίνησε σήμερα 5/3 και 
διακόπηκε για την 1/4 αφού κατέθεσαν ήδη 
οι γονείς του άτυχου παιδιού. Η δίκη ολο-
κληρώθηκε ως προς την ακροαματική δια-
δικασία και η αγόρευση της εισαγγελικής 
αρχής τελικά ήταν καταπέλτης σε βάρος της 
ιδιοκτήτριας του παιδικού σταθμού Κυρίας 
Μασχοπούλου αφού ζήτησε να γίνει δεκτό 
το κατηγορητήριο στο σύνολο του για την 
απόπειρα ανθρωποκτονίας από αμέλεια. 
Το δικαστήριο δεν έξεδωσε απόφαση και 
διέκοψε για τις 9/4. Όπως είναι ήδη γνωστό 
στους αναγνώστες του edolio5 η διοίκηση 
του παιδικού σταθμού είχε αποστείλει εξώ-
δικο και μας ζητούσε να κατέβουν οι αναρ-
τήσεις επειδή ισχυριζόταν ότι δυσφημίζουν 
την επιχείρηση της. Επειδή θεωρήσαμε και 
θεωρούμε ότι τα ρεπορτάζ περί αυτού του 
θέματος στο edolio5 δεν εμπεριείχαν κα-
μία ανακρίβεια, φυσικά δεν αφαιρέθηκαν. 
Εξάλλου ο μόνος αρμόδιος για να διατάξει 
την αφαίρεση, η τροποποίηση, η διόρθωση 
ενός δημοσιεύματος είναι ο δικαστής που 
θα του τεθεί σχετικό αίτημα σύμφωνα με 
τις δικονομικές διατάξεις. Το edolio5 δεν 
αμφισβητεί το τεκμήριο αθωότητας των κα-
τηγορουμένων και θα φιλοξενήσει την άπο-
ψη τους όταν και εφόσον το θέλουν αφού 
δεν κατέστη δυνατή η επικοινωνία μαζί τους 
παρά την προσπάθεια μας και φυσικά την 
έκβαση της δίκης με αναλυτικό ρεπορτάζ.

Καταπέλτης ο εισαγγελέας στην δίκη για τον θάνατο του 3χρονου αγοριού στον παιδικό σταθμό 
Α - ΜΠΕ - ΜΠΑ - ΜΠΛΟΜ που πρότεινε την ενοχή της ιδιοκτήτριας! 
«Να γίνει δεκτό το κατηγορητήριο στο σύνολο του για την ανθρωποκτονία από αμέλεια». 
Η διαδικασία διακόπηκε για τις 9/4 όπου θα εκφωνηθεί και η απόφαση. Εκκρεμεί το δικαστήριο 
στο τριμελές εφετείο με κατηγορούμενη την π. δήμαρχο Αγίου Δημητρίου Μαρία Ανδρούτσου που 
άφηνε να λειτουργεί ο σταθμός χωρίς άδεια.
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Συνεχώς ακούμε από τους τηλεοπτικούς 
δέκτες για προσπάθεια επιτάχυνσης της Δι-
καιοσύνης, για νομοσχέδια βελτίωσης της 
κατάστασης, για αλλαγές που θα δώσουν 
λύσεις στο χρόνια πρόβλημα των καθυστε-
ρήσεων. Στην πράξη είμαστε σε άλλη μία δι-
καστική σεζόν, όπως ακριβώς το λέει η λέξη 
σεζόν. Αφού τα Δικαστήρια έχουν καταλή-
ξει χρόνια τώρα να δικάζουν σε χρόνους 
και προϋποθέσεις σχεδόν όπως τα σχολι-
κά μαθήματα. Δικαστικές διακοπές, εορτές 
Πάσχα, εορτές Χριστουγέννων και γενικά 
αργίες δίνουν την εντύπωση ότι η δικαστι-
κή σεζόν και η απόδοση Δικαιοσύνης είναι 
αποκλειστικά και μόνον κάποιους μήνες το 
χρόνο. Μέσα σε όλες αυτές τις διακοπές 
προστίθενται οι εκλογές, όπου νεκρώνει 
εντελώς το δικαστικό σύστημα και δυστυ-
χώς και αυτή τη χρονιά χάθηκε πολύτιμος 
χρόνος ήδη για τις προηγούμενες εκλογές 
και θα χαθεί ξανά με τις Ευρωεκλογές. 
Μέσα σε όλο αυτό έρχονται σήμερα οι δικα-
στικοί γραμματείς να κάνουν στάση εργασί-
ας. Όχι απεργία, αλλά στάση εργασίας. 
Απροειδοποίητα ξεκινούν έναν αγώνα για 
διάφορα αιτήματα, οφείλει να παραδεχθεί 
κανείς πολλά από αυτά δικαιολογημένα. 

Ωστόσο, γεννώνται εύλογες απορίες: Δεν 
υπήρχαν αυτά τα προβλήματα πριν; Δεν 
υπήρχαν αυτά τα προβλήματα κατά την πε-
ρίοδο των αποχών των Δικηγόρων για να 
συντονιστούν οι δράσεις τους; Δεν είναι 
αρκετά αυτά τα προβλήματα για να κάνουν 
απεργία, ήτοι να μη πληρώνονται τις ημέ-
ρες του αγώνα τους; Είναι αρκετά αυτά τα 
προβλήματα για να διαλύεται η Δικαιοσύνη 
και κανείς να μην μιλάει;  Και σε κάθε περί-
πτωση, δικαίωμα καθενός να αγωνιστεί για 
τα συμφέροντά του. Δε μπορεί όμως αυτό 
να γίνει με συντονισμό προκειμένου να μην 
πληρώνουν τον αγώνα των γραμματέων οι 
άλλοι φορείς της Δικαιοσύνης; Πόσο δύσκο-
λο θα ήταν η προκήρυξη της στάσης να γίνει 
πριν από κάποιο εύλογο χρονικό διάστημα; 
Πόσο δύσκολο είναι να υπάρξει ανακοί-
νωση μερικές ημέρες πριν για το ποιοι 
γραμματείς ενώπιον ποιων Δικαστηρίων 
θα τηρήσουν στάση εργασίας; Γιατί πρέ-
πει μάρτυρες, κατηγορούμενοι, Δικαστές, 
Εισαγγελείς, Δικηγόροι να εμφανίζονται 
ενώπιον του Δικαστηρίου στις 9 ακριβώς με 
κίνδυνο να ερημοδικαστούν και να ενημε-
ρώνονται εκείνη την ώρα για τη στάση του 
γραμματέα;Δυστυχώς, άλλη μία δικαστική 

χρονιά έχει μετατραπεί σε δικαστική σεζόν 
και τα ευχολόγια για επιτάχυνση της Δικαι-
οσύνης πάνε περίπατο. 

Γράφει ο Κωνσταντίνος Χ. Γώγος 
 Δικηγόρος Αθηνών 

Μέλος του ΔΣ της Ένωσης Ποινικολόγων 
και Μαχόμενων Δικηγόρων

Τι θα γίνει με τους γραμματείς των Δικαστηρίων; 

Γράφει ο Κωνσταντίνος Χ. Γώγος - Δικηγόρος Αθηνών

Με τη συνέχεια των απολογιών των υπο-
λοίπων κατηγορουμένων προχωρά η πολύ-
κροτη δίκη της Folli Follie, με τον Τζώρτζη 
Κουτσολιούτσο να έχει ήδη ξεκινήσει την 
απολογία του ενώπιον του Τριμελούς Εφε-
τείου Κακουργημάτων της Αθήνας. Μετά 
την ολοκλήρωση της απολογίας του πατέρα 
του, ο οποίος νωρίτερα απέρριψε τα ευρή-
ματα της Alvarez ενώ παράλληλα δήλωσε 
πως πιστεύει ότι το πρώην δεξί του χέρι 
Ιωάννης Μπεγιέτης υποκινήθηκε από τους 
ορκωτούς της Ασίας,  ο Τζώρτζης Κουτσο-
λιούτσος άρχισε την απολογία του κάνο-
ντας τη δική του αναδρομή στο παρελθόν, 
υποστήριξε ότι στη Folli Follie επικρατούσε 
«Ενός ανδρός αρχή», όπως ανέφερε.
«Έχω την ανάγκη να συστηθώ»
«Κατηγορούμαι για πέντε κακουργήματα, 
τα οποία είναι πολύ βαριά. Έχω την ανάγκη 
να συστηθώ», είπε στην αρχή της απολογίας 
του ο πρώην Διευθύνων Σύμβουλος της Folli 

Follie Τζώρτζης Κουτσολιούτσος και συνέχι-
σε να παρουσιάζει την αυτοπροσωπογρα-
φία τους. «Γεννήθηκα το 1968 στο Μιλάνο 
της Ιταλίας. Ήμουν μοναχογιός. Δεν ήμαστε 
η κλασική ελληνική οικογένεια. Οι γονείς 
μου δούλευαν νυχθημερόν. Πάντα υπήρχε 
η δουλειά και το επιχειρείν. Είχαμε αφήσει 
ένα στίγμα γύρω από το κόσμημα με διεθνή 
εμβέλεια», ανέφερε ο κατηγορούμενος. Ο 
Τζώρτζης Κουτσολιούτσος αναφέρθηκε και 
στους τομείς των σπουδών του. «Σπούδασα 
μάρκετιγνκ για δύο χρόνια στο Παρίσι και 
ένα στην Αμερική. Έπειτα στις ΗΠΑ σπού-
δασα διοίκηση επιχειρήσεων και έκανα με-
ταπτυχιακό στο μάρκετινγκ. Όταν έκανα το 
μεταπτυχιακό μου πιο πολύ δούλευα», είπε 
μεταξύ άλλων. Επιπλέον, ο Τζώρτζης Κου-
τσολιούτσος είπε ότι όταν επέστρεψε στην 
Ελλάδα είχε γίνει ήδη μία τεράστια επιτυχία 
με τα μαγαζιά στο εξωτερικό, ενώ θυμάται 
τον εαυτό του να δουλεύει στα καταστή-

ματα της εταιρεί-
ας, περνώντας από 
όλα τα πόστα. Στην 
εταιρεία επικρατού-
σε το «Ενός ανδρός 
αρχή», υπογράμμι-
σε ο κατηγορούμε-
νος τονίζοντας ότι ο 
πατέρας του ήθελε 
να έχει τον πρώτο 
και τον τελευταίο 
λόγο. Και με τον τρό-
πο αυτό «έδωσε» τον Δημήτρη Κουτσολιού-
τσο. «Η είσοδος της Folli Follie στο Χρηματι-
στήριο έφερε στο φως τα επιτεύγματά της». 
«Το 1997, η είσοδος της Folli Follie στο Χρη-
ματιστήριο έφερε στο φως τα επιτεύγματά 
της», ανέφερε ο Τζώρτζης Κουτσολιούτσος 
κάνοντας και σε αυτόν τον τομέα μία μικρή 
αναδρομή.

Δίκη Folli Follie – Ο Τζώρτζης Κουτσολιούτσος τα ρίχνει στον πατέρα του: 
Στην εταιρεία επικρατούσε το «Ενός ανδρός αρχή»
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